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At Avron we pride ourselves on our industry experience, which enables us to be competitive in 
producing high quality products. The success of these products of such quality have gained 
award winning recognition multiple times which has enabled us to grow our range in various 
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categories. Our aim is to provide a product range that satisfies all of our customers. It is our 
ability to source, design and innovate that sets us apart from others. With a high level of 
expertise in product branding, coupled with excellent sourcing, we are continually able to 
provide the customer with a premium and competitive package without  compromising on quality. 
Offering strong availability, fantastic customer service and industry knowledge you can be sure 
that your order is in safe hands every time.



To help the retailer maintain adequate stock levels, 
each of our inner cartons will have a Re-Order 
card with the relevant brand, SKU number, product 
description, case quantities and barcode image.

•	 This ensures the same item is re-ordered again 
without having to look at historical records.

•	 Item barcode enables retailers operating with 
scanners to quickly scan the items.

•	 Cards have euro slots punched to fit standard 
display pegs.

Visual appearance is crucial to any product and 
at Avron this is high on our priorities.

We continue to bring all of our products under 
one premium look and are proud of how our 
programme has been able to demonstrate high 
sales for our customer base. There are a vast 
range of branded merchandising solutions 
available to meet all of today’s retailing needs. 

In response to an ever increasing demand for change, 
we constantly aim to provide our customers with the 
latest available products. Be it a new colour, display 
option, feature or benefit, we work with some of the 
best sourcing partners in the industry to achieve our 
goals. 

Packaging

Free standing display units, impulse counter 
displays and proven fixture plannograms, we can 
work closely with your business to fully understand 
and implement the appropriate merchandising tool 
for you. 

Innovation is not always expensive and change 
should not have to be for changes sake, but when 
it benefits the brand and our customers we are 
open to doing things differently to create that 
winning edge. Whether opening a new store, 
refurbishing an existing retail shop or you simply 
require a full retail and facility review –  we can help. 

Merchandising 
Solutions

Re-order Cards



We supply bespoke requests and high-resolution 
product and packaging images on demand and 
provide useful in-use videos, available through the 
Avron Youtube channel.

For any media you require, 
contact your sales rep, or 
sales@avrondirect.com for all the 
latest content you require.

Marketing Support

VideosIn-use photos Promotional flyers

QUICK & EASY TO ORDER
DOWNLOAD IT NOW IN 
APP STORE.
• Product images
• Place orders
• Live stock figures
• Product information
• Customer information
• Up to date pricing

Search by brands, product category, keywords, 
and previously ordered items.

View extensive product information, images and 
check stock availability.

iPad app

The Avron QR Code. A one-stop 
resource giving the retailer and 
end-user the ability to find out 
further product information.
Scan the QR code to connect to 
the information page.*
*Internet connection required.

QR Codes



We are committed to upholding moral and ethical standards and request 
all of our suppliers to work within a healthy environment.

We are committed to supplying all of our customers with a quality product 
and continually monitor our supplier base accordingly. The aim is to deliver 
quality each and every time providing round confidence in our brand.

Ethical Trading

Quality Policy

We are committed to supplying all of our customers with a quality product and 
continually monitor our supplier base accordingly. Where appropriate, our 
products are CE compliant and conform  with relevant health and safety 
legislation. Electrical products are RoHS compliant.

Accreditations

Avron cares about the environment. Together with our suppliers we 
continually aim to meet the necessary standards.

Environment

Computer controlled warehousing ensures the product you want is the product you get. 
We stock the full Avron range in sufficient quantities to ensure availability throughout 
the year. A highly trained warehouse team manage every order through from receipt to 
despatch resulting in a fast, efficient and accurate service.

Warehousing

With our comprehensive distribution network we are able to offer International 
shipping, palletised distribution, clear delivery documentation, parcel deliveries, 
next day delivery, timed delivery, vehicles with tail-lift, direct to store drops and drop 
shipping.

We provide comprehensive coverage and ensures all customer delivery requirements 
are met. Nominated delivery schedules give every Avron customer a set delivery day 
and with our tailored fleet of vehicles we are able to offer the highest level of delivery. 

Delivery

Our dedicated team are on hand to manage all your Avron customer enquiries. 
Available on a direct line service, our knowledgeable advisors can provide instant 
stock availability reports, individual product pricing and capture your all important 
order via telephone, e-mail, on-line or fax. 

Product advice is also available whilst your technical enquiries can be collated by our 
experienced staff ensuring a complete and professional service.

Customer Support

We welcome all of our customers to visit our showroom where the full Avron pro-
gramme can be viewed. 

You will be able to meet members of the sales team to discuss tailored ranging 
opportunities, bespoke promotional activity and get an insight into our future  product 
developments prior to launch.

Showroom



How to place your order

Arrange a visit to our showroom located in Reading where the full Avron programme can 
be viewed.

You will be able to meet members of the sales team to discuss tailored ranging 
opportunities, bespoke promotional activity and get an insight into our future product 
developments prior to launch.

Visit our Showroom...

Our professional and knowledgeable sales team provide support to Avron’s 
brand throughout the year. With territory coverage across the UK, they are 
on hand to take your order using live stock information via PC and iPads.  

Additionally, you can arrange to see product samples, discuss promotions, hear about 
new Avron lines, review in store merchandising solutions, agree bespoke ranging and 
much more.

Call our customer services office on +44 (0)1753 639 771 to arrange contact with your local 
team member.

Via our dedicated Sales Team...

Speak directly to our trained telesales team and place your Avron order quickly and 
efficiently. Every member of the team can advise on live stock availability, product pricing 
and current promotional activity. 

+44 (0)1753 639 771
Telesales...

You can send us your Avron order via our dedicated e-mail address. 

Our Customer Services team will action your request and e-mail an order confirmation.

sales@avrondirect.com

E-mail...

Log-on to the Avron website to gain access to all the up-to-date information you will 
require to place your order.

On-line features include: live physical stock availability / product images / specifications 
/ shopping basket ordering facility and promotional activity details.

www.avrondirect.com
Online...

The Avron iPad App is an easy and practical tool which enables you to see:

• Live stock figures	 • Up to date pricing
• Product information	 • Product images
• Customer information	 • Place orders

iPad App...



With over 800 products over three different brands, Avron offers a fabulous 
“one-stop” solution for retailers. Our product categories range from  
professional power tools to traditional hand tools and car care with 
various different price points to suite a vast range of customer profiles. Join us 
in our exciting journey and we will provide you with second to none support.

Become an
International Distributor

Algeria			  Belgium		  Bulgaria		  Croatia		  Cyprus	
Finland		  France 		  Greece		  Iceland		  Ireland
Montenegro		  Romania		  United Arab Emirates

Some of our current International Distributor locations

Exclusivity within your region Sales support

Low lead times on orders

Marketing Support

Tailored catalogues with your
logos and contact details

Minimal inventory
investment

FREE iPad installed
with the Avron App



About Us

Download our
catalogue
OR ORDER YOUR PERSONALISED COPY:
sales@avrondirect.com

We will supply you with our product catalogue 
with your logo and contact details.

Maxi Fix continues to offer retailers a highly effective selection of domestic 
adhesive necessities. Like the rest of Avron’s brands, Maxi Fix stands out 
due to its quality, high-impact packaging and competitive prices. 

ADHESIVES & HOUSEHOLD ESSENTIALS

PAGES

151 - 154

Contents

Dekton provides a full range of over 700 high-quality DIY products at 
unbeatable prices. The Dekton brand consists of a comprehensive range 
of traditional hand, power and garden tools along with practical DIY 
products. Known for its high-impact packaging, Dekton offers solutions for 
every retailer’s DIY range.

OVER 700 PROFESSIONAL TOOLS FOR TRADE & DIY

PAGES

13 - 150

Avron is an established importer and distributor with an unmatched ability to source, 
design and innovate under our four current brands, all of which provide a comprehensive range 
under their respective sectors suitable for all types of retailers.  Our wide customer base spans 
independents, regional chains and wholesalers in the UK along with an international 
wholesaler and distributor network.  Avron’s excellent sourcing capability, along with our high level of 
expertise in branding enables us to provide retailers and their customers with a high-quality selection 
of products at extremely competitive price points. With our strong availability, fantastic customer service and 
wide-ranging industry knowledge you can be sure that your order is in safe hands every time.



With over 700 products, Dekton provides 
professional products at practical pricing.

The full programme covers traditional tools, 
power tools and practical DIY products. With 
high quality packaging and competitive prices, 
the retailer is presented with a choice of 
products to best suit their individual customers 
and achieve high impact merchandising.

Dekton products are sourced and developed to 
constantly provide a highly competitive retail 
solution.
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PAGES

51 - 62

PAGES

103 - 110

PAGES

29 - 32

PAGES

117 - 132

PAGES

37 - 42

PAGES

71 - 86

PAGES

17 - 24

PAGES

133 - 136

PAGES

43 - 50
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87 - 102

PAGES

25 - 28

PAGES

111 - 116

PAGES

33 - 36

PAGES

63 - 70

PAGES

13 - 16

PAGES

147 - 150

HOBBY & PRECISION

SECURITY

HARDWARE

DECORATING

SCREWDRIVERS

SAFETY

AUTOMOTIVE

POWER TOOL ACCESSORIES

DEKTON PROLIGHT

DEKTON POWER

STRIKING TOOLS

PLIERS. WRENCHES & CUTTERS

PLUMBING & ENGINEERING

BUILDING & SAWS

MEASURING & LEVELS

WOODWORKING

DEKTON GARDEN
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Dekton offers a wide range of striking tools, 
suitable for professional DIY, camping and 
heavy duty usage. Our range is durable and 
versatile, the ergonomic anti-slip grips facilitate 
for precision use, and fibreglass cores allow for 
shock absorption. Our tools are ergonomically 
designed to fit your hand and provide a greater 
comfort and precision. 

STRIKING TOOLS

•	 Durable carbon steel with polished finish.
•	 Comfortable groove cushioned handle.
•	 Magnetic nail starter.
•	 Fibreglass core for shock absorption.

8oz STUBBY CLAW HAMMER
Code: DT10110	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister
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INDUSTRIES
DEKTON

•	 Heavy duty.
•	 Durable carbon steel.
•	 Drop forged.

CARBON STEEL CLAW HAMMER

16oz CARBON STEEL CLAW HAMMER
Code: DT10121	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tie On Card

8oz CARBON STEEL CLAW HAMMER
Code: DT10129	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Tie On Card

16
oz

8o
z

•	 Wooden handle with steel head.
•	 Suitable for sheet metalwork, 
	 shaping metal, starting panel pins 
	 and tacks.

20mm CROSS PEIN HAMMER
Code: DT10320	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

IDEAL FOR
ENGINEERS

AND
GENERAL

USE

•	 Wooden handle with steel head.
•	 Suitable for sheet metalwork, 
	 striking punches, shaping metal 
	 and closing rivets.

8oz BALL PEIN HAMMER
Code: DT10340	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

IDEAL FOR
ENGINEERS

AND
GENERAL

USE

16oz FIBREGLASS CLAW HAMMER
Code: DT10119	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tie On Card

20oz FIBREGLASS CLAW HAMMER
Code: DT10132	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tie On Card

•	 Durable carbon steel.
•	 Cushioned anti-slip handles.
•	 Fibreglass core for 
	 shock absorption.
•	 Heavy duty.

FIBREGLASS CLAW HAMMER

8oz FIBREGLASS CLAW HAMMER
Code: DT10128	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Tie On Card

8o
z

16
oz

20
oz
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8o
z

16
oz

32
oz

16oz RUBBER MALLET
Code: DT10214	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tag

32oz RUBBER MALLET
Code: DT10216	 Inner: 6	 Outer: 12	 Packaging: Tag

•	 Heavy duty.
•	 Durable rubber head.
•	 Ergonomic anti-slip grip.
•	 Ideal for DIY and 
	 camping.

RUBBER MALLET

8oz RUBBER MALLET
Code: DT10210	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Tag

16
oz

32
oz

16oz FIBREGLASS RUBBER MALLET
Code: DT10220	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tag

32oz FIBREGLASS RUBBER MALLET
Code: DT10224	 Inner: 6	 Outer: 12	 Packaging: Tag

•	 Heavy duty.
•	 �Fibreglass handle for shock absorption.
•	 Ergonomic anti-slip 
	 grip.
•	 Ideal for DIY and 
	 camping.

FIBREGLASS RUBBER MALLET

•	 Heavy duty.
•	 Carbon steel.
•	 Hard wood shaft.
•	 Heat treated.

1½LB WOOD HANDLE CARBON STEEL AXE
Code: DT10550	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tie on Card

•	 �4-in-1 multi-tool features a hatchet, 
hammer, pry bar & nail puller.

•	 Ideal for both construction & 
	 dismantling.

13" MULTI-PURPOSE HATCHET
Code: DT10590	 Inner: 12	 Outer: 24	 Packaging: Tie on Card
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•	 Extra strong carbon steel.
•	 Tough grip handles.
•	 �Square section blades minimise 

springing and bending.
•	 �Black parkerized finish helps to 

prevent corrosion. 

4PC PRY BAR SET
Code: DT10830	 Inner: 6	 Outer: 12	 Packaging: Blister Card

INDUSTRIES
DEKTON

2" 4"

•	 2” ( 50.8mm) Bolster.
•	 Shock absorbing hand guard.

PROFESSIONAL BOLSTER

2" PROFESSIONAL BOLSTER
Code: DT10710	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Colour Label

4" PROFESSIONAL BOLSTER
Code: DT10715	 Inner: 6	 Outer: 12	 Packaging: Colour Label

•	 �Square section blades minimise springing and bending.
•	 Extra strong carbon steel.
•	 Oval shank with groove.

PROFESSIONAL PRY BAR
14

"

18
"

24
"

18" PROFESSIONAL PRY BAR
Code: DT10812	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Label

24" PROFESSIONAL PRY BAR
Code: DT10814	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Label

14" PROFESSIONAL PRY BAR
Code: DT10810	 Inner: 10	 Outer: 10	 Packaging: Colour Label
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Our versatile pliers, wrenches and 
cutters are a staple of any tool box, 
they are essential for use across many 
applications. Dekton’s heat treated 
carbon steel offers ductility, hardness, 
yield strength and impact resistance. 
Our non-slip handles and slip guards 
protect the user and precision milled 
teeth provide accuracy.

PLIERS, WRENCHES 
& CUTTERS

•	 Heavy duty with satin head finish.
•	 Heat treated carbon steel.
•	 �Deep grooves for better grip.
•	 Coated anti-slip grip.
•	 �Precision milled surface.

PROFESSIONAL WATER PUMP PLIERS

10"

12" 10" PROFESSIONAL WATER PUMP PLIERS
Code: DT20425	 Inner: 5	 Outer: 50	 Packaging: Half Blister

12" PROFESSIONAL WATER PUMP PLIERS
Code: DT20428	 Inner: 5	 Outer: 40	 Packaging: Half Blister
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INDUSTRIES
DEKTON

6" 8"
6" LONG NOSE PLIERS
Code: DT20141	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister

8" LONG NOSE PLIERS
Code: DT20144	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister

•	 Two-component handle with slip guard.
•	 Heat treated fully polished steel.
•	 Anti-slip ergonomic handles.
•	 Drop forged.

LONG NOSE PLIERS

6" 8"

6" DIAGONAL PLIERS
Code: DT20142	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister

8" DIAGONAL PLIERS
Code: DT20145	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister

•	 Two-component handle with slip guard.
•	 Heat treated fully polished steel.
•	 Anti-slip ergonomic handles.
•	 Drop forged.

DIAGONAL PLIERS

8" COMBINATION PLIERS
Code: DT20146	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister

•	 Two-component handle with slip guard.
•	 Heat treated fully polished steel.
•	 Anti-slip ergonomic handles.
•	 Drop forged.

COMBINATION PLIERS

6" 8"

6" COMBINATION PLIERS
Code: DT20143	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister
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•	 Heavy duty.
•	 Anti-slip grip.
•	 Spring release.
•	 Heat treated carbon steel.

MINI SIDE CUTTING PLIERS
Code: DT20210	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Heavy duty.
•	 Anti-slip grip.
•	 Spring release.
•	 Heat treated carbon steel.

MINI COMBINATION PLIERS
Code: DT20212	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Heavy duty.
•	 Anti-slip grip.
•	 Spring release.
•	 Heat treated carbon steel.

MINI LONG NOSE PLIERS
Code: DT20214	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Heavy duty.
•	 Anti-slip grip.
•	 Spring release.
•	 Heat treated carbon steel.

MINI EXTRA LONG PLIERS
Code: DT20216	 Inner: 12	 Outer: 60 
Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Heavy duty.
•	 Anti-slip grip.
•	 Spring release.
•	 Heat treated carbon steel.

MINI BENT NOSE PLIERS
Code: DT20217	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Heavy duty.
•	 Anti-slip grip.
•	 Spring release.
•	 Heat treated carbon steel.

MINI TOP CUTTING PLIERS
Code: DT20218	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Alloy steel jaws.
•	 Precision coating cutter.
•	 High quality blade performs 
	 efficient cutting.
•	 Ideal for home, garage, marine 
	 and general use.

REVOLVING PUNCH PLIERS
Code: DT20910	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Blister on Card

•	 �Includes brass plated eyelets.
•	 �Ideal for inserting 

eyelets into 
tarpaulin, 
leather, 
soft plastics 
and textiles.

EYELET PLIERS
Code: DT20929	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card
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INDUSTRIES
DEKTON

•	 Tough striking face.
•	 Staple removing hook pincer.
•	 Clamp on top jaw.
•	 Pincer on top jaw.
•	 Wire grips.
•	 2 shear type wire cutters.

7-IN-1 FENCING PLIERS
Code: DT20915	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release lever with 
	 adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.

10" / 250MM LOCKING PLIERS
Code: DT20330	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release lever with adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.
•	 125mm.

5" (125MM) LOCKING PLIERS
Code: DT20322	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release lever with adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.
•	 180mm.

7" (180MM) LOCKING PLIERS
Code: DT20325	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release lever with adjustablescrew.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.
•	 450mm.

18" CHAIN LOCKING PLIERS
Code: DT20336	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release lever with adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.
•	 55mm.

6½" LONG NOSE LOCKING PLIERS
Code: DT20320	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Open Blister
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•	 Quick release lever with adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.
•	 150mm.

6½" C-LOCKING PLIERS
Code: DT20331	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release lever with adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.
•	 275mm.

11" C-LOCKING PLIERS
Code: DT20332	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release lever with adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision milled teeth.
•	 250mm.

10" SHEET METAL LOCKING PLIERS
Code: DT20334	 Inner: 2	 Outer: 24	 Packaging: Open Blister

•	 Quick release leverwith adjustable screw.
•	 Hardened and tempered steel.
•	 Precision 
	 milled teeth.
•	 250mm.

10" WELDING LOCKING PLIERS
Code: DT20335	 Inner: 2	 Outer: 24	 Packaging: Open Blister

•	 Durable carbon steel tin snip.
•	 Maximum cutting power.
•	 �Durable, drop forged and hardened.
•	 Protective latch for safe storage.
•	 Ergonomic anti-slip grip.
•	 �Recommended maximum capacity 

18 gauge on low carbon cold 
rolled steel.

AVIATION TIN SNIP
Code: DT20928	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Half Double Blister

•	 �Heavy duty hand riveter ideal for 
sheet metal work, automotive 
workshops, crafts and hobbies.

•	 �4 head sizes with 60 rivets includes 
sizes 2.4mm, 3.2mm, 4.0mm and 4.8mm.

•	 �Ergonomically designed spring loaded 
handle for comfort and ease of use 
with safety lock.

•	 �Heavy duty steel with chrome plated jaws.
•	 �Fitment spanner stored in the handle to 

easily change rivet heads.
•	 Manufactured from heavy duty steel.
•	 Spring loaded handle.

4 HEAD RIVET GUN
Code: DT20610	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Slide Blister
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INDUSTRIES
DEKTON

•	 Alloy steel jaws.
•	 Precision coating cutter.
•	 High quality blade performs 
•	 Efficient cutting.
•	 Ideal for home, garage, marine 
	 and general use.

PRO AUTO WIRE STRIPPER & CRIMPER
Code: DT20945	 Inner: 5	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

•	 2 in 1 wire stripper and cutter.
•	 Lightweight and easy to use.
•	 Suitable for wire up to 3.2mm 
	 thick and for wire up to 25mm 
	 in length.
•	 Includes wire cutting blade.
•	 One handed operation for ease of use.

2-IN-1 AUTOMATIC WIRE STRIPPER
Code: DT20941	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 �2 insulated screwdrivers.
•	 Electrical tester.
•	 �Crimping, cutting, measuring 

and stripping tool.
•	 �72 terminals; joint, end and bare.
•	 Insulation tape.

81PC ELECTRICIANS TOOL KIT
Code: DT20720	 Inner: 10	 Outer: 30	 Packaging: Slide Blister

•	 Ideal for electrical use.
•	 Perfect for crimping, cutting 
	 and stripping wire.
•	 Colour coded for terminals.
•	 Hardened and tempered.

9" CRIMPING TOOL
Code: DT20710	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Slide Blister

•	 Stripping is more precisethan ever.
•	 Strip, cut, crimp.
•	 For all wire from 10AWG to22AWG gauge 
	 0.6-2.6mm.
•	 Ideal for the professional,workshop, home, 
	 garage andgeneral use.
•	 Alloy steel jaws for durability.
•	 High quality blade for aprecision cut.

PROFESSIONAL PRECISION
WIRE STRIPPER & CRIMPER
Code: DT20940	 Inner: 10	 Outer: 80	 Packaging: Blister Card
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12"

10"

8"

10" ADJUSTABLE WRENCH
Code: DT20462	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Open Blister

12" ADJUSTABLE WRENCH
Code: DT20464	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Open Blister

•	 Straight jaw wrench.
•	 Hardened & tempered.

ADJUSTABLE WRENCH

8" ADJUSTABLE WRENCH
Code: DT20460	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Open Blister

•	 1” (26mm) jaw capacity.

•	 1¼” (30mm) jaw capacity.

•	 1½” (38mm) jaw capacity.

10" ADJUSTABLE WRENCH - SURE GRIP
Code: DT20442	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Open Blister

12" ADJUSTABLE WRENCH - SURE GRIP
Code: DT20444	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Open Blister

•	 Straight jaw wrench.
•	 Hardened & tempered.

ADJUSTABLE WRENCH

8" ADJUSTABLE WRENCH - SURE GRIP
Code: DT20440	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Open Blister
•	 1” (26mm) jaw capacity.

•	 1¼” (30mm) jaw capacity.

•	 1½” (38mm) jaw capacity.

12"

10"

8"

18" BOLT CUTTER
Code: DT20952	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Label

24" BOLT CUTTER
Code: DT20954	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Label

•	 Heavy duty steel.
•	 Fitted anti-slip rubber grip.
•	 Adjustment screw for edge alignment.

BOLT CUTTER

14" BOLT CUTTER
Code: DT20951	 Inner: 1	 Outer: 30	 Packaging: Colour Label

24"

18"

14"
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INDUSTRIES
DEKTON

•	 Adjustable opening.
•	 For DIY and professional use.
•	 3mm to 22mm.
•	 1/8” to 7/8”.
•	 Ideal for cutting 
	 copper tube.

MINI TUBE CUTTER
Code: DT30110	 Inner: 8	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 �Includes reamer for cleaning internal burrs.
•	 For DIY and professional use.
•	 Adjustable opening.
•	 �Includes spare cutting wheel.
•	 �Ideal for cutting copper tube.
•	 3mm to 32mm. 1/8” to 1-1/8”.

LARGE TUBE CUTTER
Code: DT30112	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

PRO AUTO WIRE STRIPPER & CRIMPER

22MM15MM

15MM PIPE SLICER
Code: DT30113	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

22MM PIPE SLICER
Code: DT30115	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 �Copper pipe cutter ideal for tight spaces.
•	 Easy and fast cutting. One handed operation.
•	 �Ideal for making clean cuts in copper pipes.
•	 Durable hardened steel.

PIPE SLICER

•	 �Suitable for Dekton Tube Cutters 
DT30110 / DT30112.

•	 For use with 15mm / 22mm 
	 pipe cutters.

2PC TUBE CUTTER SPARE WHEELS
Code: DT30116	 Inner: 12	 Outer: 96	 Packaging: Blister Card

•	 Adjustable opening.
•	 �Cuts up to 42mm diameter pipes.
•	 Rust resistant body.
•	 �Heavy duty.
•	 Hardened blade.
•	 �11 step ratchet action for ease of use.
•	 �For DIY and professional use.

VINYL PIPE CUTTER
Code: DT30190	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 1” (25mm) jaw capacity.
•	 Serrated angled and straight 
	 jaw wrench.
•	 Metric and imperial gauges.
•	 Drop forged steel.
•	 Hardened and tempered.

2-IN-1 STUBBY ADJUSTABLE WRENCH
Code: DT20310	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Open Blister

JAW CAPACITY1" (2
5mm)

•	 �4 interchangeable jaws for 
internal and external rings.

•	 �Includes  45˚, 90˚ and 180˚ 
tip heads.

•	 �Self opening spring loaded 
handle with anti-slip coating.

5PC CIRCLIP PLIERS SET
Code: DT20810	 Inner: 10	 Outer: 60	 Packaging: Blister Card
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12PC DRAIN ROD SET
Code: DT30310	 Inner: 1	 Outer: 4	 Packaging: Colour Box
•	 10 drain rods, 100mm rubber plunger and 50mm double worm screw.
•	 �Crimped and pinned universal joints simply screw together.
•	 For general domestic usage and plumbing.
•	 �Includes heavy duty storage bag.
•	 Over 9 metres of rod.
•	 Zinc end connections.

Dekton offers a full range of essentials 
for plumping and engineering; we also 
provide top quality tools for professional 
use.  Our high quality pipe and tube 
cutters are perfect for copper, they allow 
for an accurate and clean finish. We 
also provide accessories and tools for 
fundamental bathroom and plumbing 
maintenance.

PLUMBING &
ENGINEERING
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•	 �Fully plated steel probe with corkscrew 
end and integrated handle for easy 
unblocking of drains.

•	 6mm diameter spring.
•	 1.8 metre long.
•	 Made from spring steel.

DRAIN CLEANER
Code: DT30350	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Blister Card

•	 Clears tough clogs with ease.
•	 �Includes 2 interchangeable suction cups.
•	 �Strong compression chamber for 

extra suction.
•	 �2 attachments for small and large 

drain cleaning.
•	 Ideal for unclogging sinks, toilets, 
	 bathtubs and showers.

SUPER PLUNGER
Code: DT30330	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Colour Box

•	 �Suitable for radiators, 
gas meter doors 
and plumbing.

•	 Ideal for plumbing 
	 applications: 				     
	 Radiator bleeding, 
	 Stop cocks.

4 WAY UTILITY KEY
Code: DT30392	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

INDUSTRIES
DEKTON

•	 Ideal for wash basins, shower rooms, bath tubs 
	 and kitchen sinks.
•	 Steel and PVC cable with nylon heads.
•	 Overall length: 70cm.

4PC IN-SINK INSTANT CLOG REMOVER
Code: DT30352	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

DRAIN BLASTER
Code: DT30340	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Colour Box
•	 Clears blockages without using harsh chemicals.
•	 Pump action power pressure cleaner.
•	 Injects a high pressure blast of water into waste pipe.
•	 Removes blockages fast.
•	 Includes 4 adaptors.
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50LB WELDING MAGNET
Code: DT30932	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Blister Card

75LB WELDING MAGNET
Code: DT30934	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Blister Card

•	 �Ideal for welding, soldering, assembly 
marking off and pipe installation.

•	 Strong magnet with a durable body.
•	 �Works at angles of 45°, 90° and 135°.

WELDING MAGNET

25LB WELDING MAGNET
Code: DT30930	 Inner: 10	 Outer: 60	 Packaging: Blister Card

50LB25LB 75LB

•	 ��Contains: rounded, triangular, thin flat, small flat and large 
flat sharpening stones.

•	 Medium and fine aluminium oxide stones.
•	 Sharpening stone set ideal for sharpening chisels, scissors, 
	 shears and knives.

5PC SHARPENING STONE SET
Code: DT30510	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Blister Card

•	 �2 sides: fine side to remove imperfections and coarse  
side to sharpen tools.

•	 200mm x 50mm x 25mm.
•	 Combination 
	 silicone 
	 carbide.
•	 Use with 
	 water or oil.

PROFESSIONAL SHARPENING STONE
Code: DT30516	 Inner: 1	 Outer: 50	 Packaging: Colour Box

•	 �Includes: 2 x 2¾”, 2 x 2½”, 4 x 2¼”, 4 x 2”, 
6 x 1¾”, 6 x 1½”, 6 x 1¼”, 4 x 1”.

•	 Zinc plated.
•	 Worm gear type.

34PC ASSORTED HOSE CLAMP SET
Code: DT30910	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister

•	 �Includes:  4 x 13mm - 23mm, 4 x 14mm - 27mm.
•	 �Easy turn with fitted butterfly style screw.
•	 �Worm gear type.
•	 �No need for tools.

8PC HOSE CLIP SET
Code: DT30912	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card
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DT30462

DT30460

FLAT ENGINEERS FILE
Code: DT30460	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

HALF ROUND ENGINEERS FILE
Code: DT30462	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Double cut for easier filing.
•	 Anti-slip soft grip handle.
•	 Ideal for most metal surfaces.

ENGINEERS FILES

•	 200 x 19mm flat file.

•	 200 x 19mm half round file.

•	 �Complete filing set with 5 of the most 
popular sized and shaped blades.

•	 Double cut for easier filing.
•	 Anti-slip soft grip handles.
•	 �Includes:  

200 x 18mm flat file, 
200 x 10mm triangular file, 
200 x 18mm half round file, 
200 x 7mm square file, 
200 x 6.5mm round rasp.

5PC ENGINEERS FILE SET
Code: DT30405	 Inner: 5	 Outer: 20	 Packaging: Blister Card

•	 Ideal for precision work.
•	 Hardened and tempered bearing steel.
•	 File types: Flat parallel, Flat taper, Half round, Three square, 
	 Square, Round.
•	 Anti-slip soft grip handles.
•	 No.2 cut files.
•	 6pc set with 
	 storage case.

6PC NEEDLE FILE SET
Code: DT30410	 Inner: 8	 Outer: 64	 Packaging: CDU

CDU

•	 Anti-slip soft grip 
	 handles.
•	 Ideal for precision 
	 work.
•	 Hardened 
	 steel.

10PC NEEDLE FILE SET
Code: DT30450	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: PVC Pouch

INDUSTRIES
DEKTON

ONLINE ORDERING

Log-on to the Avron website to gain access 
to all the up-to-date information 
you will require to 
place your order.  

On-line features 
include:  
• Live physical stock 
   availability
• Product images and 
   specifications
• Promotional activity 
   details  
• Shopping basket ordering facility

Log on to
www.avrondirect.com
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Dekton provides high professional quality 
hand tools, our tools are made from 
ultra-strong steel for precision and 
durability for carpenters and those 
undertaking wood work. Our tools allow 
for high quality craftsmanship and 
finesse.

WOODWORKING

•	 �Ideal for smoothing wood to help 
achieve a professional finish.

•	 �Perfect for DIY use, tradesmen 
and workshop.

•	 �Easily adjust cutting depth with 
thumb screws.

•	 �Ergonomic handle for comfort.

9¼" SMOOTHING PLANE
Code: DT40210	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister



•	 Manufactured from 
	 aluminium alloy with 
	 nickel painted 
	 plated screws.
•	 Can be permanently 
	 mounted to a work 
	 surface. 
•	 Holds joints at 
	 a 90° angle. 

3" CORNER CLAMP
Code: DT40585	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

30

PROFESSIONAL RAPID BAR CLAMP

24" PROFESSIONAL RAPID BAR CLAMP
Code: DT40506	 Inner: 4	 Outer: 12	 Packaging: Tie on Card

36" PROFESSIONAL RAPID BAR CLAMP
Code: DT40508	 Inner: 4	 Outer: 12	 Packaging: Tie on Card

12" PROFESSIONAL RAPID BAR CLAMP
Code: DT40504	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tie on Card

6" PROFESSIONAL RAPID BAR CLAMP
Code: DT40502	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Tie on Card

36
"

24
"

12
"

6"
GS -TUV APPROVED

INDUSTRIES
DEKTON



31

•	 Heavy duty.
•	 �Durable carbon steel.
•	 �Anti-scratch plastic jaws.
•	 �Easy single handed operation.

6" SPEED CLAMP
Code: DT40580	 Inner: 12	 Outer: 24	 Packaging: Tie on Card

•	 Tough anti-slip grips.
•	 Heavy duty steel.
•	 200mm long.
•	 Includes:  
	 Half round rasp file:	 
	 19mm x 3.5mm, 
	 Round rasp file: 7mm, 
	 Flat rasp file: 19mm x 3mm.

3PC WOOD RASP FILE SET
Code: DT40290	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 �Heat treated and hardened carbon steel blades.
•	 Ergonomic anti-slip grips.
•	 Striking caps.
•	 Ultra strong CR-V.
•	 �Includes:  

4mm x 250mm, 
5mm x 250mm, 
10mm x 250mm, 
21mm x 250mm.

4PC CHISEL SET
Code: DT40125	 Inner: 5	 Outer: 30	 Packaging: Double Blister

•	 Hardened steel blades.
•	 Steel striking caps.
•	 �Impact resistant anti-slip 

grips.
•	 �Includes:  

250mm x 13mm,  
260mm x 19mm,  
260mm x 25mm.

3PC WOOD CHISEL SET
Code: DT40130	 Inner: 5	 Outer: 30	 Packaging: Double Blister

•	 50mm x 300mm.
•	 Strong cast iron jaws.
•	 Anti-slip grip.
•	 Soft jaw guards.

F CLAMP
Code: DT40528	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Colour Label

GS -TUV APPROVED

•	 ABS handle and rotation button.
•	 15kg clamp force.

2PC 4" CLAMP AND SPREADER
Code: DT40500	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card
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•	 �10 assorted coarse, medium and fine sheets. 
•	 �Suitable for working on rough walls, 

resistant plastics and wood.
•	 Ideal for manual and mechanical sanders.
•	 Includes: Coarse 40 grit, 
	 Medium 80 grit and 
	 Medium/Fine 120 grit sheets.
•	 230mm x 280mm.

10PC ASSORTED SANDPAPER
Code: DT30610	 Inner: 15	 Outer: 60	 Packaging: Colour Sleeve

•	 �10 assorted medium, fine and extra fine sheets.
•	 �Suitable for manual and mechanical sanders.
•	 Ideal for working on rough walls, 
	 resistant plastics and wood.
•	 �Can be used wet or dry.
•	 230mm x 280mm.

10PC WET & DRY ASSORTED SANDPAPER
Code: DT30615	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Colour Sleeve

•	 Clamping mechanism to securely hold sanding paper in place 
	 and makes it easy to install and remove sand paper.
•	 Bonded foam pad underside to ensure even contact.
•	 Lightweight and easy to use.

6.5" HAND SANDING BLOCK
Code: DT30692	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Clamping mechanism to securely hold sanding paper in place.
•	 Easy to install and remove sandpaper.
•	 Lightweight and easy to use.
•	 Shaped to sand corners, curves and flats. 

4.5" HAND SANDING BLOCK
Code: DT30693	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Tie on Card

•	 �6 x 175mm oval section 
carpenter’s pencils with soft lead.

•	 �Special sharpener suitable for 
carpenters pencils.

•	 �Ideal for marking wood and 
other materials.

7PC PENCIL & SHARPENER SET
Code: DT40990	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Slide Blister

•	 �Lead works on timber, metal, ceramic 
and concrete.

•	 �Lead lasts 2-3 times longer than 
a traditional carpenters pencil.

•	 �3 lead pieces and a pocket clip.
•	 Refillable.
•	 Non-slip grip.

MECHANICAL CARPENTERS PENCIL
Code: DT40995	 Inner: 18	 Outer: 288	 Packaging: Shrink on Card

INDUSTRIES
DEKTON
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Our range of building tools and saws are 
made for heavy duty usage, the steel 
blades and sure grip handles ensure 
our tools are reliable and robust. Dekton 
delivers high quality building basics 
essential for work on any site, home or 
garden.

BUILDING
& SAWS

JAB SAW PRO
Code: DT45614	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
•	 Extra-sharp teeth and extra-sharp pointed tip for piercing 
plasterboard. 
•	 Soft grip handle facilitates pushing and twisting the blade through  
	 plasterboard.
•	 1.8mm extra thick blade.
•	 Excellent for wood, plastic and drywall cutting.
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•	 Lightweight 
	 aluminium frame.
•	 Adjusts to any 
	 cutting angle.
•	 6" (152.4mm).
•	 HCS blade.
•	 24 TPI.

HEAVY DUTY JUNIOR HACKSAW
Code: DT45525	 Inner: 24	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

•	 �10 junior hacksaw blades ideal for cutting wood and plastic.
•	 Manufactured from extra strong steel.
•	 Extra flexible shatter proof blades for durability.
•	 Fine cut blades with pins.
•	 Fits standard 6" hacksaws.
•	 24 teeth per inch.

10PC JUNIOR HACKSAW BLADES
Code: DT45910	 Inner: 24	 Outer: 120	 Packaging: Blister Card

•	 �12 hacksaw blades ideal for cutting steel, wood and plastic. 
•	 Fine cut blades. Fits standard 12" hacksaws.
•	 Hardened and tempered high carbon steel.
•	 24 teeth per inch.

12PC HACKSAW BLADES
Code: DT45920	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Blister Card

INDUSTRIES
DEKTON

•	 Lightweight aluminium frame.
•	 6" (150mm).
•	 HCS blade.
•	 24 TPI.

JUNIOR HACKSAW WITH 6 SPARE BLADES
Code: DT45512	 Inner: 20	 Outer: 120	 Packaging: Blister Card

•	 �Heavy duty aluminium frame and mitre block.
•	 6 adjustable cutting positions, �45, 90 and 135 degree angles.
•	 6" (150mm). HCS blade.

6" JUNIOR HACKSAW WITH MITRE BLOCK
Code: DT45520	 Inner: 20	 Outer: 60	 Packaging: Tie on Card

•	 Lightweight aluminium frame.
•	 12" (304.8mm).
•	 24 TPI blade.
•	 Heavy duty.
•	 HCS blade.

12" HACKSAW
Code: DT45530	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

•	 �Heavy duty hacksaw with durable frame. 12" (300mm).
•	 �Includes a 24 TPI HCS blade.
•	 �Rapid change blade mechanism.
•	 �2 easy grip ergonomic handles.
•	 �Cushioned grip for extra comfort.

12" PROFESSIONAL HACKSAW
Code: DT45535	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Card Sleeve

•	 Adjusts to any cutting angle.
•	 Durable steel blades.
•	 �Includes 5 blades: 

2 x 32 TPI blades, 
2 x 24 TPI blades, 
1 x 18 TPI blade.

COPING SAW
Code: DT45710	 Inner: 12	 Outer: 96	 Packaging: Card Sleeve
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•	 Multi-purpose, ideal for timber, PVC, plastic and plasterboard.
•	 Thick rigid blade minimises ‘whip’ and vibration.
•	 Rapid cut, triple ground hard point teeth ideal for a faster and easier cut.
•	 ��Reinforced blade for a straighter cut.
•	 Sure grip comfort handle.
•	 8 TPI.

12" TENON SAW
Code: DT45670	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Card Sleeve

•	 Thick rigid blade minimises ‘whip’ and vibration.
•	 Multi-purpose, ideal for timber, PVC, plastic 
	 and plasterboard.
•	 �Rapid cut, triple ground hard point teeth ideal 

for a faster, easier cut.
•	 Sure grip comfort handle.
•	 8 TPI.

HARDPOINT SAW

20" HARDPOINT SAW
Code: DT45620	 Inner: 12	 Outer: 24
Packaging: Card Sleeve

22" HARDPOINT SAW
Code: DT45624	 Inner: 12	 Outer: 24	
Packaging: Card Sleeve

•	 Extra-sharp teeth and pointed end for piercing plasterboard.
•	 Ideal for fitting sockets and down lights.
•	 Large, comfortable, soft grip handle.
•	 Excellent for wood, plastic and drywall cutting.

JAB SAW
Code: DT45612	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Includes 4 holesaws suitable 
for cutting through wood and 
thin metal.

•	 �Sizes: 32mm, 38mm, 
51mm and 54mm.

•	 �Includes arbor and allen key.

6PC HOLESAW KIT
Code: DT45805	 Inner: 10	 Outer: 50	 Packaging: Double Blister
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•	 �Sizes: 88mm, 75mm, 72mm, 65mm, 60mm and 51mm.
•	 6 holesaws suitable for cutting through wood and thin metal.
•	 Includes drive plate, arbor and allen key.
•	 Ideal for DIY and  professional use.
•	 Free moving fulcrum.

9PC DOWNLIGHT INSTALLATION KIT
Code: DT45840	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

INDUSTRIES
DEKTON

•	 �Ideal for marking boundaries and straight lines.
•	 100g bright blue coloured powder 
	 for chalk line.�
•	 Chalk line with retractable reel an 
	  hook for garden or ground marking.
•	 100ft (30m) length line.

2PC CHALK LINE SET
Code: DT45310	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

11" PLASTERING FLOAT
Code: DT45210	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

16" PLASTERING FLOAT
Code: DT45215	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Card Sleeve

•	 �Ideal for brick laying, 
plastering and DIY jobs.

•	 �Hardened and tempered 
carbon steel.

•	 �Soft grip handle for comfort.

PLASTERING FLOAT

16
"

11
"

6" POINTING TROWEL
Code: DT45220	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Colour Label

11" POINTING TROWEL
Code: DT45225	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Colour Label

•	 �Ideal for brick laying, 
plastering and DIY jobs.

•	 �Hardened and tempered 
carbon steel.

•	 �Soft grip handle for comfort.

POINTING TROWEL

6"

11
"

•	 Ideal for garden and general 
	 outdoor use.

12PC 225FT (70M) MASONRY BRICK LINE
Code: DT45325	 Inner: 1	 Outer: 4	 Packaging: Colour Label

•	 �For accurate readings in seconds.
•	 I�deal for plumbers, builders, 

plasterers and decorators.
•	 �Heavy metal body for easy use.

PLUMB BOB
Code: DT45452	 Inner: 12	 Outer: 72
Packaging: Blister Card
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•	 Hang shelves, cabinets, tiles and picture frames with accuracy.
•	 Projects horizontal, vertical or pin-point laser light beam.
•	 Auto-lock 8ft Imperial and Metric measuring tape.
•	 Horizontal, vertical and 45˚ angle spirit levels.
•	 6”/15cm Imperial and metric ruler.
•	 Laser light ON/OFF switch.
•	 2.5m / 8ft tape measure.

6-IN-1 MULTI-PURPOSE LASER LEVEL
Code: DT55191	 Inner: 25	 Outer: 100	 Packaging: Double Blister

IMPERIAL

LASER LEVEL

Dekton precision measures and levels 
come in a range of sizes, where both metric 
and imperial units are used.  Accuracy 
and reliability is essential to us, and our 
hardened cases protect the measures from 
general wear and tear expected on building 
sites and from everyday use. High quality 
steel prevents bending and movability 
ensuring an accurate reading every time.

MEASURES 
& LEVELS
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3M HARD CASE TAPE MEASURE
Code: DT55101	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

5M HARD CASE TAPE MEASURE
Code: DT55102	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

•	 Class II.
•	 Blade-lock.
•	 Anti-slip rubber grip.
•	 Includes belt clip.
•	 Tough impact resistant case.
•	 Imperial and metric units.

HARD CASE TAPE MEASURE

7.5M HARD CASE TAPE MEASURE
Code: DT55104	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

10M HARD CASE TAPE MEASURE
Code: DT55106	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

IMPERIAL

•	 Imperial and metric units.
•	 Anti-slip rubber grip.
•	 Includes belt clip.
•	 Blade-lock.
•	 Class II.

5M TAPE MEASURE
Code: DT55166	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

IMPERIAL

•	 �3-in-1 laser level ideal for most DIY projects.
•	 �Includes a 2.4 metre measuring tape, 

horizontal and vertical spirit level vials 
and a laser.

3-IN-1 LASER LEVEL
Code: DT55190	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

IMPERIAL

LASER LEVEL

INDUSTRIES
DEKTON
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5M SOFT GRIP TAPE MEASURE
Code: DT55162	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

7.5M SOFT GRIP TAPE MEASURE
Code: DT55163	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

•	 Class II.
•	 Auto-lock.
•	 Anti-slip rubber grip.
•	 includes belt clip.
•	 Tough impact resistant case.
•	 Imperial and metric units.

SOFT GRIP TAPE MEASURE

3M SOFT GRIP TAPE MEASURE
Code: DT55161	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

IMPERIAL

IMPERIAL

8M FATBOY EXTRA WIDE TAPE MEASURE
Code: DT55175	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

10M FATBOY EXTRA WIDE TAPE MEASURE
Code: DT55180	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

5M FATBOY EXTRA WIDE TAPE MEASURE
Code: DT55170	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

Hand Tool & Accessory Product of the Year

FATBOY MAGNETIC-PRO EXTRA WIDE TAPE MEASURE
•	 Imperial and metric units.
•	 25mm extra wide.
•	 Magnetic tip.
•	 Anti-slip rubber grip.
•	 Includes belt clip.
•	 Auto-lock.
•	 Class II.
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•	 Polished hardwood for durability.
•	 Stainless steel anti-rust blade.
•	 Imperial and metric graduations.
•	 8" (200mm).
•	 45º degree finished end.

8" BEVEL SQUARE
Code: DT55320	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Tie on Card

300MM STAINLESS STEEL RULER
Code: DT55514	 Inner: 10	 Outer: 250	 Packaging: Header Card

600MM STAINLESS STEEL RULER
Code: DT55518	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

150MM STAINLESS STEEL RULER
Code: DT55510	 Inner: 10	 Outer: 50	 Packaging: Header Card

•	 �Imperial and metric markings.
•	 �Durable stainless steel ruler with hanging hole.

STAINLESS STEEL RULER

6" 12
"

24
"

•	 Can be used as depth and height gauge.
•	 �Includes built in spirit level and scriber.
•	 �90 and 45 degrees angles for easy layout and marking.
•	 �Reversible protractor head.
•	 �Precision ground blade with metric and imperial graduation.
•	 �Easy to assemble locating screws.

12" COMBINATION SQUARE
Code: DT55310	 Inner: 6	 Outer: 60	 Packaging: Blister Card

•	 Hardened and tempered strong steel square.
•	 24" (600mm) Metric and imperial graduations.

24" ROOFING SQUARE
Code: DT55345	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Tie on Card

INDUSTRIES
DEKTON
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•	 �Ideal for checking the level of metal framework.
•	 Horizontal and vertical dials.
•	 Magnetic base.

9" TORPEDO SCAFFOLDER LEVEL
Code: DT55216	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Strong magnetic base.
•	 45 degree vial, horizontal and vertical vial.
•	 �Moulded from durable polystyrene with steel milled edges.

9" SPIRIT LEVEL
Code: DT55220	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tir on Card

12"

9"

6"
9" CARPENTERS TRI SQUARE
Code: DT55328	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Card Sleeve

12" CARPENTERS TRI SQUARE
Code: DT55330	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Card Sleeve

•	 Polished hardwood with steel blade for durability.
•	 Precise 90 degree angle.
•	 Ideal for carpentry.

CARPENTERS TRI SQUARE

6" CARPENTERS TRI SQUARE
Code: DT55325	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Card Sleeve

6" STEEL SQUARE
Code: DT55352	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Tie on Card

12" STEEL SQUARE
Code: DT55354	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Tie on Card

•	 �Hardened and tempered strong steel square.
•	 �Horizontal spirit level.

STEEL SQUARE

12"

6"
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12
"

36
"

24
"

48
"

72
"

•	 Milled edges for added accuracy.
•	 3 vials, 45°, horizontal and vertical.
•	 Ridged body for extra strength.

BUILDERS LEVEL

72" BUILDERS LEVEL
Code: DT55258	 Inner: 1	 Outer: 15	 Packaging: Card Sleeve

36" BUILDERS LEVEL
Code: DT55254	 Inner: 1	 Outer: 30	 Packaging: Card Sleeve

48" BUILDERS LEVEL
Code: DT55256	 Inner: 1	 Outer: 15	 Packaging: Card Sleeve

24" BUILDERS LEVEL
Code: DT55252	 Inner: 1	 Outer: 30	 Packaging: Card Sleeve

12" BUILDERS LEVEL
Code: DT55250	 Inner: 1	 Outer: 30	 Packaging: Card Sleeve

INDUSTRIES
DEKTON
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Dekton delivers a versatile range of 
hobby craft accessories; we offer 
individual items for specific use and 
sets of varying size to accommodate 
a vast range of hobby craft. We have 
items ideal for cleaning, polishing, 
cutting, grinding, shaping jewellery, 
metal, wood, plastic, model making 
and general crafts.

HOBBY &
PRECISION

•	 Ideal for cutting vinyl, rubber, plastics and carpet.
•	 Rapid blade change system makes changing blades easy, quick and safe.
•	 Folding lock mechanism.
•	 Ergonomic design for comfortable use.
•	 Handy belt clip for easy carrying.
•	 5 extra SK5 extra strong steel blades.

HEAVY DUTY FOLD BACK KNIFE
Code: DT60113	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
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•	 9mm and 18mm blades.
•	 Retractable for safety.
•	 Complete with spare blades.
•	 �Ideal for cutting card, paper, 

leather, carpet and more.
•	 Lightweight and strong.
•	 Snap off blade.

4PC UTILITY KNIFE SET
Code: DT60127	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 18mm blades.�
•	 Ideal for cutting card, paper, leather, carpet and more.
•	 Lightweight and  strong.
•	 Retractable for safety.

3PC HEAVY DUTY SNAP-OFF KNIFE SET
Code: DT60126	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 18mm blade.�
•	 SK5 extra strong steel.
•	 Ideal for cutting card, paper, 
	 leather, carpet and more.
•	 Lightweight and  strong.
•	 Retractable for safety.
•	 Complete with 10 spare 
	 blades.

HEAVY DUTY SNAP-OFF KNIFE
Code: DT60130	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 �Ideal for cutting card, paper, leather, carpet and more.
•	 Lightweight and strong.
•	 Retractable for safety.
•	 9mm blades.
•	 Snap off blade.

5PC PRECISION SNAP-OFF KNIFE SET
Code: DT60128	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 Ideal for cutting card, paper, leather, carpet and more.
•	 Lightweight and strong.
•	 Snap off blades.
•	 18mm blades.

20PC 18MM SNAP-OFF KNIFE BLADES
Code: DT60140	 Inner: 6	 Outer: 72	 Packaging: Blister card

•	 Ideal for cutting card, paper, leather, carpet and more.
•	 Lightweight and strong.
•	 Snap off blades.
•	 9mm blades.

20PC 9MM SNAP-OFF KNIFE BLADES
Code: DT60145	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister card

INDUSTRIES
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•	 �Ideal for cutting card, paper, 
leather, carpet and more.

•	 6" (150mm).
•	 Heavy duty die cast.
•	 �8 step smooth retraction.

UTILITY KNIFE
Code: DT60105	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 �Ideal for cutting vinyl, rubber,  
plastics and carpet.

•	 �Rapid blade change system makes 
changing blades easy, quick and safe.

•	 �Folding lock mechanism for added safety.
•	 �Ergonomic design for comfortable use.
•	 �Handy belt clip for easy carrying.
•	 Includes 5 extra SK5 extra strong 
	 steel blades.

INDUSTRIAL FOLD BACK KNIFE
Code: DT60119	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Blade size 60mm.
•	 �Extra strong single edged blades 

for utility knifes and scrapers.
•	 Stored in handy dispensers.
•	 �Ideal for cutting card, paper, leather, 

carpet and more.

10PC SK5 UTILITY KNIFE BLADES
Code: DT60104	 Inner: 24	 Outer: 240	 Packaging: Colour Label

FOLDING METAL TRADESMAN KNIFE
Code: DT60115	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
•	 �Ideal for cutting vinyl, rubber,  

plastics and carpet.
•	 �Rapid blade change system makes 

changing blades easy, quick and safe.
•	 �Folding lock mechanism for added safety.
•	 �Ergonomic design for comfortable use.
•	 �Handy belt clip for easy carrying.
•	 Includes 5 extra blades.

•	 Ideal for cutting card, paper, 
	 leather, carpet and more.
•	 Carbon steel blades.
•	 Includes storage 
	 dispenser.
•	 Longer lasting.
•	 Faster cutting.
•	 Blade size: 
	 60mm.

50PC UTILITY KNIFE BLADES WITH DISPENSER
Code: DT60114	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 Ideal for paper, card, balsa wood or wax.
•	 Perfect for chiselling, shaping 
	 and trimming.
•	 Complete hobby kit set with 6 
	 versatile and ergonomic blades 
	 for different uses.
•	 Durable aluminium handle.
•	 Ultra strong carbon steel  blades.

7PC HOBBY SET
Code: DT60970	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card
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•	 �Wood carving set with 6 of the most popular sized and  
shaped blades.

•	 Perfect for detailed and basic carving.
•	 Smooth comfortable natural wood handles.
•	 Ready to use durable blades.
•	 Strong steel blades.

6PC CARVING KNIVES
Code: DT40110	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Plastic Pouch

•	 Ideal for precision work or attention to detail.
•	 �Many uses including most DIY, crafts, 

modelling and 
soldering.

•	 �Four different 
tweezers include: 
spade end, 
round end, 
pointed cranked end 
and pointed end 
reverse action 
(squeeze to open).

4PC PROFESSIONAL TWEEZER SET
Code: DT95900	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 Ideal for metal, plastic, fabric, wood, ribbon, paper, cardboard and more.
•	 Quick drying and strong bonding.

12PC 7.2 X 100MM GLUE STICKS
Code: DT60880	 Inner: 12	 Outer: 48
Packaging: Slide Blister
•	 For use with most glue guns

10PC 7.2 X 100MM GLUE STICKS
Code: DT60881	 Inner: 72	 Outer: 144
Packaging: Poly Bag
•	 For use with most glue guns

12PC 7.2 X 150MM GLUE STICKS
Code: DT60884	 Inner: 10	 Outer: 60
Packaging: Slide Blister
•	 For use with most glue guns.
•	 Suitable with DT60855.

12PC 11.2 X 150MM GLUE STICKS
Code: DT60887	 Inner: 10	 Outer: 40
Packaging: Slide Blister
•	 For use with most glue guns.
•	 Suitable with DT60855.

GLUE STICKS

40W MIDI GLUE GUN
Code: DT60855	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
•	 Anti drip nozzle.
•	 Ideal for intricate 
	 work.
•	 Fast and easy trigger 
	 feed  application.

INDUSTRIES
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10W GLUE GUN 
+ 100PC GLUE STICKS

10W GLUE GUN (EU PLUG) 
+ 100PC GLUE STICKS

Code: DT60860 
Inner: 10	 Outer: 40
Packaging: Colour Box

Code: DT60861 
Inner: 10	 Outer: 40
Packaging: Colour Box

•	 Multi-purpose hot glue gun.
•	 Glue stick size: 7.2 x 100mm.

•	 Supplied with EU plug.
•	 Multi-purpose hot glue gun.
•	 Glue stick size: 7.2 x 100mm.

10W MINI GLUE GUN
Code: DT60850	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
•	 Anti drip nozzle.
•	 Fast and easy trigger 
	 feed application.
•	 Ideal for intricate work.

•	 �Ideal for cleaning, polishing, cutting, grinding, shaping jewellery, 
metal, wood, plastic, model making and general hobby craft.

•	 �Kit includes popular accessories for use with mini drills: 
��36 cut off wheels,�1 grinding stone (green), 
1 grinding stone (red),� 2 felt buffing wheels, 
1 fibreglass cutting wheel, 3 sanding bands, 
2 felt buffing wheels (1/2" dia)�, 
1 mandrel for sanding bands, 1 brass brush, 
1 mandrel for cut-off wheel, 
1 mandrel for felt pads 1 HSS cutter, 
1 dressing stone.

52PC HOBBY ACCESSORY KIT
Code: DT60910	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Storage Case
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•	 60 watt.
•	 �Lightweight and easy to use 

professional soldering iron.
•	 Includes a metal 
	 sheet stand.

60W SOLDERING IRON
Code: DT60932	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 30 watt.
•	 �Lightweight and easy to use 

professional soldering iron.
•	 Includes a metal sheet stand.

30W SOLDERING IRON
Code: DT60930	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 Easy dispensing tube.
•	 Suitable for electronics.

SOLDER WIRE
Code: DT60942	 Inner: 50	 Outer: 300
Packaging: Slide Blister

•	 �Easily remove molten solder to leave clean joints.
•	 2.5mm width.
•	 1.5 metres long.

SOLDER REMOVER
Code: DT60940	 Inner: 50	 Outer: 500	 Packaging: Slide Blister

•	 �Ideal for map reading, hobbies, 
small print and intricate work.

•	 �4x magnifying power with 
quality lense for sharpness.

•	 ��6 super bright LEDs.
•	 �UV light ideal for revealing 

hidden water marks on notes.
•	 �Ergonomic anti-slip soft 

rubber grip.

6 LED MAGNIFYING GLASS
Code: DT60220	 Inner: 10	 Outer: 30	 Packaging: Colour Box

•	 �Ideal for reading maps, 
small print, inspection work 
and many more uses.

•	 �Integrated 4x bright LED’S 
to brighten up area in 
magnification.

•	 �Quality lens for sharpness 
and clarity.

•	 3” x 3” wide lens.

4 LED MAGNIFYING GLASS
Code: DT60260	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Slide Blister

•	 �Stainless steel magnetic tray: 64mm x 93mm x 13.8mm.
•	 �Telescopic magnetic pick-up with pocket clip: extends from 

125mm to 490mm.
•	 �Telescopic adjustable inspection mirror with pocket clip: 

extends from 170mm to 485mm, mirror diameter 31mm.
•	 �Ideal for inspection and 

maintenance of equipment 
and machinery.

3PC MAGNETIC TOOL SET
Code: DT60730	 Inner: 12	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister
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•	 4" (100mm) pro clamp.
•	 50mm jaw opening.

2PC 4" PRO CLAMPS
Code: DT60632	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 6" (150mm) pro clamp.
•	 80mm jaw opening.

6" PRO CLAMP
Code: DT60630	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 9" (230mm) pro clamp.
•	 100mm jaw opening.

9" PRO CLAMP
Code: DT60628	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

PRO CLAMPS
•	 �Heavy duty rubber non-slip grip.
•	 �Durable pro clamp made from tough plastic.
•	 �Hinged jaws for a better grip on uneven surfaces.

6"4"

•	 �Hinged jaws for a better grip on uneven surfaces.
•	 �Durable spring clamp made from tough plastic.
•	 Heavy duty with high gripping power.
•	 �Ridged plastic for a non slip grip.
•	 2" (60mm) Spring Clamps.
•	 20mm jaw opening.

8PC 2" METAL SPRING CLAMPS
Code: DT60652	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 �32mm jaw opening.
•	 �Compact with strong gripping power.
•	 �Durable zinc plated spring clamps.
•	 �Rubber coating provides a non-slip grip.

4PC 4" METAL SPRING CLAMP SET
Code: DT60650	 Inner: 24	 Outer: 96	 Packaging: Header Card

•	 �Hinged jaws for a better grip on uneven surfaces.
•	 �Heavy duty with high gripping power.
•	 6" (150mm) 
	 spring clamp.
•	 80mm jaw 
	 opening.
•	 �Non-slip grip.
•	 �Durable 

spring clamp.

6" SPRING CLAMP
Code: DT60606	 Inner: 1	 Outer: 72	 Packaging: Tie on Card

•	 50mm jaw opening.
•	 �Rubber coated for non-slip grip.
•	 �Durable zinc plated spring clamps.
•	 �Hinged jaws for a better grip on  uneven surfaces.

4PC SPRING CLAMPS
Code: DT60608	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Tie on Card

4" 6" 9"

2"4"

DT60630 DT60632 DT60628
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SPRING CLAMPS
•	 �Heavy duty with high gripping power.
•	 �Ridged plastic for a non-slip grip.
•	 �Durable spring clamp made from tough plastic.
•	 �Hinged jaws for a better grip on uneven surfaces.

2PC 6" (150MM) SPRING CLAMPS
Code: DT60618	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card
•	 �80mm jaw opening.

3PC 4" (100MM) SPRING CLAMPS
Code: DT60620	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card
•	 50mm jaw opening.

4PC 3" (80MM) SPRING CLAMPS
Code: DT60622	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card
•	 35mm jaw opening.

6PC 2" (60MM) SPRING CLAMPS
Code: DT60626	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card
•	 30mm jaw opening.

2" 3" 4" 6"

DT60626 DT60622 DT60620 DT60618

•	 80mm jaw opening.
•	 �Heavy duty with high gripping power.
•	 �Ridged plastic for a non-slip grip.
•	 �Durable spring clamp made from tough plastic.
•	 �Hinged jaws for a better grip on uneven surfaces.

6" (150MM) SPRING CLAMP
Code: DT60610	 Inner: 1	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 9" (230mm) plastic clamp.
•	 100mm jaw opening.
•	 �Heavy duty 

with high 
gripping power.

•	 �Ridged plastic 
for non-slip grip.

•	 �Durable plastic 
clamp made 
from tough plastic.

•	 �Hinged jaws for a 
better grip on uneven 
surfaces.

9" PLASTIC CLAMP
Code: DT60616	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card
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•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 �Telescopic to over 700mm.
•	 �360° full rotation.
•	 �Perfect for inspecting inaccessible areas.
•	 �Ideal for working in and around engines.

ROUND TELESCOPIC INSPECTION MIRROR
Code: DT60716	 Inner: 1	 Outer: 4	 Packaging: Tag

•	 �Ultra powerful 2 LED light.
•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 �Telescopic to 880mm.
•	 �360° full rotation.

2.5" INSPECTION MIRROR
Code: DT60715B	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

INDUSTRIES
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•	 Ideal for working in and around engines or dark spaces.
•	 3 bright LEDs.
•	 Flexible neck.
•	 Telescopic to 560mm.
•	 Magnetic head and base.
•	 360° rotation.
•	 Knurled handle for extra grip.
•	 Includes handy pocket clip.

MAGNETIC FLEXI HEAD PICKUP TOOL WITH LED LIGHT
Code: DT60710	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Try Me - Blister Pack

•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 �Telescopic to over 620mm.
•	 Magnetic head.
•	 Heavy Duty.

5LB MAGNETIC TELESCOPIC PICK UP TOOL
Code: DT60720B	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 �Telescopic to over 770mm.
•	 Magnetic head.
•	 Heavy Duty.

16LB MAGNETIC TELESCOPIC PICK UP TOOL
Code: DT60725B	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister
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A tool kit essential! Our collection of 
Torx*, Phillips*, Pozi*, flat head and 
magnetic screwdrivers are available 
as handy all in one tools or sets. We 
offer a range of sizes for different work 
and projects. Our ergonomic rubber 
handle allow for the perfect grip as 
well as comfort.  At Dekton we ensure 
our tools are top quality and also safe 
for purpose.

SCREWDRIVERS

•	 �Removes any screw or bolt.
•	 Durable hardened steel 
	 construction.
•	 Quick and easy to use.

4PC REMOVE-IT PRO SCREW REMOVER
Code: DT65924	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister
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•	 8pc screwdriver:� 
	 Slotted:	 6 x 38mm, 5 x 75mm,  6 x 100mm, 8 x 150mm.� 
	 Phillips:	 PH2 x 38mm, PH1 x 75mm, PH2 x 100mm, PH3 x 150mm.                         
•	 8pc precision screwdrivers: 
	 Slotted: 	2.0, 2.5, 3.0. 
	 Phillips:	 PH00, PH0. 
	 Torx:	 T6, T8, T10.
•	 32pc bits: 
	 Slotted: 3, 4, 5, 6mm. 
	 Phillips: PH0, PH1, PH2, PH3. 
	 Pozi: PZ0, PZ1, PZ2, PZ3. 
	 Torx: T8, T10, T15, T20, 
	 T25, T27, T30, T40. 
	 Hex: 2, 2.5, 3, 4, 5 ,5, 
	 5.5, 6mm                                 
•	 1pc magnetize & 
	 damagnetize.
•	 1pc bit adaptor.

50PC SCREWDRIVER SET
Code: DT65259	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Double Blister

•	 23pc Assorted screwdrivers: Slotted, Phillips, Torx, Square.
•	 60pc x 25mm Assorted screwdriver bits including: 
	 Slotted, Phillips, Pozi, Torx, Hex, Square.
•	 8pc x 50mm precision screwdrivers:� Slotted, Phillips.
•	 1pc soft grip ratchet handle.
•	 2pc offset screwdrivers.
•	 6pc 1/4" Dr sockets.

100PC SCREWDRIVER SET
Code: DT65260	 Inner: 1	 Outer: 4	 Packaging: Double Blister

FLAT

ERGONOMIC
RUBBER
ANTI-SLIP
HANDLES

PHILLIPS* POZI* TORX* SQUARE
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•	 Strong CR-V steel.
•	 Magnetic tip.
•	 Rubber sure grip handle.

100MM SCREWDRIVER

FL
AT

5M
M

PO
ZI

PZ
1

PO
ZI

PZ
2

PH
IL

LI
PS

PH
2

100MM SCREWDRIVER: 
POZI PZ2
Code: DT65130	 Inner: 10	 Outer: 120 
Packaging: Plastic Hang Tag

100MM SCREWDRIVER: 
PHILLIPS PH2
Code: DT65140	 Inner: 10	 Outer: 120 
Packaging: Plastic Hang Tag

100MM SCREWDRIVER: 
POZI PZ1
Code: DT65120	 Inner: 10	 Outer: 120 
Packaging: Plastic Hang Tag

100MM SCREWDRIVER: 
FLAT 5MM
Code: DT65110	 Inner: 10	 Outer: 120 
Packaging: Plastic Hang Tag

PO
ZI

PZ
2

PH
IL

LI
PS

PH
2

38MM STUBBY 
SCREWDRIVER: POZI PZ2
Code: DT65160	 Inner: 10	 Outer: 120	
Packaging: Plastic Hang Tag

38MM STUBBY 
SCREWDRIVER: PHILLIPS PH2
Code: DT65170	 Inner: 10	 Outer: 120	
Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Strong CR-V steel.
•	 Magnetic tip.

38MM SCREWDRIVER

FL
AT

6M
M 38MM STUBBY 

SCREWDRIVER: FLAT 6MM
Code: DT65150	 Inner: 10	 Outer: 120	
Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Strong CR-V steel.
•	 Magnetic tip.
•	 Rubber sure grip handle.

PRO SCREWDRIVER

FL
AT

5.
5M

M 100MM PRO SCREWDRIVER: 
FLAT 5.5MM
Code: DT65172	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

FL
AT

6.
5M

M 125MM PRO SCREWDRIVER: 
FLAT 6.5MM
Code: DT65174	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

FL
AT

8M
M 150MM PRO SCREWDRIVER: 

FLAT 8MM
Code: DT65176	 Inner: 12	 Outer: 72 
Packaging: Tie on Card

FL
AT

3M
M 75MM PRO SCREWDRIVER: 

FLAT 3MM
Code: DT65190	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

PH
IL

LI
PS

PH
0 75MM PRO SCREWDRIVER: 

PHILLIPS PH0
Code: DT65192	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

PH
IL

LI
PS

PH
1 75MM PRO SCREWDRIVER: 

PHILLIPS PH1
Code: DT65178	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

PH
IL

LI
PS

PH
2 130MM PRO SCREWDRIVER: 

PHILLIPS PH2
Code: DT65180	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

PH
IL

LI
PS

PH
3 150MM PRO SCREWDRIVER: 

PHILLIPS PH3
Code: DT65182	 Inner: 12	 Outer: 72 
Packaging: Tie on Card

PO
ZI

PZ
1 75MM PRO SCREWDRIVER: 

POZI PZ1
Code: DT65184	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

PO
ZI

PZ
2 130MM PRO SCREWDRIVER: 

POZI PZ2
Code: DT65186	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card

PO
ZI

PZ
3 150MM PRO SCREWDRIVER: 

POZI PZ3
Code: DT65188	 Inner: 12	 Outer: 144 
Packaging: Tie on Card
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•	 Includes sizes: 
	 PH1 x 80mm, 
	 PH2 x 38mm, 
	 PH1 x 150mm, 
	 PH2 x 100mm, 
	 4.0 x 80mm, 
	 5.5 x 38mm, 
	 6.5 x 125mm, 
	 8.0 x 150mm.

8PC SCREWDRIVER SET
Code: DT65267	 Inner: 8	 Outer: 8	 Packaging: Double Blister

•	 Includes: Flat: 3 x 75mm, 5 x 100mm, 6 x 150mm. 
	 Phillips: PH1 x 75mm, 
	 PH2 x 100mm, 
	 PH3 x 150mm.

6PC SCREWDRIVER SET
Code: DT65501	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

INDUSTRIES
DEKTON

GO-THROUGH BOLSTER HEAD
SCREWDRIVER: POZI PZ2
Code: DT65219	 Inner: 10	 Outer: 80	 Packaging: Open Blister

GO-THROUGH BOLSTER HEAD
SCREWDRIVER: FLAT 8MM
Code: DT65220	 Inner: 10	 Outer: 80	 Packaging: Open Blister

•	 Hex bolt fitting.
•	 Magnetic tip.
•	 150mm long.
•	 Ultra strong CR-V.
•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 �Available in Pozi PZ2 and 

Flat 8mm heads.

GO-THROUGH BOLSTER HEAD SCREWDRIVER

FL
AT

8M
M

PO
ZI

PZ
2

•	 Magnetic tips and ergonomic rubber handles.
•	 Includes: 
	 Flat: 
	 6mm x 100mm, 
	 6mm x 150mm, 
	 9mm x 200mm, 
	 Phillips: 
	 PH2 x 100mm, 
	 PH2 x 150mm, 
	 PH3 x 200mm.

6PC GO-THROUGH SCREWDRIVER SET
Code: DT65524	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Blister - Try Me

•	 Impact cap and thru-blade suitable for hammer blows.
•	 Sizes: Flat: 5mm x 75mm, 5mm x 100mm, 6mm x 100mm, 
	 6mm x 125mm, 8mm x 200mm. Pozi: PZ1 x 75mm, 
	 PZ2 x 100mm, PZ2 x 125mm, PZ3 x 200mm.
•	 Soft feel grip for comfort.

9PC SOFT GRIP GO-THROUGH 
SCREWDRIVER SET
Code: DT65525	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Colour Box
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•	 Cabinet handles for extra torque.
•	 Includes: Flat: 5 x 75mm, 6 x 100mm, 
	 Phillips: PH1 x 75mm, 
	 PH2 x 100mm.

4PC CABINET HANDLE SCREWDRIVER SET
Code: DT65280	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Double Blister

•	 �Ergonomic anti-slip handle for ease 
of use and precise control.

•	 �Includes: 
3.5" flat, 
5" flat, 
3.5" Phillips.

3PC SCREWDRIVER SET
Code: DT65202	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 �Rubber sure grip handles.
•	 �Strong go through 

screwdrivers.

2PC GO-THROUGH SCREWDRIVER
Code: DT65212	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 �Soft rubber anti-slip grip.
•	 �Includes: Flat: 6mm, Pozi: PZ2.

2PC STUBBY SCREWDRIVER SET
Code: DT65205	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Double ended bits slot neatly into the handle.
•	 Contoured handle for added comfort and grip.
•	 Great for working in 
	 hard-to-reach corners.
•	 With forward or reverse selector.
•	 Locking action 1/4 bit holder.
•	 Spring loaded mechanism.
•	 Includes: 
	 Flat: 4mm, 5mm, 6mm. 
	 Phillips: PH1, PH2, PH3. 
	 Hex: PZ1, PZ2, PZ3. 
	 Pozi: H4, H5, H6.
•	 Comes supplied in CDU

12-IN-1 STUBBY RATCHET SCREWDRIVER
Code: DT65204	 Inner: 12	 Outer: 24	 Packaging: Tag

CDU

•	 Magnetic tips.
•	 Strong CR-V steel.
•	 Flat 5mm.
•	 PZ2.
•	 Rubber sure grip handles.

100MM FLAT & POZI SCREWDRIVER SET
Code: DT65206	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Half Blister
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•	 �Includes: 4 x 250mm Torx screwdrivers: T15, T20, T25, T30.
•	 Magnetic tip.

4PC EXTRA LONG TORX SCREWDRIVERS
Code: DT65213	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister

•	 �Includes: 450mm x Pozi PZ2, 
450mm x Flat 6mm.

•	 Magnetic tip.
•	 Ultra strong CR-V.

2PC 17.5" EXTRA LONG SCREWDRIVERS
Code: DT65214	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Hang Tag

•	 �Use with a hammer to turn bit.
•	 �Ideal for tough over tightened screws & sockets.
•	 �Impact absorbing handle.
•	 �Includes 4 bits: flat 6mm, flat 8mm, Pozi PZ2, Pozi PZ3.
•	 Heavy duty.
•	 1/2" square drive.
•	 Handy storage case.

5PC IMPACT DRIVER SET
Code: DT65226	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

•	 �Screwdriver with 3 way ratchet.
•	 Bit storage in handle.
•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 Ultra strong CR-V.
•	 �5 bits: 25mm  

Flat: 4mm, 5mm, 6mm.
•	 25mm Pozi: PZ1, PZ2.

6PC RATCHET SCREWDRIVER SET
Code: DT65232	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

CDU

•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 3 way stubby ratchet handle.
•	 Ultra strong CR-V.
•	 �Includes: 36 x 25mm bits: 

Flat: 3, 4, 5, 6mm. 
Phillips: PH1, PH2, 
PH3, PH5. 
Pozi: PZ1, PZ2, PZ3, PZ5.  
Torx: T10, T15, T20, T25, 
T27, T30, T40. 
Hex: H2, H3,H4, H5, H6.

37PC RATCHET & BIT SET
Code: DT65234	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Carry Case
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•	 �Ideal for repairing electrical items, phones, laptops, 
glasses, model making and many more uses.

•	 �Anti-slip handle with rotating top for ease of use and 
precise control.

•	 �Chrome vanadium and molybdenum steel.
•	 �Accurately machined.
•	 Handy storage case.
•	 �Includes PH1, PH0, 

Flat: 1.4, 2.0mm, 
2.4mm, 3.0mm.

6PC PRECISION SCREWDRIVER SET
Code: DT65210	 Inner: 30	 Outer: 60	 Packaging: Blister Card

•	 Handy storage case.
•	 �Includes: Phillips: PH00, PH0, PH1. 

FLAT: 1.0mm, 1.2mm, 1.4mm, 1.8mm, 2.4mm, 3.0mm, 
1 x AWL, 1 x magnet.

11PC PRECISION SCREWDRIVER SET
Code: DT65311	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Ergonomic anti-slip handle for ease of use and precise 
control.

•	 �Accurately machined for ultimate fit.
•	 �Includes: 

Flat: 2mm, 2.5mm & 3mm. 
Phillips: PH00, PH0 & PH1.

6PC PRECISION SCREWDRIVER SET
Code: DT65310	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Ergonomic anti-slip handle for ease 
of use and precise control.

•	 Accurately machined for ultimate fit.
•	 Includes: 
	 Flat: 2-2.5-3mm, 
	 Phillips: PH0, PH1.

3PC LONG PRECISION SCREWDRIVER SET
Code: DT65309	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Ergonomic anti-slip handle for 
ease of use and precise control.

•	 Accurately machined for ultimate fit.
•	 Includes: 
	 Torx: T5, T6, T7.

3PC PRECISION TORX SET
Code: DT65314	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Ergonomic anti-slip handle for ease of use and precise control.
•	 Accurately machined for ultimate fit.
•	 Includes: 
	 Torx: T5, T6, T7, 
	 T8, T9, & T10.

6PC PRECISION TORX SET
Code: DT65312	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister



•	 Magnetic tips and ergonomic handles.
•	 Includes: 
	 Flat: 3mm x 75mm, 
	 5mm x 100mm, 
	 6mm x 150mm. 
	 Phillips: PH0 x 75mm, 
	 PH1 x 100mm, 
	 PH2 x 150mm.

6PC INSULATED SCREWDRIVER SET
Code: DT65503	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

•	 Insulated screwdriver set.
•	 Includes: 
	 Phillips: PH0 x 75mm, 
	 PH1 x 100mm. 
	� Flat: 3mm x 75mm,  

4mm x 100mm, 
5mm x 125mm.

5PC INSULATED SCREWDRIVER SET
Code: DT65502	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
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•	 Measures AC and DC. 
•	 12V to 250V.
•	 Digital display.
•	 Includes pocket clip.

DIGITAL VOLTAGE TESTER
Code: DT95250	 Inner: 12	 Outer: 480	 Packaging: Double Blister

AC/DC
12V
TO

250V

DIGITAL
DISPLAY

INCLUDES
POCKET

CLIP

•	 Measures DC 6V, 12V and 24V.
•	 Crocodile clip with 1 metre long coiled cord.
•	 Ideal for motorbikes, cars, caravans 
	 and commercial vehicles.
•	 Bright neon light.
•	 Includes spare bulb.
•	 Integrated pocket clip.

PROFESSIONAL AUTOMOTIVE BATTERY TESTER
Code: DT95260	 Inner: 10	 Outer: 120	 Packaging: Slide Blister

•	 Measures AC 
•	 100V to 500V.
•	 Long life LED indicator.
•	 Includes pocket clip.

LED TEST PEN
Code: DT95265	 Inner: 24	 Outer: 480	 Packaging: Slide Blister

INDUSTRIES
DEKTON

•	 �Ideal for repairing glasses and electronic devices.
•	 Bit storage in pen handle.
•	 Knurled finish for better grip.
•	 �Includes: Torx: T6, T7, T8. 

Phillips: PH00, PH0, PH1. 
Flat: 1mm, 1.5mm, 2mm.

•	 Magnetic bit holder.
•	 Pocket clip.

9-IN-1 PRECISION SCREWDRIVER SET
Code: DT65321	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
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5.
5"

7.
5"

2PC

•	 �Multimeter with auto polarization. 
•	 �Ideal for workshops, 

laboratories and DIY.
•	 �Measures AC and 

DC voltage.
•	 �3.5" easy to read LCD.

DIGITAL MULTIMETER
Code: DT95210	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

2PC 6A 6MM TERMINAL BLOCK
Code: DT95315	 Inner: 50	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

7.5" MAINS TESTER
Code: DT95267	 Inner: 12	 Outer: 288	 Packaging: Plastic Hang Tag

30A 16MM TERMINAL BLOCK
Code: DT95320	 Inner: 25	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

2PC VOLTAGE TESTER
Code: DT95268	 Inner: 10	 Outer: 120	 Packaging: Blister Card

2PC 3A 4MM TERMINAL BLOCK
Code: DT95310	 Inner: 50	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

5.5" MAINS TESTER
Code: DT95266	 Inner: 30	 Outer: 600	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Brass contacts and screw clamp fixing.
•	 Insulated connector strips.
•	 2 x 12 way strips.

TERMINAL BLOCK

•	 AC 100V to 500V.
•	 Long life neon bulb.
•	 Available individually 
	 and as a 2 piece set.

MAINS TESTERS

DT95320DT95315DT95310

•	 Reinforced rods route cables over ceilings, 	
•	 Under floors and through 
	 wall cavities or trunking.
•	 �Includes hook end, ring end 

and flexi extender.
•	 10 x 30cm rods.

3M CABLE ACCESS KIT
Code: DT95335	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Storage Tube

•	 Reinforced rods route cables over ceilings, 	
•	 Under floors and through wall cavities or trunking.
•	 �Includes hook end, ring end and flexi extender.
•	 10 x 1m rods.

10M CABLE ACCESS KIT
Code: DT95330	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Storage Tube
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•	 �Useful screwdriver bit set with most popular sizes.
•	 �Includes organiser case to keep 

all pieces in place.
•	 �Carbon steel bits: 

Flat: 3mm, 4mm, 5mm, 6mm, 
7mm. 
Phillips: PH0, PH1, PH1, PH2, 
PH2, PH2, PH3, PH3. 
Pozi: PZ3,PZ3, PZ2, 
PZ2, PZ2, PZ1, PZ1. 
Hex: H2, H2.5, H3, 
H4, H5, H6. 
Torx: T10, T15, T20, 
T25, T30, T40.

•	 �Includes 60mm  
extension bar.

33PC SCREWDRIVER BIT SET
Code: DT65410	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 �Bit set and extension bar in a handy rubber bit housing.
•	 �Includes: 25mm Phillips: PH1, PH2, PH3. 

25mm Flat: 4mm, 6mm. 
25mm Pozi: PZ1, PZ2, PZ3. 
25MM TORX: 
T10, T15, T20, T25. 
60mm Magnetic 
extension bar. 
50mm double ended 
Flat: 4mm, 6mm. 
50mm 
double ended  
Phillips: PH1, PH2. 
50mm 
double ended  
Pozi: PZ1, PZ2.

19PC ASSORTED POWER BIT SET
Code: DT65420	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 Includes: 
	 110mm Pozi PZ2.
•	 �Double ended 

PZ2 bit set.
•	 �Strong chrome 

vanadium steel. 
•	 �Handy rubber 

bit housing.

10PC 110MM DOUBLE ENDED POWER BIT SET
Code: DT65427	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Precision made for accuracy.
•	 75mm long Pozi PZ2.
•	 �Ultra strong carbon steel.
•	 �10 high quality precision  

made bits to help reduce  
slipping and scratching.

10PC 75MM NON-SLIP BIT SET
Code: DT65414	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 Precision made for accuracy.
•	 50mm long Pozi PZ2.
•	 Ultra strong carbon steel.
•	 �10 high quality precision made bits to help 

reduce slipping and scratching.

10PC 50MM NON-SLIP BIT SET
Code: DT65412	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 3 piece drill adapters.
•	 3 piece bit extensions.
•	 Ultra strong CR-V.
•	 Includes: 
	 Pozi: PZ1, PZ2, 
	 PZ2, PZ3, 
	 Phillips: 
	 PH1, PH2, 
	 Flat: 
	 5mm, 6mm, 
	 Square: S1, S2.

16PC SCREWDRIVER BIT SET
Code: DT65433	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Precision made for accuracy.
•	 150mm Pozi PZ2.
•	 �Ultra strong carbon steel.
•	 �10 high quality precision 

made bits to help reduce 
slipping and scratching.

10PC 150MM NON-SLIP BIT SET
Code: DT65416	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

33PC SECURITY BIT SET
Code: DT65411	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister
•	 �32 CR-V steel bits and extension ba 

 in a handy storage case.
•	 �Includes: 

Magnetic extension bar: 60mm, 
Tamper-proof Torx: T8, T10 T15, T20, 
T25, T27, T30, T35, T40. 
Tamper-proof Hex Metric: 
2mm, 2.5mm, 3mm, 
4mm, 5mm, 6mm. 
Tamper-proof Hex Imperial: 
5/64", 3/32", 7/64", 
1/8", 9/64", 5/32". 
Spanner: 4mm, 
6mm, 8mm, 10mm. 
Torq: 6mm, 8mm, 10mm. 
Tri-Wing: Y1, Y2, Y3, Y4.
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•	 Includes: 65mm Pozi PZ2.
•	 Double ended PZ2 bit set.
•	 �Strong chrome 

vanadium steel.

10PC 65MM DOUBLE ENDED POWER BIT SET
Code: DT65425	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Includes: 50mm Flat: 5/16", 1/4", 1/4", 3/16". 
50mm Pozi: PZ1,PZ2, PZ2, PZ2, PZ3.

•	 �Includes magnetic bit holder.
•	 �Strong chrome vanadium steel. 

10PC POWER BIT SET WITH BIT HOLDER
Code: DT65428	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Strong chrome vanadium steel.
•	 �Includes 75mm Tamper-proof Torx: 

T20, T25, T30, T40, T45, T50.

6PC SECURITY TORX SET
Code: DT65460	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Strong chrome vanadium steel.
•	 75mm length.
•	 Includes: 
	 Flat: 5mm, 
	 6mm, 
	 Phillips: PH1, 
	 PH2, 
	 Pozi: PZ2.

5PC 75MM POWER BIT SET
Code: DT65429	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Ideal for homes, workshop and builders.
•	 Knurled� sleeve for positive grip.
•	 For use with 1/4" drive accessories.
•	 Fits directly into drill chuck.
•	 Magnetic.

1/4" QUICK RELEASE BIT-FIX HOLDER
Code: DT65402	 Inner: 24	 Outer: 144	 Packaging: Double Blister

•	 Fits all standard drill chucks.
•	 1/4" hexagonal shank.
•	 Fits 1/4" screwdriver 
	 bit holder.
•	 Ball bearing and locking 
	 head.
•	 Turns any power drill 
	 into a power nut driver.
•	 Sizes: 1/2", 3/8", 1/4".

3PC SOCKET ADAPTOR SET
Code: DT65456	 Inner: 16	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister

•	 Ideal for workshop, garage and DIY.
•	 �Set contains: 

Bit adapter, ¼” sockets: 5mm, 6mm, 7mm, 8mm, 
Bits: Phillips: PH1, PH2, Flat 4mm, 7mm, Hex 4, S2, T20.

12PC SOCKET & BIT SET
Code: DT65421	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card

•	 To fit 1/4" Hex drive.
•	 2 way ratchet.
•	 �Ergonomic anti-slip handle.
•	 Comes supplied in CDU.

RIGHT ANGLE RATCHET DRIVER
Code: DT85295	 Inner: 15	 Outer: 60	 Packaging: Tag

CDU
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•	 �For extracting broken 5 to 12/6mm to 12mm screws.
•	 �Suitable for use with all standard variable speed drills.
•	 �Removes most kinds of screws including: 

Phillips, flat and Pozidrive.
•	 Perfect for removing damaged or embedded 
	 screws quickly and easily.
•	 5 x 50mm high speed 
	 steel bits.
•	 Sizes: 0, 1, 2, 3, 4.

5PC EXTRACTOR DAMAGED SCREW REMOVER
Code: DT65920	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Includes 11 x 25mm bits: 
Phillips: PH1, PH2, PH3 
Pozi: PZ1, PZ2, PZ3. 
Torx: T15, T20, T25.Hex: H4, H5. 
Adaptor.

•	 60mm magnetic holder.
•	 �9 x sockets: 

5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13.
•	 Ergonomic anti-slip handle.
•	 2 way ratchet.
•	 Ultra strong CR-V.

22PC RATCHET, SOCKET & BIT SET
Code: DT65233	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Plastic Case

CDU

•	 �Ideal for hard to reach screws.
•	 150mm extension bar for restricted areas.
•	 1/4" hex shank.
•	 60mm and 150mm.
•	 Magnetic.

2PC SCREWDRIVER BIT HOLDER SET
Code: DT65400	 Inner: 24	 Outer: 144	 Packaging: Slide Card

•	 Extra strong CR-V.
•	 150mm, 100mm and 75mm long.
•	 1/4" hex shank.

3PC ASSORTED BIT HOLDER SET
Code: DT65908	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 150mm long.
•	 Hex.
•	 Magnetic.
•	 Extra strong CR-V.
•	 1/4" shank.

MAGNETIC EXTENSION BIT HOLDER
Code: DT65910	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Slide Blister

•	 Ultra strong CR-V.
•	 �Includes: 

Flat: 4mm & 6mm, 
Pozi*: PZ1 & PZ2.

4PC MINI STUBBY SCREWDRIVER SET
Code: DT65208	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Slide Blister
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SECURITY

Security is paramount. Dekton provides a 
huge range of padlocks and chains fit for 
purpose. All our padlocks are made from 
high quality materials to ensure belongings, 
homes, bike, vehicles and work sites are 
protected. Dekton locks and chains are 
durable, offer maximum strength, and are 
an effective deterrent against thieves.

•	 Closed shackle combination padlock.
•	 Hardened steel shackle.
•	 4 digit resettable combination.

50MM 4 DIGIT COMBINATION PADLOCK
Code: DT71010	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister
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40MM SNAP SHUT SATIN PADLOCK
Code: DT70182	 Inner: 12	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister

30MM SNAP SHUT SATIN PADLOCK
Code: DT70178	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Double Blister

50MM SNAP SHUT SATIN PADLOCK
Code: DT70184	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

INDUSTRIES
DEKTON

REGULAR LONG
SHACKLE

•	 Titanium plated padlock 
	 with 3 keys.

TITANIUM PLATED PADLOCK

60MM TITANIUM PADLOCK
Code: DT70135	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister

50MM TITANIUM LONG SHACKLE PADLOCK
Code: DT70139	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

50MM TITANIUM PADLOCK
Code: DT70133	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

40MM TITANIUM LONG SHACKLE PADLOCK
Code: DT70137	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

40MM TITANIUM PADLOCK
Code: DT70131	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

50MM IRON PADLOCK
Code: DT70110	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

40MM IRON PADLOCK
Code: DT70105	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

60MM IRON PADLOCK
Code: DT70112	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister

•	 Iron padlock with tough shackle.
•	 Includes 3 steel keys.

IRON PADLOCK

•	 Hardened steel shackle, providing an excellent level 
	 of security.
•	 Suitable for securing residential / commercial property, 
	 lockers and luggage.
•	 Ideal for outdoor use.

SNAP SHUT SATIN PADLOCK
•	 Titanium plated padlocks.
•	 One key opens every padlock in the set.
•	 3 keys supplied per set.

KEYED ALIKE PADLOCK SETS

2PC 40MM KEYED ALIKE PADLOCKS
Code: DT70141	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

3PC 40MM KEYED ALIKE PADLOCKS
Code: DT70143	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Double Blister
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50MM CLOSED SHACKLE SATIN PADLOCK
Code: DT70164	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

40MM CLOSED SHACKLE SATIN PADLOCK
Code: DT70163	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

60MM CLOSED SHACKLE SATIN PADLOCK
Code: DT70166	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Designed to expose as little of the shackle as possible,  
	 making it more �difficult to attack with bolt  cutters and saws.
•	 Suitable for securing �residential/commercial 
	 property, lockers and �luggage. 
•	 Hardened steel shackle, providing an 
	 excellent level of security.

CLOSED SHACKLE SATIN PADLOCK

65MM WATERPROOF PADLOCK
Code: DT70119	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

40MM WATERPROOF PADLOCK
Code: DT70160	 Inner: 6	 Outer: 72	 Packaging: Double Blister

40MM LONG SHACKLE WATERPROOF PADLOCK
Code: DT70162	 Inner: 6	 Outer: 72	 Packaging: Double Blister
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•	 �Heavy duty waterproof thermoplastic cover.
•	 Available in regular and long shackle.
•	 Dual-locking levers.
•	 Pin tumbler mechanism.
•	 Includes 2 keys.

WATERPROOF PADLOCK

REGULAR LONG
SHACKLE

•	 Protected steel padlock with 3 keys.
PROTECTED STEEL PADLOCK

40MM PROTECTED STEEL PADLOCK
Code: DT70222	 Inner: 1	 Outer: 15	 Packaging: Double Blister

40MM PROTECTED STEEL
LONG SHACKLE PADLOCK
Code: DT70228	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

30MM PROTECTED STEEL PADLOCK
Code: DT70215	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

50MM PROTECTED STEEL PADLOCK
Code: DT70225	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

25MM PROTECTED STEEL PADLOCK
Code: DT70210	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Double Blister

•	 Weather resistant cover.
•	 �Includes 2 keys.

50MM WEATHER RESISTANT PADLOCK
Code: DT71070	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister
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•	 Ideal for luggage and lockers.
•	 4 number resettable combination.
•	 Ultra strong steel.

4 NUMBER 80MM COMBINATION PADLOCK
Code: DT70170	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

INDUSTRIES
DEKTON

•	 Ideal for luggage and lockers.
•	 5 letter resettable combination.
•	 Zinc alloy with steel shackle.

60MM 5 DIGIT COMBINATION
U-TYPE ZINC ALLOY PADLOCK
Code: DT70176	 Inner: 10	 Outer: 50	 Packaging: Double Blister

•	 Zinc alloy combination padlock.
•	 Hardened steel shackle.
•	 4 digit resettable combination.

50MM ZINC ALLOY 
4 DIGIT COMBINATION PADLOCK
Code: DT71015	 Inner: 10	 Outer: 50	 Packaging: Double Blister

•	 Heavy duty.
•	 Ideal for outdoor use.
•	 Designed to expose as little of the shackle as �possible, 
	 making it more difficult to attack with �bolt cutters and saws.
•	 Hardened steel shackle, providing an 
	 excellent level of security.
•	 Suitable for securing residential/ 
	 commercial �property, lockers and luggage.

DISCUS HIGH SECURITY PADLOCK

60MM DISCUS HIGH SECURITY PADLOCK
Code: DT70150	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

70MM DISCUS HIGH SECURITY PADLOCK
Code: DT70152	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Brass cylinder with hardened steel shackle.
•	 Includes 4 security keys.

CLOSED SHACKLE PADLOCK

50MM CLOSED SHACKLE PADLOCK
Code: DT71080	 Inner: 5	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

60MM CLOSED SHACKLE PADLOCK
Code: DT71085	 Inner: 5	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister
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•	 Ideal for luggage and lockers.
•	 3 number resettable combination.
•	 Ultra strong steel.

3 NUMBER 26MM COMBINATION PADLOCK
Code: DT70172	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Double Blister

•	 Ideal for luggage and lockers.
•	 Hardened steel shackle.
•	 Brass cylinder.
•	 Supplied with 4 keys.

4PC 20MM ABS COVERED
SOLID BRASS PADLOCKS
Code: DT71060	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Contains: 
	 1 x 3 number resettable combination padlock, 
	 1 x 4 number resettable combination padlock.
•	 Ideal for luggage, rucksacks and lockers.

2PC COMBINATION PADLOCK SET
Code: DT70175	 Inner: 10	 Outer: 50	 Packaging: Double Blister

•	 Supplied in both lime green 
	 and cyan blue colours.
•	 Ideal for luggage and lockers.
•	 3 number resettable 
	 combination.

30MM 3 DIGIT COMBINATION
TSA ACCEPTED PADLOCK
Code: DT71050	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Alert indicator alerts you that your bag 
	 has been inspected.
•	 The Alert Indicator will reset once you 
	 put your unique 3 digit combination in 
	 again and open the padlock.
•	 Ideal for luggage and lockers.
•	 3 number resettable combination.

30MM ALERT INDICATOR TSA ACCEPTED 
3 DIGIT COMBINATION PADLOCK
Code: DT71055	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
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•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 �Ultra strong steel security cable.
•	 �Includes 50mm padlock and 2 keys.

8MM X 2.5M FLEXIBLE STEEL CABLE
& 50MM PADLOCK SET
Code: DT70197	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 �Ultra strong steel U-lock.
•	 �Splashproof keyhole cover prevents water and mud damage.
•	 �Includes 2 keys and quick release carrying bracket.
•	 295mm x 195mm x 260mm.
•	 �Ideal for bikes, scooters and motorbikes.

U-LOCK BIKE LOCK
Code: DT70380	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Double Blister

•	 �Splashproof keyhole cover prevents water and mud damage.
•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 Weather and scratch resistant.
•	 Ultra strong.
•	 Includes 2 keys.
•	 Self coiling cable.

15MM X 900MM HEAVY DUTY BIKE LOCK
Code: DT70340	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 Weather and scratch resistant.
•	 Ultra strong.
•	 Includes 2 keys.
•	 Self coiling cable.

12MM X 1M CABLE BIKE LOCK
Code: DT70335	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 4 number resettable combination lock.
•	 Weather and scratch resistant.
•	 Ultra strong.
•	 Self coiling cable.

8MM X 650MM COMBINATION BIKE LOCK
Code: DT70310	 Inner: 8	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

•	 �Complete puncture repair set in a handy case.
•	 �Ideal for quick and easy repairs on the move.	
•	 �Includes: 

4 x cold patches,  
2 x levers,  
1 x rubber glue,  
1 x steel file,  
2 x valve covers, 
2 x valve cores.

PUNCTURE REPAIR KIT
Code: DT95710	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Blister Pack
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•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 �Ultra strong steel security cable.

10MM X 4.6M MULTI-FUNCTION FLEXIBLE 
STEEL CABLE 
Code: DT70300	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 �Ultra strong steel security cable.

10MM X 1.8M MULTI-FUNCTION FLEXIBLE 
STEEL CABLE 
Code: DT70302	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Can be mounted to bike frame with supplied holder.
•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 4 digit resettable combination.
•	 Weather and scratch resistant.
•	 Self coiling cable.
•	 Ultra strong.

10 X 1200MM 4 DIGIT COMBINATION
CABLE LOCK WITH HOLDER
Code: DT71200	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Tie on Card

•	 Can be mounted to bike frame with supplied holder.
•	 Ideal for bikes, scooters and motorbikes.
•	 5 digit resettable combination.
•	 Weather and scratch resistant.
•	 Self coiling cable.
•	 Ultra strong.

12 X 1500MM 5 DIGIT COMBINATION
CABLE LOCK WITH HOLDER
Code: DT71210	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Tie on Card
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•	 �Ideal for bikes, laptops and monitors.
•	 �Ultra strong steel security cable.
•	 �Includes padlock and 3 keys.
•	 3mm x 300mm.

SECURITY CABLE AND PADLOCK
Code: DT70308	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Blister on Card

•	 Robust steel exterior, providing an excellent level of security.
•	 Ideal for outdoor use.
•	 Enables shared access to keys. 
•	 4 digit resettable combination.
•	 Can be wall mounted.

4 DIGIT COMBINATION KEY SAFE
Code: DT71100	 Inner: 3	 Outer: 18	 Packaging: Double Blister

•	 9.5mm thick Chain links are heat-treated carbon steel for ultimate strength and protection.
•	 Nylon protective sheath is durable, prevents scratching  and is a good deterant for thieves.
•	 Narrow chain link inners defend against leverage attacks.
•	 60mm high security closed shackle padlock� designed to expose as little of the shackle as  
	 possible, making it more difficult to attack with bolt cutters and saws.
•	 Hardened steel shackle, providing an 
	 excellent level of security.

HEAVY DUTY 1M CHAIN & HIGH SECURITY PADLOCK
Code: DT70200	 Inner: 1	 Outer: 6	 Packaging: Card Sleeve

•	 �Ideal for securing 
gated shutters and 
commercial proerty.

•	 �Includes 3 keys.
•	 Ultra strong.

80MM ARMOURED STEEL PADLOCK
Code: DT71020	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

iPAD APP

The Avron iPad App is an easy and practical 
tool which enables you to see:

• Live stock figures
• Up to date pricing
• Product information
• Product images
• Customer information
• Place orders
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Hardware is an essential component in 
a huge range of construction tasks and 
home improvement projects. Whether 
you're planning to hang a picture, 
secure your home, update gate and 
door fixtures or even embark on a 
major woodworking or construction 
project, you'll find all your hardware 
needs in the Dekton hardware range.

HARDWARE

•	 Heavy duty.
•	 100% industrial strength nylon, with 
	 high temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, piping, 
	 gardening, organizing electrical wires, 
	 pc cords and many other uses.
•	 Self-locking teeth.
•	 High visability and easily seen in the dark.

50PC 4.8MM X 250MM HIGH-VIS CABLE TIES
Code: DT70452G	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card
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•	 Heavy duty.
•	 100% industrial 
	 strength nylon, high 
	 temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, 
	 piping, gardening, organizing 
	 electrical wires, pc cords 
	 and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

2.5MM X 150MM CABLE TIES
•	 Heavy duty.
•	 100% industrial 
	 strength nylon, high 
	 temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, 
	 piping, gardening, organizing 
	 electrical wires, pc cords 
	 and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

4.8MM X 250MM CABLE TIES

•	 Heavy duty.
•	 100% industrial 
	 strength nylon, high 
	 temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, 
	 piping, gardening, organizing 
	 electrical wires, pc cords 
	 and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

4.8MM X 200MM CABLE TIES
•	 Heavy duty.
•	 100% industrial 
	 strength nylon, high 
	 temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, 
	 piping, gardening, organizing 
	 electrical wires, pc cords 
	 and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

4.8MM X 300MM CABLE TIES

150PC WHITE 2.5MM X 150MM CABLE TIES
Code: DT70455	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

150PC BLACK 2.5MM X 150MM CABLE TIES
Code: DT70456	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

250PC WHITE 2.5MM X 150MM CABLE TIES
Code: DT70420	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

250PC BLACK 2.5MM X 150MM CABLE TIES
Code: DT70421	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

60PC WHITE 4.8MM X 200MM CABLE TIES
Code: DT70460	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

60PC BLACK 4.8MM X 200MM CABLE TIES
Code: DT70461	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

100PC WHITE 4.8MM X 200MM CABLE TIES
Code: DT70425	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

100PC BLACK 4.8MM X 200MM CABLE TIES
Code: DT70426	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

50PC WHITE 4.8MM X 250MM CABLE TIES
Code: DT70465	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

50PC BLACK 4.8MM X 250MM CABLE TIES
Code: DT70466	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

100PC WHITE 4.8MM X 250MM CABLE TIES
Code: DT70430	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

100PC BLACK 4.8MM X 250MM CABLE TIES
Code: DT70431	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

40PC WHITE 4.8MM X 300MM CABLE TIES
Code: DT70470	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

40PC BLACK 4.8MM X 300MM CABLE TIES
Code: DT70471	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

100PC WHITE 4.8MM X 300MM CABLE TIES
Code: DT70435	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

100PC BLACK 4.8MM X 300MM CABLE TIES
Code: DT70436	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card
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•	 Heavy duty.
•	 100% industrial 
	 strength nylon, high 
	 temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, 
	 piping, gardening, organizing 
	 electrical wires, pc cords 
	 and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

4.8MM X 380MM CABLE TIES
•	 Heavy duty.
•	 100% industrial strength nylon,  
	 high temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, piping,  
	 gardening, organizing electrical wires, 
	 pc cords and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

9MM X 500MM CABLE TIES

•	 Heavy duty.
•	 100% industrial strength nylon,  
	 high temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, piping,  
	 gardening, organizing electrical wires, 
	 pc cords and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

9MM X 1000MM CABLE TIES

30PC WHITE 4.8MM X 380MM CABLE TIES
Code: DT70475	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

30PC BLACK 4.8MM X 380MM CABLE TIES
Code: DT70476	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

100PC WHITE 4.8MM X 380MM CABLE TIES
Code: DT70440	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

100PC BLACK 4.8MM X 380MM CABLE TIES
Code: DT70441	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

•	 Heavy duty.
•	 100% industrial strength nylon, high temperature resistance.
•	 Interior and exterior use.
•	 Suitable for tidying cables, piping, gardening, organizing 
	 electrical wires, pc cords and many other uses.
•	 Self-locking teeth.

20PC BLACK 7.8MM X 530MM CABLE TIES
Code: DT70488	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

10PC BLACK 9MM X 500MM CABLE TIES
Code: DT70480	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

10PC WHITE 9MM X 500MM CABLE TIES
Code: DT70481	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

6PC BLACK 9MM X 1000MM CABLE TIES
Code: DT70484	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

6PC WHITE 9MM X 1000MM CABLE TIES
Code: DT70485	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Header Card
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•	 �Ideal for camping, boating, gardening, 
workshop and hobbies.

4MM X 20M BRAIDED ROPE
Code: DT70630	 Inner: 1	 Outer: 24	 Packaging: Colour Label

•	 �Ideal for camping, boating, gardening, 
workshop and hobbies.

5.5MM X 15M BRAIDED ROPE
Code: DT70632	 Inner: 1	 Outer: 24	 Packaging: Colour Label

•	 Cotton rope for use with sash windows & pulley systems.

6MM X 41FT WAXED COTTON SASH CORD
Code: DT70416	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Shrink Wrap/CDU

CDU

•	 Multi-purpose rope for general use.
•	 Heavy duty, rot and tear resistant.
•	 15 metres long.
•	 5/32" thick.
•	 Assorted colours.

4MM X 50FT MULTI-PURPOSE ROPE
Code: DT70400	 Inner: 1	 Outer: 72	 Packaging: Header Card

CDU

3/8" X 100FT MULTI-PURPOSE ROPE
Code: DT70412	 Inner: 2	 Outer: 16	 Packaging: Shrink Wrap/CDU

1/2" X 100FT MULTI-PURPOSE ROPE
Code: DT70414	 Inner: 1	 Outer: 8	 Packaging: Shrink Wrap/CDU

•	 Multi-purpose rope for general use.
•	 Heavy duty, rot and tear resistant.
•	 100 feet (30m) long.
•	 Supplied in CDU.

100FT MULTI-PURPOSE ROPE

1/4" X 100FT MULTI-PURPOSE ROPE
Code: DT70410	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Shrink Wrap/CDU

1/2"

3/8"

1/4"
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CDU

•	 Ideal for use as a washing line or as a normal rope.
•	 Heavy duty rot and tear resistant.
•	 Plastic core.

3MM X 15M CLOTHES LINE PVC ROPE
Code: DT70417	 Inner: 8	 Outer: 64	 Packaging: Shrink Wrap/CDU

•	 Ideal for use as a washing line or as a normal rope.
•	 Heavy duty rot and tear resistant.
•	 Steel core.

3MM X 15M CLOTHES LINE PVC ROPE
Code: DT70418	 Inner: 8	 Outer: 64	 Packaging: Shrink Wrap/CDU

CDU

•	 Endless ratchet straps ideal for cars, bikes, trailers and boats.

2PC 25MM X 5M ENDLESS RATCHET STRAP SET
Code: DT70629	 Inner: 8	 Outer: 16	 Packaging: Header Card

•	 �25ft long 1" strap.
•	 �Ratchet tie down ideal for cars, bikes, trailers and boats.
•	 Secure ‘S’ hooks.
•	 �Coated hooks help protect against scratches.
•	 �Strong straps max load 130kg.
•	 Quick release lever.

RATCHET TIE DOWN
Code: DT70610	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Blister Card

•	 �Ratchet tie down ideal for cars, bikes, trailers and boats.
•	 �Strong straps max load 350kg.

1" X 4.5M RATCHET TIE DOWN
Code: DT70615	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister
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2PC 10MM X 36" (900MM) BUNGEE CORD
Code: DT70642	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

2PC 10MM X 18" (450MM) BUNGEE CORD
Code: DT70640	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

2PC 10MM X 40" (1016MM) BUNGEE CORD
Code: DT70643	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

2PC 10MM X 24" (600MM) BUNGEE CORD
Code: DT70641	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Ideal for securing luggage, for use around home, 
	 garage, workshop, camping and �general use.
•	 Heavy duty zinc plated steel hooks.
•	 10mm thick.

2PC BUNGEE CORD (10MM THICK)

10MM X 50" (1.25M) BUNGEE CORD
Code: DT70645	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

10MM X 52" (1.3M) BUNGEE CORD
Code: DT70646	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Ideal for securing luggage, for use around home, 
	 garage, workshop, camping and �general use.
•	 Heavy duty zinc plated steel hooks.
•	 10mm thick.

BUNGEE CORD (10MM THICK)

10MM X 48" (1.2M) BUNGEE CORD
Code: DT70644	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

12MM X 48" (1.2M) BUNGEE CORD
Code: DT70652	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

12MM X 24" (600MM) BUNGEE CORD
Code: DT70650	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

12MM X 72" (1.8M) BUNGEE CORD
Code: DT70653	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

12MM X 36" (900MM) BUNGEE CORD
Code: DT70651	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Ideal for securing luggage, for use around home, 
	 garage, workshop, �camping and �general use.
•	 Heavy duty plastic coated steel hooks.
•	 12mm thick.

BUNGEE CORD (12MM THICK)
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•	 Ideal for securing luggage, for use around home, 
	 garage, workshop, �camping and �general use.
•	 Heavy duty chrome plated steel hooks.
•	 12mm thick.

3PC ASSORTED BUNGEE CORD SET
Code: DT70675	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Ideal for securing luggage, for use around home, garage, 
	 workshop, �camping and �general use.
•	 Heavy duty electrocoated steel hooks.
•	 40" (1m)
•	 8mm thick.

6 ARM SPIDER BUNGEE CORD
Code: DT70676	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Ideal for use gardening, camping,building and decorating.
•	 Secures tarpaulin and ground sheets easily.

10PC 'U' HOOK SET
Code: DT70540	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Ideal for camping, gardening and construction work.
•	 Secure tents, tarpaulin and ground sheets with ease.

10PC TENT PEG SET
Code: DT70542	 Inner: 24	 Outer: 72	 Packaging: Header Card

•	 �Set includes: 
3 x Drop forged zinc grommet punch set, 
�30 x Half inch rust proof brass coated grommets, 
30 x Rust proof brass coated washers.

63PC TARPAULIN REPAIR KIT
Code: DT95705	 Inner: 10	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister

iPAD APP

The Avron iPad App is an easy and practical 
tool which enables you to see:

• Live stock figures
• Up to date pricing
• Product information
• Product images
• Customer information
• Place orders
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•	 3 x 2" hooks.
•	 �Plastic coating prevents scratches.
•	 �Ideal for use in sheds, workshop and around the home.

3PC 2" ALL PURPOSE HOOKS
Code: DT70550	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Plastic coating prevents scratches.
•	 �Ideal for hanging hand tools.

3PC 8MM TOOL HOOKS
Code: DT70562	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 �Plastic coating prevents scratches.
•	 �Ideal for hanging hoses, tools and wood.

2PC 12MM GENERAL PURPOSE HOOKS
Code: DT70556	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Plastic coating prevents scratches.
•	 �Ideal for hanging ladders, bicycles, tools, 

hoses and wood.

2PC UTILITY HOOKS
Code: DT70554	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 �Ideal for hanging bicycles, hoses, 
furniture, tools and ladders.

•	 �Double hook with rubber end 
caps to prevent scratches.

100MM HEAVY DUTY TUBULAR DOUBLE HOOK
Code: DT70560	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 �Ideal for hanging ladders, bicycles, tools, 
hoses and wood.

•	 �Rubber end caps to prevent scratches.

16MM GENERAL PURPOSE JUMBO HOOK
Code: DT70558	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card
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•	 2 x 6" hooks.
•	 �Plastic coating prevents scratches.
•	 �Ideal for hanging bicycles, 

ladders and tools.

2PC 6" BICYCLE HOOKS
Code: DT70564	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 For use in the home, kitchen, garage, 
	 shed and workshop.
•	 Hang on existing objects 
	 without the need for screws 
	 or nails.
•	 Vinyl coated for corrosion 
	 resistance.

10PC 10" S HOOK SET
Code: DT70578	 Inner: 15	 Outer: 30	 Packaging: Tie on Card

•	 For use in the home, kitchen, garage, shed and workshop.
•	 Hang on existing objects without the need for screws or nails.
•	 Vinyl coated for corrosion resistance.

5PC 5" UTILITY 'S' HOOK SET
Code: DT70566	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on card

•	 For use in the home, kitchen, garage, shed and workshop.
•	 Hang on existing objects without the need for screws or nails.
•	 Vinyl coated for corrosion resistance.

6PC 5" (125MM) 'S' HOOK SET
Code: DT70568	 Inner: 12	 Outer: 96	 Packaging: Header Card

•	 �For use in the home, kitchen, garage, shed and workshop.
•	 �Hang on existing objects without the need for screws or nails.
•	 �Ideal for hanging on doors, shelves, benches and much more.
•	 Easy and convenient.

5PC "S" HOOK SET
Code: DT70565	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 �Plastic coating prevents scratches.
•	 �Ideal for hanging mops, brushes, brooms and garden tools.

4PC CLIP GRIP HANDLE HOLDERS
Code: DT70552	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card
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•	 Double-sided sticky foam tape.
•	 Use instead of nails or push pins to mount pictures.
•	 A strong sticky foam tape that can be cut to any size 
	 and is ideal for use in the home or office.
•	 Long lasting 
	 and easy 
	 to use.

3PC 18MM X 2M MOUNTING TAPE
Code: DT90800	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 5m x 19mm. Thickness: 1.5mm.
•	 Heavy duty double sided sticky foam tape.
•	 Use instead of nails or push pins to mount pictures.
•	 Long lasting and easy to use.
•	 Hold up to 1Kg.

3PC 19MM X 5M MOUNTING TAPE
Code: DT90805	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

BLACK

•	 5m x 24mm. Thickness: 2.5mm.
•	 Heavy duty double sided sticky foam tape.
•	 Use instead of nails or push pins to mount pictures.
•	 Long lasting and easy to use.
•	 Hold up to 1Kg.

24MM X 5M MOUNTING TAPE
Code: DT90812	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 10m x 19mm. Thickness: 1.5mm.
•	 Heavy duty double sided sticky foam tape.
•	 Use instead of nails or 
	 push pins to mount 
	 pictures.
•	 Long lasting and 
	 easy to use.
•	 Hold up to 1Kg.

19MM X 10M MOUNTING TAPE
Code: DT90820	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

10MM X 5M WHITE SEALING TAPE
Code: DT90900	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

10MM X 5M BROWN SEALING TAPE
Code: DT90905	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Seal for doors and windows.
•	 5m x 10mm. Thickness: 5mm.
•	 Foam weather strip.
•	 Self adhesive backing.
•	 Easy to cut and apply.

10MM X 5M SEALING TAPE

BROWNWHITE
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•	 Non-flame retardant.
•	 0.12mm thickness.
•	 15mm x 13m.
•	 Self-fusing 
	 adhesive 
	 tape.
•	 Water 
	 resistant.

3PC 15MM X 13M BLACK PVC
INSULATION TAPE
Code: DT90859	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

Code: DT90860	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card
•	 Up to 600v protection.
•	 0ºC - 80ºC working temperature.
•	 19mm x 30m.
•	 0.16mm thickness.
•	 Self-fusing adhesive tape.
•	 Waterproof.

•	 Up to 600v protection.
•	 0ºC - 80ºC working temperature.
•	 19mm x 20m.
•	 0.13mm thickness.
•	 Self-fusing 
	 adhesive tape.
•	 Water resistant.

60PC/CDU BLACK PVC INSULATION TAPE
Code: DT90857	 Inner: 1	 Outer: 4	 Packaging: CDU

•	 Non-flame retardant.
•	 0.12mm thickness.
•	 15mm x 13m.
•	 Self-fusing adhesive tape.
•	 Water resistant.

3PC 15MM X 13M ASSORTED PVC
INSULATION TAPE
Code: DT90858	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 Up to 600v protection.
•	 0ºC - 80ºC working temperature.
•	 19mm x 20m.
•	 0.13mm thickness.
•	 Self-fusing adhesive 
	 tape.
•	 Water resistant.

60PC/CDU ASSORTED PVC INSULATION TAPE
Code: DT90856	 Inner: 1	 Outer: 4	 Packaging: CDU

19MM X 30M BLACK PVC PROFESSIONAL INSULATING TAPE
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20MM X 1M BLACK HOOK & LOOP TAPE
Code: DT90867	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

20MM X 1M WHITE HOOK & LOOP TAPE
Code: DT90868	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 100% nylon with self-adhesive backing.
•	 20mm x 1m.
•	 Hook & loop� fastener.
•	 Self adhesive.

20MM X 1M HOOK & LOOP TAPE

•	 Ideal for industrial, plumbing� and contractor use.
•	 Available in silver and black.
•	 Extra strong and durable.
•	 Tough adhesive tape.
•	 50mm x 10m.
•	 Waterproof.

50MM X 10M DUCT TAPE

50MM X 10M SILVER DUCT TAPE
Code: DT90863	 Inner: 1	 Outer: 36	 Packaging: Colour Sleeve

50MM X 10M BLACK DUCT TAPE
Code: DT90864	 Inner: 1	 Outer: 36	 Packaging: Colour Sleeve

8M

•	 Ideal for industrial, plumbing� and contractor use.
•	 Extra strong and durable.
•	 Tough adhesive tape.
•	 Waterproof.

50MM X 8M FLUORESCENT HIGH-VIS DUCT TAPE
Code: DT90861	 Inner: 1	 Outer: 24	 Packaging: Colour Sleeve

25M

•	 Ideal for many crafts, decorating and DIY uses.
•	 Masks surfacesduring painting.
•	 Bonds securely.
•	 Easy to remove.

50MM X 25M MASKING TAPE
Code: DT90801	 Inner: 8	 Outer: 32	 Packaging: Colour Sleeve
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125MM X 30CM BLACK NON SLIP MAT
Code: DT90665	 Inner: 1	 Outer: 40	 Packaging: Header Card
•	 Grips on to a variety� of surfaces.
•	 Can easily be cut to� required size.
•	 Durable multi-purpose non-slip mat.
•	 Restricts movement of items.
•	 Cushions and protects against scratching.

•	 Ideal for DIY, home and workshop.
•	 Handy storage case.
•	 Contains the most widely used nails: 
	 55pc 3x12, 30pc 3x16, 15pc 3x20, 
	 12pc 3x25, 12pc 4x16, 10pc 4x20, 
	 8pc 4x25, 7pc 5x20.

149PC WOOD SCREW ASSORTMENT
Code: DT70514	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Storage Box

•	 An extra tough, laminated and 
permanent solution for marking 
out COVID-19 distance restrictions

50MM X 33M SOCIAL DISTANCING ADHESIVE FLOOR TAPE
Code: AVTAP33	 Inner: 1	 Outer: 36	 Packaging: Colour Sleeve



84

INDUSTRIES
DEKTON

•	 Ideal for laminate and lino flooring, washing machines, chair 
	 and table legs, Hi-fi speakers, door handles, walls etc.
•	 An assortment of different size and shaped felt pads.
•	 Self adhesive and easy to apply.
•	 Consists of the following sizes and shapes:
•	 48 x 2cm diameter circular felt pads.
•	 36 x 1.5cm diameter circular felt pads.
•	 32 x 1cm diameter circular felt pads.
•	 8 x 3.8cm diameter circular sound 
	 insulation & vivration-proof pads.
•	 1 x 20cm x 20cm rectangular felt pad.

125PC FURNITURE PADS
Code: DT90855	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

38PC FURNITURE PADS
Code: DT90850	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Colour Label
•	 Ideal for protecting floors from furniture damage.
•	 Self adhesive and easy to apply.
•	 An assortment of different size and shaped felt pads.
•	 Diameter circular pads: 
	 7 x 4cm, 
	 16 x 2.5cm, 
	 10 x 2cm. 
	 Rectangular pads: 
	 4 x 15 x 1.5cm, 
	 1 x 15 x 11cm.

•	 �Ideal for plumbing, garage or workshop.
•	 �Includes an assortment of 12 different sizes.
•	 �Sizes included: 

3 x 19.1 x 25.4mm, 
3 x 19.1 x 23.8mm, 
3 x 20.6 x 27mm, 
3 x 17.5 x 22.2mm, 
5 x 15.9 x 19.1mm, 
3 x 15.9 x 20.6mm, 
3 x 11.1 x 15.9mm, 
3 x 12.7 x 17.5mm,	 
3 x 14.3 x 19.1mm, 
8 x 9.5 x 12.7mm,	  
5 x 9.5 x 14.3mm, 
8 x 6.4 x 9.5mm.

50PC 0-RING ASSORTMENT
Code: DT70532	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 �Ideal for hanging picture frames, clocks etc.
•	 �Complete kit with pins and screws.
•	 �Suitable for plasterboard walls and dry walls.

22PC ASSORTED WALL HOOK SET
Code: DT70535	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 An assortment of picture hooks, nails and a line level.
•	 �Everything you require for hanging mirrors or frames.
•	 �Complete with nails and line level.

15PC PICTURE HANGING KIT
Code: DT70534	 Inner: 20	 Outer: 120	 Packaging: Blister on Card
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•	 �Ideal for cleaning windows, mirrors, 
conservatories and other surfaces.

•	 �Durable yet lightweight for ease of use.
•	 �Includes squeegee and cleaning pad 

which can be used wet and dry.
•	 No more ladders.
•	 �180 degree adjustable head for 

cleaning  at any angle.
•	 Extendable to 3.5m.
•	 �Removable, machine 

washable soft 
cleaning pad.

•	 Replaceable head.

3.5M TELESCOPIC WINDOW CLEANING KIT
Code: DT95110	 Inner: 1	 Outer: 12	 Packaging: Card Sleeve

•	 Ideal for cars, trucks, boats, vans, 
	 conservatories, mobile homes, 
	 caravans and many more uses.
•	 Soft bristles prevent scratching.
•	 Ergonomic comfort foam grips 
	 for ease of use.
•	 Long reach, telescopic brush.
•	 Water flows through brush.
•	 Quick and easy cleaning.
•	 Multi-purpose long reach water 
	 fed brush.
•	 Heavy duty replaceable brush.
•	 Includes squeegee blade for 
	 removing excess water.

3M TRI-EXTENDING WASH BRUSH
Code: DT86000	 Inner: 1	 Outer: 12	 Packaging: Card Sleeve

FREE
WINDOW
CLEANING
KIT STAND
WHEN YOU
PURCHASE
24 X 3.5M TELESCOPIC 
WINDOW CLEANING KITS
SEE PAGE P163 FOR MORE DETAILS



•	 Space saving - foldable.
•	 Non-slip surface and feet.
•	 150kg max. load capacity.
•	 Dims: 
	 Open: 
	 H: 220mm 
	 W: 345mm 
	 D: 270mm 
	 Folded: 
	 H: 345mm 
	 W: 345mm 
	 D: 45mm.

FOLDING STEP STOOL
Code: AV10015	 Inner: 1	 Outer: 9	 Packaging: Colour Card Insert
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•	 Comes in 
	 dispenser box.
•	 Vinyl.
•	 Large size.
•	 Single Use.
•	 Powder free.
•	 Non-sterile.
•	 Disposable.

100PC DISPOSABLE VINYL GLOVES LARGE
Code: DT70700	 Inner: 10	 Inner: 40 	 Packaging: Colour Dispensing Box

•	 Full magnetic backing.
•	 Holds onto body work with ease.
•	 For front and rear of vehicles.
•	 Leaves no marks on vehicle.

2PC MAGNETIC "L" PLATES
Code: DT95945	 Inner: 12	 Outer: 96	 Packaging: Header Card

INDUSTRIES
DEKTON

2PC MAGNETIC

L PLATES
n Complies with department of transport regulations.
n Ideal for any vehicle.
n Magnetic fixing. DT95945

MAGNETIC

•	 For newly qualified drivers.
•	 Easy to fit and remove.
•	 For front and rear of vehicles.
•	 Leaves no marks on vehicle.
•	 Magnetic fixing.

2PC MAGNETIC "P" PLATES
Code: DT95944	 Inner: 12	 Outer: 96	 Packaging: Header Card

INDUSTRIES
DEKTON

2PC MAGNETIC

P PLATES
n Complies with department of transport regulations.
n Ideal for any vehicle.
n Magnetic fixing. DT95944

MAGNETIC

POWDER

FREE
SINGLE

USE NON
STERILE
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In addition to our innovative 15 in 1 
Dekomate decorator tool, we also 
supply more traditional scrappers with 
ergonomic rubber handles for improved 
grip and comfort with heavy duty durable 
stainless steel blades. Our decorating 
tools are made to a professional 
standard and give a professional finish 
to any decorating project.

DECORATING

•	 Holds up to 1 litre of paint.
•	 Magnetic paint brush holder.

PAINTERS BUDDY
Code: DT40575	 Inner: 36	 Outer: 36	 Packaging: Colour Label

Decorating Product of the Year
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Code: DT95600	 Inner: 1	 Outer: 12	
Packaging: Colour Label

290ML
FLEXIBLE
DECORATORS
FILLER

•	 Durable and remains flexible.
•	 Paintable and can be papered  
	 over.
•	 Seals and fills gaps.
•	 Good adhesion to many porous  
	 surfaces.
•	 A must for painters and  
	 decorators.
•	 Suitable for interior doors and  
	 windows.
•	 Excellent flexibility.
•	 Interior use only.

290ML WHITE
MULTI-PURPOSE
SILICONE
SEALANT
Code: DT95640	 Inner: 1	 Outer: 12	
Packaging: Colour Label

•	 One part moisture curing  
	 silicone sealant.
•	 Easy to apply.
•	 Resistant to ozone, ultra-violet  
	 radiation and temperature  
	 extremes.
•	 Cured sealant is mildew  
	 resistant.
•	 Excellent adhesion to a variety  
	 of non-porous substrates such  
	 aluminum, glass and glazed  
	 ceramic tiles.

Code: DT95630	 Inner: 1	 Outer: 12	
Packaging: Colour Label

290ML CLEAR
MULTI-PURPOSE 
SILICONE
SEALANT

•	 One part moisture curing  
	 silicone sealant.
•	 Easy to apply.
•	 Resistant to ozone, ultra-violet  
	 radiation and temperature  
	 extremes.
•	 Cured sealant is mildew  
	 resistant.
•	 Excellent adhesion to a variety  
	 of non-porous substrates such  
	 aluminum, glass and glazed  
	 ceramic tiles.

Code: DT95615	 Inner: 1	 Outer: 12	
Packaging: Colour Label

290ML
NO NEED
FOR NAILS
ADHESIVE

•	 Solvent-free mount glue is ideal  
	 for heavy-duty adhesion for DIY  
	 and repair jobs and eliminates  
	 the need for mounting with nails  
	 or screws.
•	 Multi-functional, this wood glue  
	 is suitable for many other  
	 materials such as concrete, 
	 plaster, brick or stone, as well  
	 as being an effective metal glue,  
	 ceramic glue and plastic glue.
•	 Extra strength, this strong  
	 instant mount adhesive is  
	 specially designed 
	 for interior use, 
	 providing strong 
	 bonds for DIY, 
	 mounting and repair 
	 jobs in the house.
•	 Interior use, works 
	 as a coving adhesive 
	 and is ideal for fixing 
	 skirting boards, 
	 polystyrene 
	 mouldings, window 
	 ledges and coat 
	 hooks etc.
•	 Heavy duty 
	 adhesive for DIY/ 
	 repair jobs with 
	 water-based 
	 copolymer 
	 technology.
•	 solvent free.
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400ML 
MDF RAPID
ADHESIVE

Code: DT95660	 Inner: 1	 Outer: 12	
Packaging: Colour Label

•	 A two-part instant adhesive system  
	 comprising a cyanoacrylate adhesive  
	 and aerosol activator.
•	 Mainly used in the furniture, timber,  
	 kitchen and plastics industries where  
	 its instant bonding properties 
	 dramatically reduce assembly times  
	 for mitre joints when compared to  
	 conventional wood adhesives.
•	 Also suitable for bonding of MDF,  
	 rubber, PVCu, metals etc.

•	 Suitable for use with most standard cartridges.
•	 Ideal for the application of sealants and adhesives.
•	 Handle with plunger and release lever.
•	 Hexagon rod with hooked end.
•	 Metal frame.

11" CAULKING GUN
Code: DT95750	 Inner: 12	 Outer: 24	 Packaging: Colour Tag

Code: DT95650	 Inner: 1	 Outer: 12	
Packaging: Colour Label

290ML
ULTIMATELY 
STRONG 
ADHESIVE

•	 An initial tack in 5 seconds.
•	 High strength performance hybrid  
	 based sealant.
•	 Suitable for carrying weights up to  
	 300 kg/m2 and adhering materials  
	 such as metal, aluminium, glass,  
	 plastic, cornices, wood, concrete,  
	 composite panels and kitchen  
	 accessories.
•	 Bonds heavy objects to all types of  
	 surfaces.
•	 Dries quickly and achieves strong  
	 preliminary bonding on all surfaces.
•	 Good for bonding 
	 and sealing in wet, 
	 humid conditions.
•	 Solvent and 
	 isocyanete free.
•	 Odorless, leaves no 
	 oil residue and does 
	 not damage the 
	 applied surface.
•	 UV resistance,  
	 weathering and 
	 aging resistance.
•	 Can be painted over 
	 with all types of 
	 paint, including 
	 water-based paints.
•	 Easy to Apply.
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•	 �Protective fleece dust sheet ideal for decorating.
•	 �Light and flexible for easy draping.
•	 Ultra absorbent fleece.
•	 �Ideal protection against spillages.
•	 �Water resistant non-slip laminated backing.

1M X 3M ABSORBENT FLEECE DUST SHEET
Code: DT95480	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Insert

•	 Protects from paint spills,splashes, dirt, and dust. 
•	 Ideal for paintingand decorating,DIY, buildingwork 
	 and carmaintenance. 
•	 Light and flexiblefor easy draping.

3.6M X 2.7M POLY DUST SHEET
Code: DT95482	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Poly Bag

9/LARGE DECORATORS GLOVES
Code: DT70815	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM DECORATORS GLOVES
Code: DT70814	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE DECORATORS GLOVES
Code: DT70816	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Flexible and strong protection, ideal 
for use in the workshop and DIY.

•	 PU coating for added safety.

DECORATORS GLOVES

PU
COATED

•	 Ideal for providing straight cutting edges and smoothing 
	 down of all types of vinyl wallcoverings.
•	 Keeps paint off carpets, ceilings, walls, frames, windows etc.
•	 Super-long stainless steel blade acts as a trim guide.

24" DECORATORS EDGE
Code: DT95865	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Colour Label

•	 Nylon handle pry bar.
•	 Includes hammer cap.
•	 Removes molding and trim.

PAINTERS PRY BAR
Code: DT85948	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Colour Label



•	 Ideal for upholstery headboard coverings, valances, shelving,  
	 weatherstripping, carpeting, insulation etc.
•	 Pack contains: 500 x 8mm, 500 x 10mm, 500 x 12mm.

1500PC STAPLES SET
Code: DT40766	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Ideal for headboard coverings, upholstery, valances, shelving,  
	 weatherstripping, carpeting, insulation etc.
•	 Includes 8mm, 10mm and 12mm staples.
•	 Compatible with JT21style fasteners.

3000PC ASSORTED STAPLES
Code: DT40765	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

•	 Non slip rubber grip handle.
•	 �One handed, continuous operation for ease of use.
•	 Ideal for upholstery, carpet padding and DIY.
•	 Powerful driving force.
•	 �Fits: 4mm - 14mm staples, 

10mm - 12mm U staples, 
10mm - 14mm Nails.�

HEAVY DUTY 3-IN-1 STAPLE GUN
Code: DT40711	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Plastic Case

•	 Durable steel body with impact adjuster.
•	 Non-slip rubber contour grip handle.
•	 One handed, continuous operation for ease of use.
•	 Ideal for upholstery, carpet padding and DIY.
•	 Handle lock for safety.
•	 Powerful driving force.

HEAVY DUTY INDUSTRIAL STAPLE GUN
Code: DT40713	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister

GS -TUV APPROVED

•	 Precision stainless steel for accurate cutting.
•	 Non-slip ergonomic sure-grip handles for comfort.
•	 Angled handles for easy cutting of large flat sheets.
•	 Ideal for wallpaper, fabric and crafts.

10" WALLPAPER SCISSORS
Code: DT95152	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Tie on Card

COMPACT STAPLE GUN
Code: DT40710	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Double Blister
•	 Ideal for upholstery, carpet padding, DIY and offices.
•	 �Compatible with arrow style JT21 staples.
•	 Durable steel body with impact adjuster.
•	 �One handed continuous operation.
•	 �Includes built in staple remover.
•	 Fits: 4mm-8mm staples.
•	 Includes 100 staples.
•	 Handle lock for safety.

91
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•	 Precision SK5 extra strength stainless 
	 steel blade for accurate cutting.
•	 Designed for top and bottom cutting 
	 of carpet, vinyl and heavy duty fabrics.
•	 Ergonomic handle 
	 for comfort.
•	 45° Angled blade.

UNIVERSAL CARPET CUTTER
Code: DT30195	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

IDEAL FOR
CUTTING
CARPET,
VINYL &

HEAVY DUTY
FABRICS

VINYL

CARPET

EXTRA 
STRONG 
STEEL 

•	 Sharp carbon steel blade.
•	 Ergonomic handle shape.
•	 Ideal for hobby & craft use.
•	 Blade diameter: 45mm.
•	 Safety lock button.
•	 Ideal for cutting wallpaper, paper, 
	 card, fabric and other similar thin 
	 materials.
•	 Useful when sewing, quilting, 
	 fabric cutting and Hobbies.

45MM ROTARY CUTTER
Code: DT30192	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 Sharpens straight-edged knives and scissors.
•	 Tungsten steel blades.
•	 Suction cup base to secure 
	 sharpener to work surface.
•	 60mm x 65mm.

KNIFE SHARPENER WITH SUCTION CUP BASE
Code: DT30518	 Inner: 1	 Outer: 6	 Packaging: Colour Box

5 
lit

re

25
 li

tr
e

PAINT MIXERS
•	 Hex shaped shaft for use with power tools.
•	 Used for mixing paints, grouting, mortar, cement 
	 and most adhesives.
•	 Fits all electrical drills.

5 LITRE PAINT MIXER
Code: DT95862	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Tie on Card

25 LITRE PAINT MIXER
Code: DT95860	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Tie on Card
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•	 Ideal for opening steel and plastic paint cans, varnish 
and other DIY cans.

3-IN-1 CLAMP
Code: DT40570	 Inner: 24	 Outer: 144	 Packaging: Double Blister

•	 Low density foam suitable for paints, stains, varnishes &  
	 water based glues.
•	 10 piece set contains the following brushes: 4 x 1", 3 x 2", 2 x 3", 1 x 4".
•	 Easy to use and easy to clean.
•	 Use on all surfaces.
•	 No brush marks.
•	 Smooth finish.

10PC FOAM BRUSH SET
Code: DT95840	 Inner: 1	 Outer: 40	 Packaging: Open Blister

•	 Ideal for solvent based gloss paint on smooth surfaces.
•	 Ideal for emulsion paints on walls and ceilings.
•	 Medium pile woven fabric sleeves.
•	 Gloss and emulsion.
•	 High density foam 
	 sleeves.
•	 Includes: Paint tray, 
	 2 x 100mm gloss roller, 
	 2 x 100mm medium 
	 pile rollers, 
	 Roller frame.

6PC MINI ROLLER SET
Code: DT95856	 Inner: 1	 Outer: 12	 Packaging: Colour Label

•	 10 mini rollers suitable for emulsion paint.
•	 Comfortable and strong handle.
•	 Quick and easy to change rollers.

11PC MINI ROLLER SET
Code: DT95858	 Inner: 1	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Long-handled 4” mini roller 
	 frame & 2 x4” medium pile 
	 sleeves. 
•	 Ideal for reaching behind 
	 radiators & other hard to 
	 reach areas.
•	 Suitable for emulsion paints.

3PC RADIATOR ROLLER SET
Code: DT95880	 Inner: 1	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister
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•	 Ideal for masonry, shed, 
	 panels/fencing.
•	 Tough bristles suitable for 
	 wood and masonry.
•	 Extra thick to hold more liquid.
•	 Perfect for staining or sealing,  
	 decks, fences, siding and  
	 masonry.

PRO GRADE MULTI-PURPOSE BLOCK BRUSH
Code: DT95845	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

•	 Natural bristle brush for smoothing out all types of 
	 wall coverings.
•	 Removes creasesand air bubbles 
	 from hung wallpaper.
•	 Ideal for use in corners 
	 and difficult areas.
•	 Ergonomic 
	 comfort handle 
	 grip.

9" WALLPAPER HANGING BRUSH
Code: DT95899	 Inner: 6	 Outer: 48	 Packaging: Colour Tag

•	 Ideal for painting any room� quickly & easily.
•	 Includes: Paint roller, flocked edger, corner pad,  
	 resting tray, easy pour jug and telescopic extension pole.
•	 Cover more area faster and more evenly.
•	 No more spills and less paint wastage.
•	 Excellent finish on any surface, 
	 smooth or rough.
•	 Self-contained, refillable 
	 and washable.
•	 Flocked edger and 
	 corner pad make cutting-in 
	 easier than ever.
•	 No more wasting time 
	 bending down to your 
	 paint tray to reload the roller,  
	 making it easier on your back.
•	 Less time climbing up and down  
	 ladders.
•	 Clean-up is quicker and easier.
•	 Paint a wall in 5 minutes, 
	 an entire room in 20 minutes.

PROFESSIONAL DECORATING PAINT ROLLER KIT
Code: DT95854	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Box

3 EASY STEPS
POUR IN
SNAP ON

PAINT

NO MORE

SPILLS DRIPS MESS

THE EASIEST & FASTEST WAY TO PAINT
Decorating Product of the Year

•	 Ideal for painting any� room 
	 quickly & easily.
•	 Ergonomic design.
•	 Comfortable grip.
•	 Includes: 
	 9” Rectangular paint pad & tray, 
	 5.5” Pointed paint pad & tray, 
	 2x Ergonomic handles, 
	 Detail paint pad.

PROFESSIONAL DECORATING PAINT PAD KIT
Code: DT95859	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Box

ACHIEVE PROFESSIONAL RESULTS EVERY TIME

NO MORE
SPILLS
DRIPS
MESS

Decorating Product of the Year
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•	 Durable plastic brush �head makes it ideal for all paint 
	 types.
•	 Sizes: 12mm (½"), 25mm, 
	 (1”), 37mm (1 ½"), 50mm, 
	 (2”), 60mm (2 ½").

5PC BRUSH SET
Code: DT95830	 Inner: 1	 Outer: 48	 Packaging: Half Blister

•	 Multi-surface. 
•	 5 piece set contains the following brushes: 1 x 1” (25mm), 
	 1 x 1/2”(37mm), 2 x 2”(50mm), 1 x 1/2”(37mm) angle head.
•	 Ideal for water based gloss and emulsion paints.

5PC SURE GRIP PAINT BRUSH SET
Code: DT95855	 Inner: 1	 Outer: 24	 Packaging: Open Blister

SHARP TIP PAINT BRUSHES
•	 Sharp tip for more precise painting.
•	 Features an ergonomic soft grip rubber handle for comfort.
•	 Each brush size is sold seperately and available in the following 
	 sizes: 1", 1.5", 2", 2.5", 3" & 4".
•	 Multi-surface.
•	 Ideal for water based gloss and emulsion paints.

1" SHARP TIP PAINT BRUSH
Code: DT95822	 Inner: 12	 Outer: 360	 Packaging: Card Sleeve

2" SHARP TIP PAINT BRUSH
Code: DT95824	 Inner: 12	 Outer: 240	 Packaging: Card Sleeve

3" SHARP TIP PAINT BRUSH
Code: DT95826	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Card Sleeve

1.5" SHARP TIP PAINT BRUSH
Code: DT95823	 Inner: 12	 Outer: 240	 Packaging: Card Sleeve

2.5" SHARP TIP PAINT BRUSH
Code: DT95825	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Card Sleeve

4" SHARP TIP PAINT BRUSH
Code: DT95827	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Card Sleeve

1" 2" 3"1.
5"

2.
5" 4"
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•	 The ultimate decorator’s tool kit – 15-in-1.
•	 Anti-slip soft grip handle.

DEKOMATE THE ULTIMATE DECORATORS TOOL
Code: DT95798	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Half Blister

ROLLER CLEANER

PAINT CAN OPENER

SPANNER

PUTTY TOOL
PAINT SCRAPER

NAIL PULLER

CRACK CLEANER

THE ULTIMATE DECORATOR’S TOOL

RASP TOOL

3/8"
SPANNER

RADIUS
SCRAPER & 
UTILITY CUTTER

ANTI-SLIP
SOFT GRIP
HANDLE

CRACK CLEANER
SPACKLE KNIFE

COMPOUND SPREADER
WINDOW PUTTY TOOL

PAINT SCRAPER

1/4"
SPANNER

NAIL
SETTER

1/4"
SPANNER

ROLLER CLEANER

NAIL PULLER

CAN OPENER

Decorating Product of the Year
10

"

8"
•	 Ideal for smoothening over large areas quickly and efficiently.
•	 Ergonomic design to achieve great results.
•	 Stainless steel 
	 blade.

TAPING KNIVES

10" TAPING KNIFE
Code: DT60172	 Inner: 5	 Outer: 30	 Packaging: Colour Sleeve

8" TAPING KNIFE
Code: DT60170	 Inner: 5	 Outer: 30	 Packaging: Colour Sleeve

•	 Ideal for professional use, DIY and car body filling. 
•	 Sizes: 1.5" / 38mm, 3" / 76mm, 6" / 152mm.
•	 Made from durable plastic.

3PC PLASTIC PUTTY KNIFE SET
Code: DT95892	 Inner: 10	 Outer: 70	 Packaging: Colour Sleeve
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•	 �Ideal for filling 
cracks, 
scraping 
wallpaper and 
repairing holes.�

•	 �Ergonomic rubber 
grip handle for 
comfort.

•	 �Heavy duty stainless 
steel blade.

•	 6” blade.

6" PROFESSIONAL SCRAPER
Code: DT95794	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Colour Sleeve

•	 �Wallpaper scraper, crevice 
scraper, paint roller cleaner 
and nail remover.

•	 �Ergonomic rubber grip handle for 
comfort.

•	 �Heavy duty stainless steel blade.

2½" MULTI-FUNCTIONAL SCRAPER
Code: DT95795	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Colour Sleeve

•	 �Ideal for filling cracks, scraping 
wallpaper and repairing holes.�

•	 �Ergonomic rubber grip handle for 
comfort.

•	 �Heavy duty stainless steel blade.
•	 3” blade.

3" PROFESSIONAL SCRAPER
Code: DT95792	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Colour Sleeve

•	 �Ideal for filling cracks, 
scraping wallpaper and 
repairing holes.�

•	 �Ergonomic rubber grip 
handle for comfort.

•	 �Heavy duty stainless steel 
blade.

•	 4” blade.

4" PROFESSIONAL SCRAPER
Code: DT95793	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Colour Sleeve

•	 �Wallpaper scraper, crevice scraper, 
paint roller cleaner and nail remover.

•	 �Ergonomic rubber grip handle for comfort.
•	 �Heavy duty stainless steel blade.

1" CHISEL KNIFE
Code: DT95790	 Inner: 12	 Outer: 240	 Packaging: Colour Sleeve

•	 �Ideal for filling cracks, scraping 
wallpaper and repairing holes.�

•	 �Ergonomic rubber grip handle for 
comfort.

•	 �Heavy duty stainless steel blade.
•	 2” blade.

2" PROFESSIONAL SCRAPER
Code: DT95791	 Inner: 12	 Outer: 240	 Packaging: Colour Sleeve



98

INDUSTRIES
DEKTON

•	 Strong durable scraper ideal for tough 
	 scraping jobs around the home.
•	 Stainless steel blade resists rust.
•	 Double hollow-ground flex blades 
	 for  perfect flex point and longer life.
•	 Full tang.

3" PROFESSIONAL STRIPPING KNIFE
Code: DT95778	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister

•	 Strong durable scraper ideal 
	 for tough scraping jobs 
	 around the home.
•	 Stainless steel blade.
•	 Double hollow-ground flex 
	 blades for perfect flex point 
	 and longer life.
•	 Full tang.

4" PROFESSIONAL STRIPPING KNIFE
Code: DT95779	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister

•	 Strong durable scraper ideal for tough 
	 scraping jobs around the home.
•	 Stainless steel blade resists rust.
•	 Double hollow-ground flex blades 
	 for  perfect flex point and longer life.
•	 Full tang.

1½" PROFESSIONAL STRIPPING KNIFE
Code: DT95776	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister

•	 Strong durable scraper ideal for tough 
	 scraping jobs around the home.
•	 Stainless steel blade resists rust.
•	 Double hollow-ground flex blades 
	 for  perfect flex point and longer life.
•	 Full tang.

2" PROFESSIONAL STRIPPING KNIFE
Code: DT95777	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister

•	 Ideal for filling cracks scraping wallpaper and repairing holes.
•	 High quality stainless steel blade.
•	 Hollow ground blade.
•	 Hardwood handle.
•	 Full tang.

1½" FILLING KNIFE
Code: DT95770	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister

•	 Ideal for filling cracks scraping wallpaper and repairing holes.
•	 High quality stainless steel blade.
•	 Hollow ground blade.
•	 Hardwood handle.
•	 Full tang.

2" FILLING KNIFE
Code: DT95771	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister
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•	 Ideal for filling cracks scraping 
	 wallpaper and repairing holes.
•	 High quality stainless steel blade.
•	 Hollow ground blade.
•	 Hardwood handle.
•	 Full tang.

PUTTY KNIFE
Code: DT95774	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Blister on Card

•	 Ideal for filling cracks scraping wallpaper and repairing holes.
•	 High quality stainless steel blade.
•	 Hollow ground blade.
•	 Hardwood handle.
•	 Full tang.

3" FILLING KNIFE
Code: DT95772	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister

•	 Ideal for filling cracks scraping wallpaper and repairing holes.
•	 High quality stainless 
	 steel blade.
•	 Hollow ground blade.
•	 Hardwood handle.
•	 Full tang.

4" FILLING KNIFE
Code: DT95773	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Half Blister

•	 Ideal for removing labels and paint from windows.
•	 Heavy duty stainless steel.
•	 Soft grip handle.
•	 10 blades included.

2PC PAINT SCRAPER SET
Code: DT95802	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

•	 Includes 30 blades.
•	 Heavy duty stainless steel.
•	 Rubber sure grip handle.
•	 �Ideal for removing labels and 

paint from windows.

STAINLESS STEEL SCRAPER
Code: DT95804	 Inner: 8	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 For scraping windows, tiles, worktops, & removing adhesives.
•	 Quickly scrapes paint from glass, tile and metal floors.
•	 Replacement blades store easily inside handle.
•	 Ergonomic non-slip grip.
•	 Easy and safe blade storage.

GLASS & TILE SCRAPER
Code: DT95817	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Blister on Card
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•	 Removes dirt and grime from stoves, ovens, alloy wheels.
•	 Made from synthetic wire bristles .
•	 Three rows of grouped bristles cover a larger cleaning area.
•	 Curved shape for easy access to corners.
•	 Hard enough to clean, soft enough to care.
•	 Sure grip.
•	 2cm X 6cm.

SYNTHETIC WIRE CLEANING BRUSH
Code: DT85973	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Tie on Card

•	 Ideal for preparing metal surfaces before 
	 welding, removing rust, paint and dirt.
•	 Made from fine steel bristles.
•	 Five rows of grouped bristles 
	 covers a large area.
•	 Curved shape for easy 
	 access to corners.
•	 3cm x 6cm.

SOFT GRIP STAINLESS STEEL WIRE BRUSH
Code: DT85970	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Tie on Card

•	 Ideal for preparing metal surfaces before 
	 welding, removing rust, paint and dirt.
•	 Four rows of grouped bristles 
	 covers a large area.
•	 Made from durable carbon 
	 steel bristles.

SOFT GRIP CARBON STEEL WIRE BRUSH
Code: DT85971	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Tie on Card

•	 Ideal for removing dirt, paint and rust.
•	 Ergonomic design for better fit.
•	 Soft grip for comfort.
•	 Ground steel scraper.

PRO WIRE BRUSH WITH SCRAPER
Code: DT85972	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Header Card

•	 4” (100mm)
•	 Professional quality heavy duty scraper blade replacements.
•	 High carbon steel.
•	 Temper ground.

10PC 4" SCRAPER BLADES
Code: DT85969	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Blister on Card

•	 Threaded end for telescopic poles.
•	 Ideal for stripping wallpaper, 
	 vinyl, and tiles.
•	 Blades stored within handle.
•	 Heavy duty.

25CM HEAVY DUTY SCRAPER
Code: DT85967	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister Card
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•	 3 x 9" brushes.
•	 �Brass coated ideal for cleaning spark plugs.
•	 �Steel ideal for removing rust and flaking paint.
•	 �Nylon ideal for upholstery and detailing dash.
•	 �Suitable for decorating, garage or workshop.

3PC 9" WIRE BRUSH SET
Code: DT85981	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 �Suitable for decorating,  garage or workshop.
•	 �Also can be used to clean BBQ’s.
•	 Large comfortable handle.
•	 Wire bristles.

6" WIRE BRUSH WITH HANDLE
Code: DT85982	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 Contains 2 large wire brushes and 1 small detailing wire brush.
•	 �Brass coated ideal for cleaning spark plugs.
•	 Steel ideal for removing rust and flaking paint.
•	 �Nylon ideal for upholstery and detailing dash.
•	 �Suitable for decorating,  garage or workshop.

3PC WIRE BRUSH SET
Code: DT85980	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 �Brass coated crimped wire brush ideal for removing rust, 
corrosion, paint, primer, bbq, and general cleaning.

•	 �Curved profile is ideal for accessing hard to reach places.
•	 High density wire.

GENERAL PURPOSE WIRE BRUSH
Code: DT85984	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 Brass coated ideal for cleaning spark plugs.
•	 �Steel ideal for removing rust and flaking paint.
•	 �Nylon ideal for upholstery and detailing dash.
•	 �Suitable for decorating,  garage or workshop.

3PC MINI WIRE BRUSH SET
Code: DT85983	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 Bristles on top for detail work and access to narrow spaces.
•	 Ideal for cleaning jobs, removal of flaking paint, rust and dirt.
•	 Soft grip for comfort.

3PC SOFT GRIP MINI WIRE BRUSH SET
Code: DT85979	 Inner: 10	 Outer: 60	 Packaging: Double Blister
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Code: DT95910	 Inner: 1	 Outer: 10
Packaging: Storage Box

4PC CAULKING TOOL KIT
Code: DT95890	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
•	 A complete kit for removing old caulk, grout and sealants.
•	 Gives a perfect finish with newly applied materials.

•	 Suitable for decorating, 
	 garage or workshop.
•	 Ergonomic design for better fit.
•	 Brass coated carbon steel bristles.
•	 Two handled operation.
•	 Soft grip 
	 for comfort.

TWO HANDLE WIRE BRUSH
Code: DT85997	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Blister & Card

•	 Easily removes dirt, mould marks, grease, soap and detergent.
•	 Ideal for grout cleaning.
•	 Soft grip handle.

SOFT GRIP HAND BRUSH
Code: DT85975	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Blister & Card
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Dekton offers 13 categories of high 
quality working gloves they come in 
a variety of functionality, colours and 
styles for the perfect fit and protection 
needed for your hands. From ‘sure grip’ 
to ‘snug fit’ the Dekton glove range can 
accommodate any job, task or project.  
As well as protection for your hands, we 
also offer protection for your clothes, 
body and eyes. Our safety googles come 
in a range of styles for best comfort and 
fit as well as shielding your eyes.

SAFETY

9/LARGE PREMIUM COMFORT GLOVES
Code: DT70764	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM PREMIUM COMFORT GLOVES
Code: DT70762	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE PREMIUM COMFORT GLOVES
Code: DT70766	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

PREMIUM COMFORT GRIP WORKING GLOVES

ULTIMATE COMFORT
LATEX
FOAM
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9/LARGE TRADESMAN GLOVES
Code: DT70793	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE TRADESMAN GLOVES
Code: DT70794	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

TRADESMAN GLOVES

LATEX
COATED

9/LARGE WORKER GLOVES
Code: DT70786	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM WORKER GLOVES
Code: DT70785	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE WORKER GLOVES
Code: DT70787	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

WORKER GLOVES

LATEX
COATED

9/LARGE MECHANICS GLOVES
Code: DT70799	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE MECHANICS GLOVES
Code: DT70800	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 Flexible and strong protection, ideal 
	 for use in the workshop and DIY.
•	 �Ultra grip material for added safety.

MECHANICS GLOVES

LATEX
FOAM
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9/LARGE DECORATORS GLOVES
Code: DT70815	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM DECORATORS GLOVES
Code: DT70814	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE DECORATORS GLOVES
Code: DT70816	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Flexible and strong protection, ideal 
for use in the workshop and DIY.

•	 �Ultra grip material for added safety.

DECORATORS GLOVES

PU
COATED

9/LARGE INSTALLER GLOVES
Code: DT70791	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE INSTALLER GLOVES
Code: DT70792	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 Flexible and strong protection, ideal 
	 for use in the workshop and DIY.
•	 �Ultra grip material for added safety.

INSTALLER GLOVES

PU
COATED

9/LARGE PLUMBERS GLOVES
Code: DT70822	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE PLUMBERS GLOVES
Code: DT70823	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

PLUMBERS GLOVES

NITRILE
COATED
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WORKING 
GLOVES
THE STANDARD
Safety gloves required for physical 
or mechanical applications should 
conform to EN388 standards. 
This standard assesses the fabric’s 
performance and ability to resist 
abrasions, cuts, tears and penetration. 
The EN388 is represented by a 
pictogram followed by 4 numbers. 
Penetration, and abrasion and tear 
resistance are measured between 0-4. 
Cut resistance is scored between 0-5, 
a higher number represents a higher 
performance level in the respective 
factor. 

PROTECTION FACTORS 
EN388 assesses the fabric’s ability to 
resist heavy rubbing; cutting by a blade 
or sharp object; tearing and puncture 
by a pointed object. As previously 
mentioned a higher rating, the greater 
protection factor. When choosing a 
glove it is important to assess the type of 
hazard you will face and select the right 
gloves based on the area of application, 
e.g handling glass/metal with sharp 
edges you should consider the cut 
rating of the gloves and select a high 
protection level for this factor.

ABRASION
RESISTANCE

CUT
RESISTANCE

TEAR
RESISTANCE

PUNCTURE
RESISTANCE

GLOVE COATING 
The glove coating can offer extra 
protection, grip and aid performance. 
Nitrile (non foam) coated provides good 
grip in wet/oily applications as well as dry. 
PU (polyurethane) coated gloves are ideal 
for dry trades; they are porous, non-slip 
and offer good breathability and abrasion 
resistance. Latex and latex foam covers 
have very high elasticity and outstanding 
grip compared to other glove materials, 
and withstands extreme temperature and 
tear resistance.

ONE SIZE FITS ALL RIGGER GLOVES
Code: DT70817	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Insert Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 Ultimate protection.

9/LARGE PROFESSIONAL GRADE GLOVES
Code: DT70710	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM PROFESSIONAL GRADE GLOVES
Code: DT70705	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE PROFESSIONAL GRADE GLOVES
Code: DT70715	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

PROFESSIONAL GRADE GLOVES

HEAVY DUTY LATEX
COATED
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THE NEW EN388 STANDARD WITH THE 3 MAIN CHANGES,
AS STANDARD WITH ALL GLOVES IN THE DEKTON RANGE.

For gloves made of very resistant materials (materials that blunt the blade during the test), 
the Coupe Test is no longer relevant, a TDM test becomes mandatory.
The TDM test is also more representative of work situations with high risk of cut.

9/LARGE MULTI-PURPOSE GLOVES
Code: DT70718C	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM MULTI-PURPOSE GLOVES
Code: DT70717C	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE MULTI-PURPOSE GLOVES
Code: DT70719C	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

MULTI-PURPOSE GLOVES

LATEX
COATED

9/LARGE INSULATED WINTER GLOVES
Code: DT70754	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE INSULATED WINTER GLOVES
Code: DT70756	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for use in winter, cold storage rooms and 
where extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

HEAVY DUTY INSULATED WINTER GLOVES

INSULATED LATEX
COATED
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•	 Zip fastening.
•	 Splash protection.
•	 Fits over normal clothing.
•	 �Breathable 3 layer 

material for durability 
and comfort.

•	 �Elasticated hood, 
cuffs and ankles.

•	 �Lightweight 
non woven 
polypropylene 
coversuit.

ONE SIZE PROTECTIVE COVERSUIT
Code: DT70802	 Inner: 1	 Outer: 50	 Packaging: Poly Bag

9/LARGE ULTRA GRIP GLOVES
Code: DT70772	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM ULTRA GRIP GLOVES
Code: DT70770	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE ULTRA GRIP GLOVES
Code: DT70774	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for DIY, tradesmen and where 
extra protection is required.

•	 �Ultra grip material for added safety.

ULTRA GRIP GLOVES

ULTRA GRIP NITRILE
COATED

9/LARGE SNUG FIT GLOVES
Code: DT70728	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM SNUG FIT GLOVES
Code: DT70724	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

10/XLARGE SNUG FIT GLOVES
Code: DT70730	 Inner: 12	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 �Flexible and strong protection, ideal 
for use in the workshop and DIY.

•	 PU coating for added safety.

SNUG FIT GLOVES

SNUG FIT PU
COATED
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CONTOUR SAFETY GLASSES
Code: DT70930	 Inner: 50	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

•	 Protect eyes from flying particles and dangerous objects.
•	 Strong Polycarbonite lens.
•	 Stylish wrap-around design.
•	 Lightweight and comfortable to wear.
•	 Ideal for workshop and home.

PREMIUM SAFETY GOGGLES
Code: DT70920	 Inner: 50	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

•	 Protect eyes from flying particles and dangerous objects.
•	 �Sealed design gives protection against dust and liquids.
•	 Lightweight and flexible for added comfort.
•	 Strong Polycarbonite lens.
•	 �Ideal for workshop and home.

CLEAR SAFETY GOGGLES
Code: DT70910	 Inner: 50	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

•	 �Protect eyes from flying particles and dangerous 
objects.

•	 Lightweight and flexible for added comfort.
•	 Ideal for workshop and home.
•	 Air vents prevent misting.
•	 Strong Polycarbonite lens.

3PC SAFETY SET
Code: DT70955	 Inner: 10	 Outer: 60	 Packaging: Header Card

•	 Set includes: 
	 Ear defenders, 
	 Safety goggles, 
	 Dust mask.

Ear defenders

CE ANSI
S3.19
EN352-1:2002

Dust Mask

FFP1NR
CE 0194
CDC3S-P1
EN149:2001+A1:2009

Safety goggles

JCH 1 B CE

•	 Anti-allergenic silicon.
•	 High performance protection.
•	 Secure fit for added comfort.

2PC EAR PLUG SET
Code: DT70828	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Reduces harmful noise.
•	 �Ideal for workshops, 

tradesman and DIY.
•	 �Large ear cup opening 

for optimum fit.
•	 �Soft cushion for 

comfort.
•	 �Adjustable 

head strap.

EAR DEFENDERS
Code: DT70830	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Double Blister
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•	 Heavy duty caps for durability.
•	 �Grooved cap design helps to prevent thread wear.
•	 �Easy to put on and remove.
•	 �Secure fitting double elastic 

straps.
•	 �Thick foam cushioning for 

ultimate comfort.

HARD CAP KNEE PADS
Code: DT70810	 Inner: 1	 Outer: 24	 Packaging: Header Card

•	 �Perfect for carpenters, construction workers, mechanics and 
gardeners.

•	 �Heavy duty gel padding with hard cap protects knees 
from rough and cold surfaces.

•	 �Sewn cap prevents dirt and debris getting underneath.
•	 ��Strap fastens below knee for secure fit.
•	 One size fits all.

GEL KNEE PADS
Code: DT70820	 Inner: 4	 Outer: 12	 Packaging: Colour Box

3PC DUST MASK WITH VALVE
Code: DT70945	 Inner: 25	 Outer: 100	 Packaging: Header Card

•	 Padded strip ensures snug fit around the nose area.
•	 Protection from allergens, smoke, dust, pollen, 
	 floating dust, bacteria and fumes.
•	 Basic protection 
	 for low risk 
	 environment.
•	 Elasticated 
	 head strap.

FFP1NR      CE 0194      CDC3V-P1      EN149:2001+A1:2009

DUST MASK WITH CARBON FILTER
Code: DT70950	 Inner: 20	 Outer: 200	 Packaging: Header Card

•	 Padded strip ensures snug fit around the nose area.
•	 Carbon filter protects from allergens, smoke, dust, 
	 pollen, floating dust, bacteria and fumes.
•	 Basic protection for low risk environment.
•	 Elasticated head strap.

FFP3NR      CE 0194      CDW-P3C    EN149:2001+A1:2009

12PC NUISANCE MASKS
Code: DT70840	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Flexible metal strip ensures snug fit around the nose area.
•	 Basic protection for low risk environment.
•	 Elasticated head strap.

2PC PRO DUST MASK WITH VALVE
Code: DT70841	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Header Card

•	 Padded strip ensures snug fit around the nose area.
•	 Protection from allergens, smoke, dust, 
	 pollen, floating dust, bacteria and fumes.
•	 Basic protection for low risk environment.
•	 Elasticated head strap.

FFP1NR      CE 0194      CDC3V-P1      EN149:2001+A1:2009
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Dekton provides specialist tools and 
equipment for automotive repairs and 
fine tuning of vehicles. Our superior bit 
sets contain an assortment of sizes for 
all automotive needs; many are made 
from ultra-strong CV-R.

AUTOMOTIVE

•	 Hex and torx key set in a handy plastic holder.
•	 Includes sizes: T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40.

2 PACK HEX AND TORX KEY SET
Code: DT85524	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Open Blister

BALL END

BALL END
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•	 Includes sizes: 
	 1.5mm, 
	 2.0mm, 
	 2.5mm, 
	 3.0mm, 
	 4.0mm, 
	 5.0mm, 
	 6.0mm, 
	 8.0mm, 
	 10mm.

9PC BALL END SHORT HEX KEY SET
Code: DT85511	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

BALL END

BALL END

•	 Includes sizes: 
	 T10, T15, 
	 T20, T25, 
	 T27, T30, 
	 T40, T45, 
	 T50.

9PC SHORT TORX KEY SET
Code: DT85513	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Includes sizes: 
	 1.5mm, 
	 2.0mm, 
	 2.5mm, 
	 3.0mm, 
	 4.0mm, 
	 5.0mm, 
	 6.0mm, 
	 8.0mm, 
	 10mm.

9PC LONG ARM BALL END HEX KEY SET
Code: DT85516	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

BALL END

BALL END

•	 �Heat treated for extra 
strength.

•	 �Stored in a handy  
keyholder.

•	 �Includes sizes: 
T10, T15, T20, 
T25, T27, T30, 
T40, T45, T50.

9PC EXTRA LONG TORX KEY SET
Code: DT85517	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

•	 �Ball point heads enable 
use at up to 25º degree 
angles.

•	 �Heat treated for 
extra strength.

•	 �Stored in a handy 
keyholder.

•	 �Includes sizes: 
1.5mm, 2.0mm, 
2.5mm, 3.0mm, 
4.0mm, 5.0mm, 
6.0mm, 8.0mm, 
10mm.

9PC EXTRA LONG HEX KEY SET
Code: DT85515	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Slide Blister

BALL END

BALL END

•	 Includes sizes: 
	 T10, T15, 
	 T20, T25, 
	 T27, T30, 
	 T40, T45, 
	 T50.

9PC LONG ARM TORX KEY SET
Code: DT85518	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
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•	 Compact hex key set with handy clip.
•	 Ball point heads enable use at up to 
	 25º degree angles.

8PC FOLDING HEX KEY SET
Code: DT85520	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

BALL END

BALL END

•	 Knurled spinner ring.
•	 Heat treated carbon steel.
•	 Heavy duty.

RATCHET HANDLE WITH SPINNER

⅜" RATCHET HANDLE WITH SPINNER
Code: DT85222	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Plastic Hang Tag

¼" RATCHET HANDLE WITH SPINNER
Code: DT85221	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Plastic Hang Tag

½" RATCHET HANDLE WITH SPINNER
Code: DT85224	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Plastic Hang Tag

1/4"

3/8"

1/2"

•	 Durable chrome 
	 plated carbon steel.
•	 Soft anti-slip grips.
•	 �Ideal for separating 

wires.
•	 �Perfect for 

removing fuses.

4PC PICK AND HOOK SET
Code: DT85890	 Inner: 12	 Outer: 24	 Packaging: Open Blister

•	 10 different sizes of 
	 hex keys on a keyring 
	 with support springs.
•	 Includes sizes: 
	 Metric: 1.5mm, 
	 2.0mm, 2.5mm, 
	 3.0mm, 3.5mm, 
	 4.0mm, 5.0mm, 
	 6.0mm, 8.0mm, 
	 10.0mm.

10PC HEX KEY SET
Code: DT85508	 Inner: 24	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Includes sizes: 
	 1.5mm, 2.0mm, 
	 2.5mm, 3.0mm, 
	 4.0mm, 5.0mm, 
	 6.0mm, 8.0mm, 
	 10mm.

7PC BLACK HEX KEY SET
Code: DT85526	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Integrated quick release button.
•	 �Manufactured from strong CR-V steel.
•	 �Comfortable rubber handle for 

better grip.
•	 72 teeth ratchet.

RATCHET HANDLE WITH RUBBER GRIP

1/2"

3/8"

⅜" RATCHET HANDLE WITH RUBBER GRIP
Code: DT85250	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Plastic Hang Tag

½" RATCHET HANDLE WITH RUBBER GRIP
Code: DT85260	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Plastic Hang Tag



•	 Contains sizes: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm.

•	 Ultra strong chrome vanadium steel. 
DRIVE DEEP METRIC SOCKET SET

10PC ⅜" DRIVE DEEP METRIC SOCKET SET
Code: DT85122	 Inner: 5	 Outer: 20	 Packaging: Plastic Hanger

10PC ¼" DRIVE DEEP METRIC SOCKET SET
Code: DT85120	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Plastic Hanger

10PC ½" DRIVE DEEP METRIC SOCKET SET
Code: DT85124	 Inner: 5	 Outer: 10	 Packaging: Plastic Hanger

•	 Contains sizes: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19mm.

•	 Contains sizes: 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 24mm.

DT85120 DT85122 DT85124
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•	 Ultra strong CR-V.
•	 Square drive.
•	 Includes wall mounting holder.
•	 �Includes 1/4" driver 4mm, 5mm, 6mm, 7mm and 8mm. 

�3/8" driver: 10mm, 12mm, 14mm, 16mm and 18mm.

10PC ¼" & ⅜" STAR SOCKET SET
Code: DT85130	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Slide Blister

•	 Ultra strong CR-V.
•	 Square drive.
•	 Includes wall mounting holder.
•	 �Includes: 

T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40, T45, T50, T55, T60.

11PC ¼" & ⅜" DR TORX BIT SOCKET SET
Code: DT85143	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Slide Blister

•	 Ultra strong CR-V,
•	 Square drive.
•	 Includes wall mounting holder.
•	 Phillips: PH1, PH2, PH3.
•	 Pozi: PZ1, PZ2, PZ3.
•	 Hex: H3, H4, H5, H6, H7.

11PC ¼" DR BIT SOCKET SET 
Code: DT85140	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Slide Blister

•	 Ultra Strong Chrome Vanadium Steel. 
•	 Adapts from: 
	 1/4" to 3/8", 
	 3/8" to 1/4", 
	 1/2" to 3/8", 
	 3/8" to 1/2".

4PC SOCKET SET ADAPTOR SET
Code: DT85190	 Inner: 10	 Outer: 60	 Packaging: Plastic Hanger

•	 Hardened and tempered for durability. 
•	 Spring loaded bearings.
•	 Knurled bands for grip.

DRIVE EXTENSION BAR SET

3PC ⅜" DRIVE EXTENSION BAR SET
Code: DT85332	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Plastic Hanger

3PC ¼" DRIVE EXTENSION BAR SET
Code: DT85330	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Plastic Hanger

3PC ½" DRIVE EXTENSION BAR SET
Code: DT85334	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Plastic Hanger

DT85334DT85332DT85330



•	 Drop forged hardened� carbon steel.
•	 Chrome vanadium steel,� chrome plated.
•	 Includes: 
	 20pc Combination 
	 spanners:� 6, 7, 8, 9, 
	 10, 12, 13, 15, 17, 
	 18mm,� 1/4, 5/16, 11/32, 
	 3/8, 7/16, 1/2, 9/16, 5/8, 
	 11/16, 3/4". 
	 12pc Stubby spanners: 
	 10,11,12,13,14,15mm, 
	 3/8, 7/16, 1/2, 9/16, 
	 5/8, 11/16".

32PC COMBINATION & STUBBY SPANNER SET
Code: DT85200	 Inner: 1	 Outer: 5	 Packaging: BMC

•	 Drop forged hardened carbon steel.
•	 Chrome vanadium steel, chrome plated.
•	 Includes: 6mm, 7mm, 8mm,�	 9mm, 10mm, 11mm,�	12mm, 13mm,  
	 14mm,� 17mm, 19mm, 22mm.

12PC COMBINATION SPANNER SET
Code: DT85195	 Inner: 1	 Outer: 12	 Packaging: BMC
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•	 3/8" drive adaptor.
•	 �1/2" Drive Torx Bit Sockets: 

T70, T60, T55, T50, T45.
•	 �3/8" Drive Torx Bit Sockets: 

T40, T30, T27, T25, T20.
•	 �1/2" Drive Star Sockets: 

E24, E22, E20.
•	 �3/8" Drive Star Sockets: 

E18, E16, E14, E12, E10.
•	 �Torx Bits: T8, T10, T15, 

T20, T25, T27, T30, T40.
•	 1/4" drive adaptor.
•	 Ultra strong CR-V,
•	 Square drive.

27PC ½" & ⅜" TORX BIT AND STAR 
SOCKET SET
Code: DT85135	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Metal Case

•	 Includes strong storage case with carry handle.
•	 Compact size for easy storage.
•	 Includes: 
	 2 x Ratchet handles, 
	 1 x Spin disc, 
	 1 x Extension bar, 
	 1 x Spark plug socket, 
	 1 x Spinner handle, 
	 1 x Adaptor, 
	 1 x 1/4" bit coupler, 
	 28 x 1/4" sockets, 
	 6 x 3/8" sockets, 
	 4 x 1/2" sockets, 
	 5 x Bits.

52PC SOCKET SET
Code: DT85180	 Inner: 1	 Outer: 5	 Packaging: BMC

•	 �Includes: 
140mm spinner handle, 170mm ratchet handle, 
3" extension bar, adaptor (1/4" drive to 3/8" drive) and 3/8" disc.

•	 �Contains metric and imperial sockets, spark plug socket and spline sockets 
with extra strong rounded walls to grip bolts evenly reducing damage.

•	 �1/4" drive metric sockets: 4, 4.5, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm.
•	 1/4" drive imperial sockets: 5/32", 3/16", 7/32", 1/4”, 9/32", 5/16", 
	 11/32", 3/8", 13/32", 7/16", 15/32", 1/2" 
•	 3/8" drive metric sockets: 14, 16, 17mm.
•	 3/8" drive imperial sockets: 9/16", 5/8" 11/16"
•	 3/8" drive spark plug sockets: 
	 21mm (13/16")
•	 3/8" drive imperial star sockets: 
	 1/4" 5/16", 3/8".

40PC ¼" AND ⅜" DRIVE SOCKET SET
Code: DT85110	 Inner: 1	 Outer: 12	 Packaging: BMC

•	 Flexi spout for better control.
•	 High pressure trigger action.

OIL CAN
Code: DT85905	 Inner: 10	 Outer: 120	 Packaging: Colour Label

CDU
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•	 �Ideal for pulling dents and carrying large flat objects.
•	 Heavy duty suction.
•	 High impact nylon.
•	 Quick release handle.
•	 Holds up 
	 to 30kg.

DENT PULLER AND SUCTION CUP
Code: DT85915	 Inner: 6	 Outer: 24	 Packaging: Slide Blister

•	 �For transferring a wide range of inert 
liquids and oils.

•	 �Inlet pipe: 390mm long, 
outlet pipe: 
550mm long. 

2PC SYPHON PUMP SET
Code: DT85930	 Inner: 1	 Outer: 50	 Packaging: Header Card

•	 High impact nylon body.
•	 Quick release handle. 
•	 Holds up to 5kg. 

MINI HEAVY DUTY SUCTION CUP
Code: DT85914	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Includes: hot glue gun, glue sticks, glue scraper pulling bridge, 
dent pulling tabs with wing nut and knockdown.

•	 Save money on dent repairs.
•	 Complete kit to repair dents.
•	 Quick and easy steps.

DENT MASTER
Code: DT85940	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Box

•	 Integrated hook for hanging.

7½" BELL FUNNEL
Code: DT85937	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Colour Label

•	 Straight spout for easy pouring.
•	 Handy tool for garage or car.  

4PC FUNNEL SET
Code: DT85936	 Inner: 1	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Wide spout for easy pouring.
•	 With handle and detachable hose.
•	 Inbuilt particle filter.
•	 5.5" (14cm)

FLEXI FUNNEL
Code: DT85938	 Inner: 1	 Outer: 48	 Packaging: Colour Label
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Dekton strives to provide diverse high 
quality products to suit every need. 
Our power tool accessories come in an 
array of shapes and sizes for use across 
many trades and DIY purposes. Our 
heavy duty drill bits can be used on any 
materials including, metal, brick, wood, 
glass, plastic and concrete.  Our drill 
bits are heat resistant and made from 
extra strong carbon steel, we also offer 
titanium and zinc coated drill bits. 

POWER TOOL
ACCESSORIES

•	 57pcs Titanium plated HSS dill bits.
•	 30pcs Black finished HSS drill bits.
•	 17pcs Wood drill bits.
•	 4pcs Wood flat drill bits.
•	 21pcs Masonry drill bits.
•	 4pcs Drill stoppers.
•	 66pcs 25mm 
	 (l) bits.
•	 30pcs 50mm 
	 (l) bits.
•	 6pcs Nut driver.
•	 2pcs Hex keys.
•	 1pc Counter sink.
•	 4pcs Hole saw.
•	 1pc Arbor 
	 adaptor for 
	 hole saws.
•	 1pc Cupped 
	 nail punch.
•	 1pc Bit holder.

246PC ASSORTED DRILL BIT SET
Code: DT80233	 Inner: 1	 Outer: 4	 Packaging: BMC

METRIC
HEX

FLAT PHILLIPS* POZI*

TORX*
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50MM CORE DRILL
Code: DT80120	 Inner: 5	 Outer: 25	 Packaging: Plastic Hang Tag

110MM CORE DRILL
Code: DT80130	 Inner: 5	 Outer: 10	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Suitable for precise clean holes and drilling  
	 through block, brick and concrete.
•	 SDS plus fitting.
•	 Heavy duty.

CORE DRILL

35MM CORE DRILL
Code: DT80110	 Inner: 5	 Outer: 25	 Packaging: Plastic Hang Tag
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600MM SDS PLUS MASONRY DRILL BIT SET
Code: DT80145	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Plastic Hang Tag

1M SDS PLUS MASONRY DRILL BIT SET
Code: DT80148	 Inner: 1	 Outer: 6	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 Suitable for precise clean holes and drilling through block, brick and concrete. 
•	 �3 piece set includes 12mm, 16mm, 24mm.
•	 �Carbide tipped with a sandblasted finish.
•	 SDS plus fitting.
•	 Heavy duty.

SDS PLUS MASONRY DRILL BIT SET

450MM SDS PLUS MASONRY DRILL BIT SET
Code: DT80140	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Plastic Hang Tag

•	 �Manufactured 
from heavy duty 
steel alloy.

•	 �Hardened and 
tempered for 
durability.

•	 SDS plus fitting.
•	 �Includes: 

20mm flat, 
40mm flat, 
12mm point, 
22mm half round. 

4PC SDS PLUS CHISEL SET
Code: DT80160	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Slide Blister

•	 �Includes:  
5 x 50 / 110mm,  
6 x 50 / 110mm,  
8 x 50 / 110mm,  
6 x 100 / 160mm,  
8 x 100 / 160mm,  
10 x 100 / 160mm,  
12 x 100 / 160mm,  
8 x 50 / 210mm.

•	 �Suitable for masonry 
and concrete hammer 
drilling tasks.

•	 �Durable 
carry case.

•	 SDS plus 
	 fitting.
•	 Heavy duty.

SDS PLUS DRILL BIT SET
Code: DT80135	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Carry Case
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•	 A comprehensive set of the most popular drill bits.
•	 HSS for a higher resistance to heat and use on a wider range of materials.
•	 Ideal for use on metal also for wood and plastic.
•	 Two cutting edges with a drill point with a chisel action.
•	 Includes a sturdy case for drill storage.

99PC HSS DRILL SET
Code: DT80230	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Metal Box / Colour Sleeve

•	 �Drill sizes included: 2.0mm, 
2.5mm, 3.0mm, 3.5mm, 
4.0mm, 4.5mm, 5.0mm, 
5.5mm, 6.0mm, 6.5mm, 
7mm, 7.5mm, 8mm.

•	 118º degree angle point.
•	 �High speed steel for higher 

resistance to heat.
•	 Ideal for drilling metal.
•	 �Can also be used on wood 

and plastic.   

13PC HSS DRILL SET 2MM TO 8MM
FOR METAL
Code: DT80221	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Plastic Case

•	 �Drill sizes included: 
1.5mm, 2.0mm, 2.5mm, 
3.0mm, 3.2mm, 3.5mm, 
4.0mm, 4.5mm, 4.8mm, 
5.0mm, 5.5mm, 6.0mm, 
6.5mm.

•	 118º degree angle point.
•	 �High speed steel for 

higher resistance to heat.
•	 Ideal for drilling metal.
•	 �Can also be used on 

wood and plastic.

13PC HSS DRILL SET 1.5MM TO 6.5MM
Code: DT80220	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Plastic Case

•	 �Includes: 1.0mm, 1.5mm, 
2.0mm, 2.5mm, 3.0mm, 
3.5mm, 4.0mm, 4.5mm, 
5.0mm, 5.5mm, 6.0mm, 
6.5mm, 7.0mm, 7.5mm, 
8.0mm, 8.5mm, 9.0mm, 
9.5mm, 10mm.

•	 118º degree angle point.
•	 �High speed steel for higher 

resistance to heat.
•	 �Ideal for drilling metal.
•	 �Can also be used on wood 

and plastic.

19PC HSS DRILL SET 1MM TO 
10MM FOR METAL
Code: DT80222	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Plastic Case

•	 Zinc coated.
•	 Strong carbon 
	 steel.
•	 118˚ angle point.
•	 Drill sizes include: 
	 3mm, 4mm, 
	 5mm, 6mm, 
	 7mm, 8mm, 
	 9mm, 10mm.

8PC MASONRY DRILL SET
Code: DT80241	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Plastic Case
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•	 1/4" Hex shank, ideal for  
	 most drills.
•	 �118˚ angle point.
•	 Includes heavy duty  
	 storage case Zinc coated  
	 carbon steel.
•	 �Drill sizes include:  

4mm, 5mm, 6mm, 
8mm and 10mm.

5PC MASONRY DRILL SET ¼" HEX SHANK
Code: DT80242	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Slide Blister

•	 �1/4" hex shank ideal for most drills.
•	 Carbon Steel, Zinc Coated.
•	 �Drill sizes include:  

3mm, 4mm, 5mm, 6mm, 7mm, 
8mm, 9mm and 10mm.

8PC ¼" SHANK MASONRY DRILL SET
Code: DT80244	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Slide Blister

•	 �Drill sizes included: 1.5mm, 2.0mm, 2.5mm, 3.0mm, 3.2mm, 3.5mm, 4.0mm, 4.5mm, 
4.8mm, 5.0mm, 5.5mm, 6.0mm, 6.5mm.

•	 118° angle point.
•	 Titanium coated.
•	 �High speed steel for higher resistance to heat.
•	 �Ideal for drilling a wider range of materials such as metal, wood and plastic.
•	 ¼" Hex Shank.

13PC TITANIUM DRILL SET 1.5MM TO 6.5MM FOR METAL
Code: DT80216	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Slide Blister

•	 118˚ angle point.
•	 �Two cutting 

edges with 
drill point.

•	 �Drills with chisel 
action.

•	 �Made from strong 
carbon steel.

•	 Higher resistance  
	 to heat.
•	 �Ideal for drilling 

a wider range 
of materials 
including wood.

•	 �Includes: 3mm, 
4mm, 5mm, 
6mm, 7mm, 
8mm, 9mm, 
10mm.

8PC WOOD DRILL SET
Code: DT80281	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Plastic Case

•	 118˚ angle point.
•	 �Two cutting edges with 

a drill point.
•	 �Drills with a chisel action.
•	 �Made from strong 

carbon steel.
•	 �Higher resistance 

to heat.
•	 �Ideal for drilling 

a wider range of 
materials including 
wood.

•	 �¼" Hex shank 
compatible with 
a wide range of 
drills.

•	 �Includes: 
4mm, 5mm, 
6mm, 8mm, 
10mm.

8PC WOOD DRILL SET ¼" HEX SHANK
Code: DT80283	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Card on Blister
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•	 Perfect for use on glass, mirrors and tiles.
•	 �Can be used on toughened glass.
•	 Extra strong 
	 carbon steel.
•	 �Includes: 3mm, 

4mm, 5mm, 6mm, 
8mm and 10mm.

6PC GLASS & MIRROR DRILL BIT SET
Code: DT80295	 Inner: 10	 Outer: 20	 Packaging: Blister on Card

•	 High speed step drill. 
•	 Comes with pouch.
•	 Titanium nitride coated. 
•	 High speed steel.
•	 Quick change ¼” 
	 Hex Shank.

3PC HIGH SPEED STEP DRILLS WITH POUCH
Code: DT80234	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Clam Shell

•	 Precision machined bits  
	 for accurate wood drilling.
•	 �For cutting straight or 

angled holes in 
hardwood, softwood, 
grain, cross grain and 
laminated panels.

•	 Use with an electric drill.
•	 �Ideal for site work, DIY 

and many other uses.
•	 �Includes: 

1/2" (13mm) drill bit, 
3/4" (19mm) drill bit, 
1" (25mm) drill bit. 

3PC FLAT WOOD DRILL BIT SET
Code: DT80288	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 �Precision machined bits for accurate wood drilling.
•	 �For cutting straight or angled holes in hardwood, softwood 

and grain, cross grain and laminated panels.
•	 �Use with an electric drill.
•	 �Ideal for site work, 

DIY and 
many other 
uses.

•	 �Includes: 
3/8" (10mm) drill bit, 
1/2" (13mm) drill bit, 
5/8" (16mm) drill bit, 
3/4" (19mm) drill bit, 
7/8" (22mm) drill bit, 
1" (25mm) drill bit.

6PC FLAT WOOD DRILL BIT SET
Code: DT80289	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Precision machined bits for accurate 
	 wood drilling.
•	 �For cutting straight or angled holes in 

hardwood, softwood and grain, 
cross grain and laminated panels.

•	 Ideal for site work, 
	 DIY & many 
	 other uses.
•	 Use with an 
	 electric drill.
•	 ��Includes: 

1/4" (6mm) drill bit, 
3/8" (10mm) drill bit, 
1/2" (13mm) drill bit, 
5/8" (16mm) drill bit, 
3/4" (19mm) drill bit, 
7/8" (22mm) drill bit, 
1" (25mm) drill bit, 
1 1/4" (32mm) drill bit, 
12" (300mm) extension bar, 
1 hex key.

10PC FLAT WOOD DRILL BIT SET
WITH EXTENSION
Code: DT80290	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister •	 1/2" fitting.

•	 Includes SDS adaptor.
•	 2mm to 13mm.
•	 No need for keys.
•	 Easy to fit.

KEYLESS CHUCK
Code: DT80315	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister



•	 �10 jigsaw blades ideal for cutting through wood and plastic.
•	 Assorted blades for fast and clean cuts.
•	 Extra strong HCS 75mm and 50mm blades.
•	 �T-Style 

fitting 
compatible 
with: 
AEG, 
ELU, 
Bosch, 
Dewalt, 
Hitachi, 
Festool, 
Makita, 
Metabo, 
Atlas-Copco.

10PC JIGSAW BLADE SET 'T' STYLE
Code: DT80920	 Inner: 20	 Outer: 50	 Packaging: Plastic Case
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•	 �5 jigsaw blades ideal for cutting through wood and plastic.
•	 Assorted blades for fast and clean cuts.
•	 Extra strong 
	 HCS 75mm and 
	 50mm blades.
•	 �T-Style fitting 

compatible with: 
AEG, 
ELU, 
Bosch, 
Dewalt, 
Hitachi, 
Festool, 
Makita, 
Metabo, 
Atlas-Copco.

5PC JIGSAW BLADE SET 'T' STYLE
Code: DT80910	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Blister on Card

•	 5 jigsaw blades ideal for cutting through wood and plastic.
•	 Assorted blades for fast and clean cuts.
•	 Extra strong HCS 
	 75mm and 50mm.
•	 �BD Style fitting 

compatible with:  
Black & Decker, 
Ryobi, 
Hitachi, 
Kress, 
Stanley, 
Dewalt, 
Makita, 
Skil.

5PC JIGSAW BLADE SET 'BD' STYLE
Code: DT80915	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Blister on Card

•	 10 jigsaw blades ideal for cutting through wood and plastic.
•	 Assorted blades for fast and clean cuts.
•	 Extra strong HCS 75mm and 50mm.
•	 �BD Style 

fitting 
compatible 
with:  
Black & Decker, 
Ryobi, 
Hitachi, 
Kress, 
Stanley, 
Dewalt, 
Makita, 
Skil.

10PC JIGSAW BLADE SET 'BD' STYLE
Code: DT80925	 Inner: 20	 Outer: 50	 Packaging: Plastic Case

•	 �Use with any power drill to remove paint, rust and scale.
•	 �Set includes: 

5 x wire wheel brushes, 
1 x wire cup brush.

•	 �Ideal for hard to reach places.
•	 6mm shank.

6PC ROTARY WHEEL & CUP BRUSH SET
Code: DT80505	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

•	 Replacement chuck key for drills and power tools.
•	 Manufactured from hardened steel for durability.
•	 Key sizes: 1/4", 3/8", 1/2" and 5/8".

4-IN-1 CHUCK KEY
Code: DT80310	 Inner: 24	 Outer: 96	 Packaging: Blister on Card
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•	 Ideal for cutting chipboards, wood and plastic
•	 HSS steel blade
•	 Diameter 54.8mm 
•	 11.1mm arbor.

3PC HSS SAW BLADES
Code: DT80502	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

•	 �High speed steel blade and mandrel set.
•	 Maximum RPM: 20,000 1/8" shank.
•	 Includes: 1-3/4" 72 tooth blade. 
	 1-3/8" 36 tooth blade. 
	 1-1/4" 36 tooth blade. 
	 1" 36 tooth blade. 
	 7/8" 36 tooth blade 
	 Screw mandrel.

6PC ROTARY SAW BLADE KIT
Code: DT80503	 Inner: 10	 Outer: 100	 Packaging: Double Blister

•	 Ideal for: masonry, granite, marble and concrete.
•	 115mm size disc with 22mm core.
•	 Segmented blade.
•	 Diamond tipped 
	 for durability.

DRY CUT SEGMENTED DIAMOND TIPPED
BLADE
Code: DT80450	 Inner: 10	 Outer: 80	 Packaging: Card Sleeve

•	 230mm disc with segmented blade.
•	 Diamond tipped with 22mm core.
•	 �Ideal for masonry, granite, marble and concrete.
•	 �Ideal for use with 

most 230mm 
angle 
grinders.

9" DRY CUT SEGMENTED DIAMOND TIPPED 
BLADE
Code: DT80455	 Inner: 12	 Outer: 24	 Packaging: Card Sleeve

•	 Ideal for cleaning tubs, showers, sinks, 
	 baseboards, brick, siding, gutters, 
	 grills, fireplaces, floors, rust and more.
•	 Made of ultra-strong polypropylene  
	 bristles.
•	 6,35 mm (1/4") quick-change shaft  
	 easily attaches to electric and 
	 cordless drills.
•	 Anti-rust stainless  steel shafts.
•	 5 mm (2") , 8 mm (3-1/2") and� 
	 10 mm (4") drill brushes.

3PC DRILL BRUSH SET
Code: DT80236	 Inner: 6	 Outer: 36	 Packaging: Blister on Card
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•	 Segmented rim blades for a cleaner cut with less chipping,  
	 removes excess particles quicker and keeps the blade cooler.
•	 Ideal for: Porcelain, Limestone, Granite, Marble and Stone.
•	 115mm disc with 22mm core.
•	 Turbo blade.
•	 Diamond 
	 tipped.

4.5" DIAMOND TILE CUTTING DISC
Code: DT80470	 Inner: 10	 Outer: 80	 Packaging: Double Blister

115MM ULTRA THIN FLAT METAL CUTTING DISC

•	 Ideal for cutting metal.
•	 115mm diameter.
•	 22.2mm arbor.
•	 1mm thickness.

Code: DT80602	 Inner: 20	 Outer: 240	 Packaging: Card Sleeve

•	 Ideal for cutting metal.
•	 115mm diameter.
•	 22.2mm arbor.
•	 1mm thickness.

10PC 115MM ULTRA THIN FLAT
METAL CUTTING DISC
Code: DT80602A	 Inner: 1	 Outer: 40	 Packaging: Shrink Wrap •	 Ideal for cutting steel.

•	 115mm diameter.
•	 22.2mm arbor.
•	 1mm thickness.

115M METAL CUTTING DISC
Code: DT80610	 Inner: 20	 Outer: 240	 Packaging: Card Sleeve

•	 Ideal for cutting steel.
•	 230mm diameter.
•	 22.2mm arbor.
•	 1.9mm thickness.

230MM STAINLESS STEEL CUTTING DISC
Code: DT80614	 Inner: 25	 Outer: 100	 Packaging: Card Sleeve

INDUSTRIES
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STEEL  CUTTING DISC

Using hand tools can be dangerous.
Always use eye protection and other
protective safety wear when using
this product. Select the correct type 
and size of tool for work. 
Keep away from children. 

WARNING

WEAR GLOVES WEAR GOGGLES WEAR A MASK

FOR METAL DO NOT CUT
AT AN ANGLE

DIAMETER

230MM

9"

1MM
THICKNESS

22.2MM

ARBOR

MAX. 6600 RPM

DT80614
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3PC 75MM X 457MM / 3" X 18" BELT SANDER 
SANDING BELTS
•	 Suitable for belt sanders.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, 
	 plastics, fibreglass, paint.

3PC 75MM X 457MM 40 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80680	 Inner: 1	 Outer: 50	 Packaging: Card Sleeve

3PC 75MM X 457MM 80 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80672	 Inner: 1	 Outer: 50	 Packaging: Card Sleeve

3PC 75MM X 457MM 60 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80670	 Inner: 1	 Outer: 50	 Packaging: Card Sleeve

3PC 75MM X 457MM 120 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80674	 Inner: 1	 Outer: 50	 Packaging: Card Sleeve

3PC 100MM X 610MM / 4" X 24" BELT SANDER 
SANDING BELTS
•	 Suitable for belt sanders.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, 
	 plastics, fibreglass, paint.

3PC 100MM X 610MM 40 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80830	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve

3PC 100MM X 610MM 80 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80840	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve

3PC 100MM X 610MM 60 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80835	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve

3PC 100MM X 610MM 120 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80845	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve

3PC 75MM X 533MM / 3" X 21" BELT SANDER 
SANDING BELTS
•	 Suitable for belt sanders.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, 
	 plastics, fibreglass, paint.

3PC 75MM X 533MM 40 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80850	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve

3PC 75MM X 533MM 80 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80860	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve

3PC 75MM X 533MM 60 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80855	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve

3PC 75MM X 533MM 120 GRIT SANDING BELTS
Code: DT80865	 Inner: 1	 Outer: 20	 Packaging: Card Sleeve
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115MM ALUMINIUM OXIDE FLAP DISC
•	 115mm diameter.
•	 22.2mm arbor.
•	 Max. 13600 RPM.
•	 Aluminium oxide.

80 GRIT ALUMINIUM OXIDE FLAP DISC
Code: DT80634	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Card Sleeve

120 GRIT ALUMINIUM OXIDE FLAP DISC
Code: DT80636	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Card Sleeve

60 GRIT ALUMINIUM OXIDE FLAP DISC
Code: DT80632	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Card Sleeve

40 GRIT ALUMINIUM OXIDE FLAP DISC
Code: DT80630	 Inner: 20	 Outer: 80	 Packaging: Card Sleeve

5PC 125MM HOOK & LOOP ORBITAL MIXED SANDING DISCS
•	 Suitable for orbital sanders.
•	 125mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, 
	 plaster, plastics, fibreglass, 
	 paint.

5PC 125MM 80 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80706	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 125MM 120 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80708	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 125MM 60 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80704	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 125MM 40 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80702	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

•	 Suitable for orbital sanders.
•	 125mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.

12PC 125MM MIXED HOOK & LOOP 
ORBITAL SANDING DISCS
Code: DT80710	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve

•	 Suitable for orbital sanders.
•	 150mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.

12PC 150MM MIXED HOOK & LOOP 
ORBITAL SANDING DISCS
Code: DT80720	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve
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5PC 125MM HOOK & LOOP ORBITAL MIXED SANDING DISCS
•	 Suitable for orbital sanders.
•	 150mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, 
	 plaster, plastics, fibreglass, 
	 paint.

5PC 150MM 80 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80716	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 150MM 120 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80718	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 150MM 60 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80714	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 150MM 40 GRIT SANDING DISCS
Code: DT80712	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 107MM X 175MM HOOK & LOOP PALM SANDING SHEETS
•	 Suitable for palm sanders.
•	 107mm x 175mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, 
	 plaster, plastics, fibreglass, 
	 paint.

5PC 107MM X 175MM 80 GRIT SHEETS
Code: DT80726	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 107MM X 175MM 120 GRIT SHEETS
Code: DT80728	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 107MM X 175MM 60 GRIT SHEETS
Code: DT80724	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 107MM X 175MM 40 GRIT SHEETS
Code: DT80722	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

•	 Suitable for palm sanders.
•	 107mm x 175mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.

12PC 107MM X 175MM MIXED 
HOOK & LOOP PALM SANDING SHEETS
Code: DT80730	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve

•	 Suitable for detail sanders.
•	 93mm x 93mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.

12PC 93MM X 93MM MIXED 
HOOK & LOOP DETAIL SANDING PADS
Code: DT80740	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve
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5PC 93MM X 93MM HOOK & LOOP DETAIL SANDING PADS
•	 Suitable for detail sanders.
•	 93mm x 93mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, 
	 plaster, plastics, fibreglass, 
	 paint.

5PC 93MM X 93MM 80 GRIT SANDING PADS
Code: DT80736	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 93MM 120 GRIT SANDING PADS
Code: DT80738	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 93MM 60 GRIT SANDING PADS
Code: DT80734	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 93MM 40 GRIT SANDING PADS
Code: DT80732	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 230MM HOOK & LOOP SANDING SHEETS
•	 Suitable for sheet sanders.
•	 93mm x 230mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, 
	 plastics, fibreglass, paint.

5PC 93MM X 230MM 80 GRIT SHEETS
Code: DT80746	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 230MM 120 GRIT SHEETS
Code: DT80748	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 230MM 60 GRIT SHEETS
Code: DT80744	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 230MM 40 GRIT SHEETS
Code: DT80742	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

•	 Suitable for sheet sanders.
•	 93mm x 230mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.

12PC 93MM X 230MM MIXED 
HOOK & LOOP SANDING SHEETS
Code: DT80750	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve

•	 Suitable for sheet sanders.
•	 93mm x 185mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.

12PC 93MM X 185MM MIXED 
HOOK & LOOP SANDING SHEETS
Code: DT80760	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve
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5PC 93MM X 185MM HOOK & LOOP SANDING SHEETS
•	 Suitable for sheet sanders.
•	 93mm x 185mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, 
	 plastics, fibreglass, paint.

5PC 93MM X 185MM 80 GRIT SHEETS
Code: DT80756	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 185MM 120 GRIT SHEETS
Code: DT80758	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 185MM 60 GRIT SHEETS
Code: DT80754	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 93MM X 185MM 40 GRIT SHEETS
Code: DT80752	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 100MM X 140MM HOOK & LOOP DETAIL SANDING SHEETS
•	 Suitable for detail sanders.
•	 100mm x 140mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, 
	 plastics, fibreglass, paint.

5PC 100MM X 140MM 80 GRIT SHEETS
Code: DT80766	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 100MM X 140MM 120 GRIT SHEETS
Code: DT80768	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 100MM X 140MM 60 GRIT SHEETS
Code: DT80764	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

5PC 100MM X 140MM 40 GRIT SHEETS
Code: DT80762	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

•	 Suitable for detail sanders.
•	 100mm x 140mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.

12PC 100MM X 140MM HOOK & LOOP 
DETAIL SANDING SHEETS
Code: DT80770	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve •	 �10 assorted coarse, medium and fine sheets. 

•	 230mm x 280mm.
•	 �Suitable for manual and 

mechanical sanders.
•	 �Suitable for working on rough 

walls, resistant plastics and 
wood.

•	 Includes: Coarse 40 grit, 
	 Medium 80 grit and 
	 Medium/Fine 120 grit sheets.

10PC ASSORTED SANDPAPER
Code: DT30610	 Inner: 15	 Outer: 60	 Packaging: Colour Sleeve



130

INDUSTRIES
DEKTON

•	 Wet and dry sandpaper sheets.
•	 Tougher and quicker than ordinary sandpaper.
•	 280mm x 230mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.
•	 Ideal for heavy removal of paint and varnish.

9PC 280MM X 230MM MIXED 
WET & DRY SANDING SHEETS
Code: DT80786	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve

•	 Multi-surface sandpaper sheets.
•	 Tougher and quicker than ordinary sandpaper.
•	 280mm x 230mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, walls, ceilings.

9PC 280MM X 230MM MIXED 
MULTI-SURFACE SANDING SHEETS
Code: DT80778	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

10PC 280MM X 230MM WET & DRY SANDING SHEETS
•	 Wet and dry sandpaper sheets.
•	 Tougher and quicker than ordinary sandpaper.
•	 280mm x 230mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, plaster, plastics, fibreglass, paint.
•	 Ideal for heavy removal of paint and varnish.

10PC 280MM X 230MM 320 GRIT SHEETS
Code: DT80782	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve

10PC 280MM X 230MM 600 GRIT SHEETS
Code: DT80784	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve

10PC 280MM X 230MM 80 GRIT SHEETS
Code: DT80780	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Card Sleeve

10PC 280MM X 230MM MULTI-SURFACE SANDING SHEETS
•	 Multi-surface sandpaper sheets.
•	 Tougher and quicker than ordinary sandpaper.
•	 280mm x 230mm diameter.
•	 Multi-surface: wood, metal, walls, ceilings.

10PC 280MM X 230MM 100 GRIT SHEETS
Code: DT80774	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

10PC 280MM X 230MM 220 GRIT SHEETS
Code: DT80776	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve

10PC 280MM X 230MM 40 GRIT SHEETS
Code: DT80772	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Card Sleeve
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•	 Multi-surface sanding block.
•	 Ideal for rigorous sanding.
•	 Multi-surface: woodworking, paint work, 
	 keying plaster, prep work.

FLEXIBLE SANDING BLOCK

FLEXIBLE SANDING BLOCK 80 GRIT
Code: DT80794	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

FLEXIBLE SANDING BLOCK 120 GRIT
Code: DT80796	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

FLEXIBLE SANDING BLOCK 40 GRIT
Code: DT80792	 Inner: 12	 Outer: 144	 Packaging: Card Sleeve

•	 �10 assorted medium, fine and 
extra fine sheets measuring 
230mm x 280mm.

•	 �Suitable for manual and 
mechanical sanders.

•	 �Suitable for working on rough 
walls, resistant plastics and 
wood.

•	 �Can be used wet or dry.

10PC WET & DRY ASSORTED SANDPAPER
Code: DT30615	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Colour Sleeve

•	 Multi-surface : wood, metal, walls, ceilings.
•	 Tougher and quicker than ordinary sandpaper.
•	 140mm x 230mm.

12PC MULTI-SURFACE SANDPAPER SHEETS
Code: DT80700	 Inner: 20	 Outer: 100	 Packaging: Colour Sleeve
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•	 �Ideal for pumping out liquids from ponds, aquariums and flooded rooms.
•	 �For use with most handheld drills with key chuck.
•	 �Suitable for all common hose connections.
•	 Includes clamp mounting.
•	 Includes instruction manual.

DRILL POWERED PUMP
Code: DT80995	 Inner: 1	 Outer: 6	 Packaging: Slide Blister

300G MEDIUM STEEL WOOL
Code: DT80815	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Colour Sleeve

300G COARSE STEEL WOOL
Code: DT80820	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Colour Sleeve

•	 Available in three grit varieties: fine, medium and coarse.
•	 Multi-surface: wood, metal, paint and varnish.

STEEL WOOL

300G FINE STEEL WOOL
Code: DT80810	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Colour Sleeve

•	 Includes: coarse, medium and fine.
•	 Multi-surface: wood, metal, paint, varnish.

3PC 30G ASSORTED STEEL WOOL
Code: DT80825	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Header Card
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A range of high-quality power 
tools all with 3-year warranties. 
The range includes an 18v li-ion 
cordless drill, a 3.6v li-ion cordless 
screwdriver kit, a range of palm 
sanders, jigsaws and many more. 
The power range has distinctive, 
impactful packaging created to 
attract the eye of the purchaser as 
well as merchandising solutions 
and brand marketing material to 
assist the retailer.

Code: 600011	 Inner: 1	 Outer: 8	 Packaging: Double Blister
•	 1300MAH 3.6v li-ion battery included.
•	 Contents: 
	 1pc 3.6V Ni-MH cordless screwdriver, 
	 1pc 240Vac/6Vdc 300mAh mains adaptor, 
	 1pc 60mm ¼” Hex. magnetic bit holder, 
	 11pc Assorted screwdriver bits 
	 (Slotted, Square, Phillips & Pozi).
•	 Full charge in 3.5 hours.
•	 180 RPM no load speed.
•	 British standard plug adapter included.

14PC 3.6V LI-ION CORDLESS SCREWDRIVER KIT
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14PC 18V LI-ION PRO CORDLESS DRILL WITH SPIRIT LEVEL
Code: 610010	 Inner: 1	 Outer: 8	 Packaging: Colour Box
•	 1500mAh 18v li-ion battery included.
•	 Full charge in 3.5 hours.
•	 180 RPM no load speed.
•	 LED light, spirit level, bit holder 
	 and magnetic stand built-in.
•	 13pc accessories.
•	 16 + 1  torque setting.
•	 Max 20nm.
•	 Speed: 0-550.
•	 British standard plug charger included.

1500MAH LI-ION BATTERY

LED LIGHT

13MM KEYLESS CHUCK

SPIRIT LEVEL

•	 10 blades included.
•	 Cutting capacity: wood: 65mm steel: 6mm.
•	 Speed dial.
•	 Pendulum regulation knob – 4 stages.
•	 Normal iron base & normal released blade.
•	 240v voltage/frequency.
•	 No load speed: 0 – 3000min.
•	 Input power: 650W.
•	 Bevel cutting 0-45º.

11PC 650W JIGSAW
Code: 640010	 Inner: 1	 Outer: 6	 Packaging: Colour Box
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•	 Ideal for detail sanding and working in small areas.
•	 6 Pc accessories included.
•	 132 X 93mm base plate size.
•	 72w input power.
•	 Anti-dust switch.
•	 11000 RPM no load speed
•	 1.2mm vibe distance.

7PC 75W PRO MINI SANDER WITH DUST BOX
Code: 630011	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Box

•	 11000 RPM no load speed.
•	 1 PC sandpaper included.
•	 90 X 187mm cushion size.
•	 150w input power.
•	 240v voltage/frequency.
•	 Dust extraction tube.

150W PRO FINISHING SANDER
Code: 630020	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Box

•	 1300mAh 3.6v li-ion battery included.
•	 Includes: 1pc 3.6V Ni-MH cordless screwdriver, 
	 1pc 240Vac/6Vdc 300mAh mains adaptor, 
	 100pc Assorted screwdriver bits, 1pc aluminium storage case.
•	 British standard plug adapter included.
•	 Full charge in 3.5 hours.
•	 180 RPM no load speed.

103PC 3.6V LI-ION CORDLESS SCREWDRIVER KIT
Code: 600020	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: Colour Sleeve
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•	 Ideal for removing paint and varnish.
•	 Designed with a built in stand.
•	 4pc attachments included.
•	 375 – 500 degree C air temperature.
•	 300 – 500L min air speed.
•	 2 Heat settings.

5PC 1500W HEAT GUN
Code: 690010	 Inner: 1	 Outer: 10
Packaging: Colour Box

INDUSTRIES
DEKTON

•	 60ºC – 650ºC air temperature.
•	 4pc attachments included.
•	 2 Heat settings.
•	 500L min air speed.

2000W ELECTRIC WEED BURNER
Code: 680015	 Inner: 1	 Outer: 12	 Packaging: Colour Box

•	 Ideal for controlling weeds without the need to use chemicals.
•	 Ideal for igniting barbecues.
•	 Destroys the plant cells and the weed in just a few seconds.
•	 Protective shield for precise and targeted treatment.
•	 Safe and easy to use.
•	 Requires a butane gas canister with a bayonet fitting (not supplied).
•	 Chemical free.

BUTANE GAS POWERED WEED BURNER
Code: 680025	 Inner: 1	 Outer: 12	 Packaging: Slide Blister
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Dekton ProLight is a range of premium lighting encompassing handheld 
flashlights, torches, lanterns, head torches and rechargeable work lights 
all with the latest bulb technology. With striking and informative packaging, 
Dekton Pro-Light has great presence on the shelf and as well as online 
marketability. Typical of all Avron brands, Dekton ProLight is supported 
with marketing collateral such as POS and digital media.

•	 65 lumens with 
	 100m beam distance.
•	 12 high intensity LEDs.
•	 One button action.
•	 Tough durable plastic.
•	 Torch dimensions: 
	 Height: 13cm, 
	 Length: 25cm, 
	 Depth: 13cm.

XS60 WAYFINDER SPOTLIGHT
Code: DT50624	 Inner: 10	 Outer: 40	 Packaging: Colour Box

BEAM DISTANCELUMENS
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BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 Ultra bright 400 lumens with 
	 350m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Adjustable beam focus.
•	 Aluminium alloy.
•	 One button action.
•	 Torch dimensions: 
	 Normal: 20cm, 
	 Extended: 21.5cm, 
	 Width: 4cm.

XT600 EXPLORER TORCH
Code: DT50543	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Colour Box EXPLOREREXPLORER

EASY FOCUS BEAM DISTANCE

350m

IP44 1.0M DROP
RESISTANCEHIGH MODE

LUMENS 15 hrs

400

LOW MODE

LUMENS 150 hrs

40

BATTERY & USB CABLEBATTERY & USB CABLE
INCLUDEDINCLUDED

BATTERY & USB CABLE
INCLUDED

•	 Ultra bright 400 lumens with 
	 350m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Adjustable beam focus.
•	 Aluminium alloy.
•	 One button action.
•	 Torch dimensions: 
	 Normal: 14cm, 
	 Extended: 15.5cm, 
	 Width: 3.5cm.

XP400 PERFORMANCE RECHARGE TORCH
Code: DT50549	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Colour Box

EASY FOCUS BEAM DISTANCE

350m

IP44 1.0M DROP
RESISTANCEHIGH MODE

LUMENS 15 hrs

400

LOW MODE

LUMENS 150 hrs

40
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BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 Ultra bright 400 lumens with 
	 350m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Adjustable beam focus.
•	 Aluminium alloy.
•	 One button action.
•	 Torch dimensions: 
	 Normal: 14.5cm, 
	 Extended: 16.5cm, 
	 Width: 4cm.

XT400 ENDURANCE TORCH
Code: DT50545	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Colour Box

EASY FOCUS BEAM DISTANCE

350m

IP44 1.0M DROP
RESISTANCEHIGH MODE

LUMENS 15 hrs

400

LOW MODE

LUMENS 150 hrs

40

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 Ultra bright 160 lumens with 
	 200m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Adjustable beam focus.
•	 Aluminium alloy.
•	 One button action.
•	 Torch dimensions: 
	 Normal: 11cm, 
	 Extended: 11.5cm, 
	 Width: 3cm.

XT160 TACTICAL TORCH
Code: DT50547	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Colour Box
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BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 300 lumens with 50m beam distance.
•	 2 hanging hooks and magnetic base.
•	 3 high intensity COB LEDs.
•	 Open/ON Close/OFF.
•	 Tough durable plastic.
•	 Lantern dimensions: Open height: 19cm, 
	 Closed height:13cm, Length: 8cm, 
	 Depth: 8cm.

XA300 ADVENTURER LANTERN
Code: DT50665	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Colour Box

MAGNETICMAGNETIC
BASEBASE

MAGNETIC
BASE

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 Ultra bright 160 lumens with 
	 200m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Headband with over-head strap.
•	 Adjustable beam focus.
•	 One button action.
•	 Headtorch dimensions: 
	 Height: 4.5cm, 
	 Length: 6cm, 
	 Depth: 7cm.

XA160 SEARCHER HEADTORCH
Code: DT50515	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Double Blister

4
 STAGE R
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BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 50 lumens with 
	 10m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Headband with over-head strap.
•	 One button action.
•	 Headtorch dimensions: 
	 Height: 5cm, 
	 Length: 7cm, 
	 Depth: 5cm.

XA50 EXPEDITION HEADTORCH
Code: DT50513	 Inner: 8	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 160 lumens with 
	 80m beam distance.
•	 High intensity COB LED.
•	 Headband with over-head strap.
•	 One button action.
•	 Headtorch dimensions: 
	 Height: 4cm, 
	 Length: 7cm, 
	 Depth: 4.5cm.

XA55 PATHFINDER HEADTORCH
Code: DT50511	 Inner: 8	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister
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BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 Ultra bright 450 lumens with 
	 100m beam distance.
•	 High intensity COB LED.
•	 One button action.
•	 Tough durable plastic.
•	 Positionable support arm 
	 for standing or hanging.
•	 Worklight dimensions: 
	 Height: 13cm, 
	 Length: 17.5cm, 
	 Depth: 5cm.

XW750 DAYLIGHT WORKLIGHT
Code: DT50703	 Inner: 12	 Outer: 36	 Packaging: Colour Box

•	 15 lumens.
•	 5m beam distance.
•	 3m sensor distance.
•	 120° field of vision.
•	 High Intensity LED.
•	 Ideal as a night light.
•	 Self adhesive mounting tape.
•	 3AAA Batteries included.
•	 Indoor use only.
•	 Automatically switches on when it senses motion.
•	 Worklight dimensions: 
	 Height: 7.5cm, 
	 Length: 7.5cm, 
	 Depth: 3.5cm.

XD15 MOTION INDOOR SENSOR LIGHT
Code: DT50548	 Inner: 48	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED3 X AAA (1.5V)

BATTERIES INC.
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•	 80 lumens.
•	 5m beam distance.
•	 Dimmer switch.
•	 High Intensity LED.
•	 Ideal as a night light.
•	 Self adhesive  mounting tape.
•	 4AAA Batteriesincluded.
•	 Indoor use only.
•	 Worklight dimensions: 
	 Height: 11.5cm, 
	 Length: 7.5cm, 
	 Depth: 2.5cm.

XN80 NIGHT TIME MOOD LIGHT
Code: DT50559	 Inner: 48	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister

MAGNETICMAGNETIC
BASEBASE

MAGNETIC
BASE

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

    

•	 80 lumens.
•	 5m beam distance.
•	 Dimmer switch.
•	 High Intensity LED.
•	 Ideal as a night light.
•	 Self adhesive mounting tape.
•	 4AAA Batteries included.
•	 Indoor use only.
•	 Worklight dimensions: 
	 Height: 11.5cm, 
	 Length: 7.5cm, 
	 Depth: 2.5cm.

XM80 BRIGHTNESS MOOD LIGHT
Code: DT50553	 Inner: 48	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

MAGNETICMAGNETIC
BASEBASE

MAGNETIC
BASE
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•	 110 lumens with 
	 10m beam distance.
•	 High intensity COB LEDs.
•	 One button action.
•	 Tough durable plastic.
•	 Magnetic base.
•	 Worklight dimensions: 
	 Height: 7.5cm, 
	 Length: 11.5cm, 
	 Depth: 3.5cm.

XW110 SUNSHINE HOMELIGHT
Code: DT50702	 Inner: 48	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister

MAGNETICMAGNETIC
BASEBASE

MAGNETIC
BASE

•	 12 lumens.
•	 High Intensity LED.
•	 Self adhesive mounting tape.
•	 More than 20hrs working time.
•	 3AAA Batteries - Not Included.

XH12 TOUCH 3PC HOMELIGHT SET
Code: DT50541	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

REQUIRES 3 X AAA (1.5V)
BATTERIES (NOT INCLUDED)
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BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

•	 100 lumens with 
	 10m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Tough durable plastic.
•	 One button action.
•	 Torch dimensions: 
	 Height: 9.5cm, 
	 Length: 3cm, 
	 Depth: 3cm.
•	 Supplied 
	 in CDU.

XF100 TRAIL FLASHLIGHT
Code: DT50556	 Inner: 12	 Outer: 72	 Packaging: Tag

•	 35 lumens with 
	 50m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Aluminium alloy.
•	 One button action.
•	 Torch dimensions: 
	 Height: 8.5cm, 
	 Length: 2.5cm, 
	 Depth: 2.5cm.
•	 Supplied 
	 in CDU.
•	 Requires 
	 3 x AAA 
	 batteries 
	 (not supplied).

XF35 TRACKER FLASHLIGHT
Code: DT50558	 Inner: 21	 Outer: 126	 Packaging: Tag

•	 25 lumens with 
	 30m beam distance.
•	 High intensity LED.
•	 Aluminium alloy.
•	 Pocket clip.
•	 One button action.
•	 Torch dimensions: 
	 Height: 9.5cm, 
	 Length: 2cm, 
	 Depth: 2cm.
•	 Supplied 
	 in CDU.

XF25 LUMIN4R FLASHLIGHT
Code: DT50557	 Inner: 20	 Outer: 120	 Packaging: Tag

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED
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•	 �Compact and convenient ultra bright white LED light.
•	 �Attaches anywhere - visor, seat belt, caps, books and more.

CLIP-ON LIGHT
Code: DT50542	 Inner: 10	 Outer: 60	 Packaging: Blister on Card

•	 Multi-purpose work light ideal 
	 inspection work, emergency 
	 roadside repair and general 
	 illumination.
•	 Magnetic base can be 
	 attached to any steel surface.
•	 Belt and pocket clip for 
	 hands free use.

COB PEN LIGHT
Code: DT50685	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Double Blister

LUMENS

80
6 hrs

•	 80 lumens.
•	 5m beam distance.
•	 2 Modes: High/Low.
•	 High intensity LEDS.
•	 One button action.
•	 Tough durable plastic.
•	 3AAA Batteries included.
•	 More than 10hrs working time.

HOMELIGHT XH80 PORTABLE LIGHT
Code: DT50568	 Inner: 48	 Outer: 96	 Packaging: Double Blister

BATTERIESBATTERIES
INCLUDEDINCLUDED
BATTERIES
INCLUDED

MAGNETICMAGNETIC
BASEBASE

MAGNETIC
BASE
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Dekton Garden offers a range of 
gardening products to help and assist 
in gardening chores.

GARDEN

SOFT TWIST GARDEN TIE
Code: DTG2010	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Colour Labels

•	 Perfect for tying plants & trees in the garden.
•	 Soft rubber finish helps to reduce damage to plants.
•	 3mm thick and 8m long.

9/LARGE GARDENING GLOVES
Code: DTG1030	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Header Card

•	 �Ideal for gardening and where extra protection is required.
•	 �Ultra grip material for added safety.
•	 Ultimate protection.

LATEX
COATED



BORDER FORK
Code: DTG4040
Inner: 1	 Outer: 6	
Packaging: Colour Label

•	 94 x 15 x 8cm.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil. 
•	 Handle - forward tilt giving the ideal  
	 digging and wrist angle.
•	 Treaded for more comfortable digging.
•	 Ideal for borders & weatherproof.

BORDER SPADE
Code: DTG4030
Inner: 1	 Outer: 6	
Packaging: Colour Label

•	 92 x 15 x 8cm.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil. 
•	 Handle - forward tilt giving the ideal  
	 digging and wrist angle.
•	 Treaded for more comfortable digging.
•	 Ideal for borders & weatherproof.

DIGGING FORK
Code: DTG4020
Inner: 1	 Outer: 6	
Packaging: Colour Label

•	 99 x 19.3 x 10cm.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil. 
•	 Handle - forward tilt giving the ideal  
	 digging and wrist angle.
•	 Treaded for more comfortable digging.
•	 Weatherproof.

DIGGING SPADE
Code: DTG4010
Inner: 1	 Outer: 6	
Packaging: Colour Label

•	 99 x 18 x 10cm.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil. 
•	 Handle - forward tilt giving the ideal  
	 digging and wrist angle.
•	 Treaded for more comfortable digging.
•	 Weatherproof.
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LAWN EDGER
Code: DTG4080
Inner: 1	 Outer: 10	
Packaging: Colour Label

•	 94 x 21 x 2cm.
•	 Half moon design
•	 Ideal for tidying up lawn edges.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil. 
•	 Treaded for more comfortable digging.
•	 Weatherproof.

SQUARE SHOVEL
Code: DTG4050
Inner: 1	 Outer: 6	
Packaging: Colour Label

•	 95.5 x 24 x 15.5cm.
•	 Square, open socket shovel.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil. 
•	 Handle - forward tilt giving the ideal  
	 digging and wrist angle.
•	 Treaded for more comfortable digging & weatherproof.

DUTCH HOE
Code: DTG4070
Inner: 1	 Outer: 10	
Packaging: Colour Label

•	 142 x 12 x 2cm.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil.
•	 Tubular aluminium shaft.
•	 Weatherproof.

GARDEN 
RAKE
Code: DTG4060
Inner: 1	 Outer: 10	
Packaging: Colour Label

•	 132 x 30 x 9cm.
•	 Resistance to rust, scratches, 
	 humidity and alkalines in the soil.
•	 Tubular aluminium shaft.
•	 Weatherproof.

149
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2PC 50M GALVANISED WIRE
Code: DTG2020	 Inner: 20	 Outer: 40	 Packaging: Double Blister

•	 Each roll is approximately 50m long.
•	 Ideal for tying, fixing, fencing and where extra strength 
	 is required.

25M GALVANISED WIRE
Code: DTG2030	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Header Card

•	 Ideal for tying, fixing, fencing and where extra strength 
	 is required.
•	 Extra strong.
•	 1.2mm thick.

•	 Ultimate protection.
•	 �Ideal for gardening, DIY and where extra protection is required.
•	 �Ultra grip material for added safety.
•	 Latex coated.
•	 CE cat 2. EN388.

TOUGH GRIP GARDENING GLOVES

LATEX
COATED

7/SMALL GARDENING GLOVES
Code: DTG1010	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Header Card

9/LARGE GARDENING GLOVES
Code: DTG1030	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Header Card

8/MEDIUM GARDENING GLOVES
Code: DTG1020	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Header Card

10/XLARGE GARDENING GLOVES
Code: DTG1040	 Inner: 12	 Outer: 120	 Packaging: Header Card
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The Maxi Fix range of glues provide a strong 
adhesion within seconds on many surfaces. 
This convenient range is suitable for bonding 
most fabrics, china, pottery, porcelain, toys, 
shoes, picture frames, leather straps, bolts 
and much more.

3 X 3G PRECISION SUPERGLUE
Code: 211062	 Inner: 15	 Outer: 90	 Packaging: Blister on Card
•	 Gap fill formula. 
•	 Rapid dry. 
•	 Self piercing cap.
•	 Precision nozzle with drip control.
•	 �Ideal for metal, plastic, electronics, 

wood, rubber and leather.

CDU
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3 X 3G PRECISION SUPERGLUE IN CLIP STRIP
Code: 211062CS	 Inner: 24	 Outer: 96	 Packaging: Blister on Card
•	 Gap fill formula. 
•	 Rapid dry. 
•	 Self piercing cap.
•	 Precision nozzle with drip control.
•	 �Ideal for metal, plastic, electronics, 

wood, rubber and leather.

CLIP
STRIP

•	 �Ideal for bonding wood, metal, plastic, porcelain, 
leather, paper, card and many more everyday surfaces.

•	 �Professional super strength adhesive in 20g bottle.

20G SUPERGLUE
Code: 211020	 Inner: 15	 Outer: 30	 Packaging: Colour Box

20G SUPERGLUE IN CDU DISPLAY BOX
Code: 211010	 Inner: 1	 Outer: 10	 Packaging: CDU
•	 �Ideal for bonding wood, metal, plastic, porcelain, 

leather, paper, card and many more everyday surfaces.
•	 �Professional super strength adhesive in 20g bottle.
•	 �High impact merchandising unit holding 25 bottles.
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FAST SETTING

CERAMIC
GLASS

WOOD

PLASTIC

& MANY MORE

LEATHER

RAPIDRAPID

•	 Strong long lasting adhesive.
•	 �Dispenses equal quantity or resin and hardener with one push.
•	 �Fast 5 minute set time allows for rapid binding.
•	 �Sticks ceramic, glass, wood, plastic and many more.
•	 �Ideal for household repairs and craft.

RAPID EPOXY ADHESIVE
Code: 212090	 Inner: 1	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 Strong long lasting adhesive.
•	 �Dispenses equal quantity or resin & hardener with one push.
•	 �30 minute set time allows for re-positioning. 
•	 �Sticks ceramic, glass, wood, plastic and many more.
•	 �Ideal for household repairs and handy craft.

PRECISION EPOXY ADHESIVE
Code: 212100	 Inner: 1	 Outer: 48	 Packaging: Blister on Card

•	 �Professional super strength adhesive in 2g tubes.
•	 �Strong adhesion within seconds.
•	 �Ideal for bonding wood, metal, plastic, porcelain, 

leather, paper, card and many more everyday surfaces.

8 X 2G SUPERGLUE
Code: 211042VW	 Inner: 12	 Outer: 48	 Packaging: Perforated Display Pack
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8M
M

•	 Includes screw sizes: 10 – 12 – 14, 4.5mm-6.00mm.
•	 Includes drill size: 8.00mm.

100PC 8MM BROWN WALL PLUGS
Code: 240132	 Inner: 16	 Outer: 64	 Packaging: Header Card

6M
M

•	 �Includes screw sizes: 6 – 8 – 10, 3.5mm-5.00mm.
•	 Includes drill size: 6.00mm.

100PC 6MM RED WALL PLUGS
Code: 240131	 Inner: 30	 Outer: 120	 Packaging: Header Card

iPAD APP

QUICK & EASY TO ORDER
DOWNLOAD IT NOW ON THE APP STORE.
	 • Product images
	 • Place orders
	 • Live stock figures
	 • Product information
	 • Customer information
	 • Up to date pricing

Search by brands, product category, 
keywords, and previously ordered 
items.

View extensive product information, 
images and check stock availability.
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POINT OF SALE

Dekton offers a wide range of 
point-of-sale, from  counter top 
CDU's, freestanding FSDU's,   
island display stands, 1 meter 
bays, to customised  stands. 
Our range of POS are durable 
and versatile and in most cases 
reuseable. 
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INDUSTRIES
DEKTON

•	 Double-skin metal slatwall.
•	 Black powder coated finish.
•	 Dimensions: 
	 Height: 2200mm, 
	 Length: 1000mm, 
	 Depth: 450mm.

DEKTON 1M FULL SIZED SLATWALL STAND
Code: DT96010

•	 Black powder coated finish.
•	 Dekton header sign included.
•	 Fits DT96010 Dekton 
	 1M full sized slatwall stand.

LIGHT BOX FOR DT96010
Code: DT96015

•	 Black powder coated finish.
•	 Fits DT96010 Dekton 
	 1M full sized slatwall stand.

NORMAL SHELF FOR DT96010
Code: DT96025

•	 Black powder coated finish.
•	 Includes 200 pieces.
•	 Length: 200mm,
•	 Fits DT96010 Dekton 
	 1M full sized slatwall stand.

50MM MATT BLACK HOOK FOR DT96010
Code: DT96050

•	 Black powder coated finish.
•	 Ideal for slatwall display stands.
•	 Includes 56 pieces.
•	 Length: 200mm,
•	 Fits DT96010 Dekton 
	 1M full sized slatwall stand.

200MM MATT BLACK HOOK FOR DT96010
Code: DT96045

•	 Ideal for slatwall or pegboard display stands.

B4 HOOK
Code: DT95993

•	 Double-skin metal pegboard.
•	 Black powder coated finish.
•	 Dekton header for front and rear.
•	 2x Dekton branded side-panels with curved edges.
•	 Includes 12x 30cm hooks with plastic holder.
•	 Dimensions: 
	 Height: 1450mm, 
	 Length: 500mm, 
	 Depth: 450mm.

ISLAND DISPLAY STAND
Code: DT95994

•	 Dekton header.
•	 Dimensions: Height: 300mm, Length: 725mm, Depth: 3mm.

DEKTON HEADER SIGN
Code: DT95998

•	 Black powder coated finish.
•	 Fits DT96010 Dekton 
	 1M full sized slatwall stand.

WIRE RACK BASE 
FOR DT96010
Code: DT96020
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•	 Holds 24x Dekton 3.5M Telescopic Window Cleaning Kits.
•	 Dekton 3.5M Telescopic Window Cleaning Kit POS sticker panels applied.
•	 Dimensions: Height: 495mm, Length: 670mm, Depth: 270mm.
•	 4x lockable castors.
•	 Black finish.

3.5M WINDOW CLEANING KIT STAND
Code: DT96030

•	 Black powder coated finish.

SPIRIT LEVEL DISLAY STAND
Code: DT96040

•	 Thick corrugated 
	 cardboard.
•	 Dekton header card.
•	 Includes: 
	 3 x corrugated 
	 cardboard shelves.
•	 Flatpacked for transit.

DEKTON FSDU
Code: DT95995

•	 5mm thick wire frame.
•	 Black powder 
	 coated finish.
•	 Adjustable inner 
	 shelf.
•	 Dekton Deals POS 
	 panels included.
•	 Dimensions: 
	 Height: 750mm, 
	 Length: 500mm, 
	 Depth: 500mm.
•	 Supplied as 4pcs.

DEKTON DEALS DUMP BIN
Code: DT96055
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NOTES
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